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Έκπληκτη η κοινή γνώμη παρακολουθείτε δέος τον βόρβορο που τείνει να παρασυ; 
ρει στον βούρκο τον πολιτικό κόσμο της χωράς. Κοινή είναι η εκτίμηση οτι δεν μπορεί 
να συνεχιστεί άλλο σ’ αυτό το επίπεδο η προεκλογική αντιπαράθεση.

Αυτό εκφράστηκε από τον κόσμο βλέποντας τους τίτλους των εφημερίδων που ήταν 
αναρτημένες στα περίπτερα.

SflSilATIKQN ΚΑΙ- «ΑΝΑΠΟΔΟΥ^

ο πολίτης Μ. Καρέλλης
εξομολογείται... εκ βαθεων

Amu ιιπρ.οβολικός.

Ιδιότητα: δημοσιογράφος και 
ενεργός αλλά απλός πολίτης, 
πρώην Δήμαρχος και πρώην - 
παραιτημένος δηλαδή- υποψή- 
φ10ς του ΠΑΣΟΚ. Είναι φυσικά ο 
Μανόλης Καρέλλης, ένα πρόσω­
πο που και πάλι ήλθε στην κορυ- I φή της επικαιρότητας εξαιτίας 

| μιας ακόμα σύγκρουσής του. Δεν 
| ήταν με κάποιο πολιτικό ή προ- 
I σωπικό του αντίπαλο αλλά με το 
Ιίδιο του το κόμμα στέλεχος του 
I οποίου είναι από την ίδρυσή του. I Μια εξομολόγηση λοιπόν εκ 
I βαθέων -ας πούμε- του Μανόλη 
Ικαρέλλη είναι πάντα ενδιαφέ- 
I ρουσα. Ιδιαίτερα όταν, για παρά, 
3 δείγμα, επιτίθεται σε κομματικά 
■ στελέχη αποκαλύπτοντας ότι το 
9 1986 στις δημοτικές εκλογές, 0- Ι ρισμένόι την ημέρα έβγαιναν 
■ πλάι του στο μπαλκόνι και τη νύ­

κτα μοίραζαν ψηφοδέλτια των 
άλλων συνδυασμών!

Όλα αυτά λοιπόν σε μια απο­
κλειστική συνέντευξη που παρα­
χώρησε στην «Πατρίδα» ο κ. 
Καρέλλης και στην οποία επίσης. 
- Καταλογίζει ευθέως ευθυνες 
στο Δημοτικό Συμβούλιο, σ όλες 
τις παρατάξεις, για το ότι δεν 
προχώρησε ο θεσμός των Συνοι­
κιακών Συμβουλίων.
— Δέχεται ότι απέκτησε αρκε­

τούς αντιπάλους στη διάρκεια 
της δημαρχιακής θητείας του. Κι 
αυτό «γιατί είμαι άνθρωπος της 
δράσης» όπως λέει.
_ Υποστηρίζει ότι ήταν ο περισ­
σότερος «ανοικτός» στους πολί­
τες Δήμαρχος των τελευταίων 

^Παραδέχεται ότι στα σχόλια 

του «ανάποδου» ίσως κάποτε να

ήταν υπερβολικός. g
_ Δηλώνει ανένδοτος στην από-| 
φάση του για παραίτηση από υ·| 
ποψήφιος στην Ευρωβουλή,g 

ακόμη κι αν εκλεγεί.- |
Όμως φαίνεται να ενδιαφέρε-g 

ται ζωηρά για ενδεχόμενη εκλο-· 
νή του σε επόμενες εκλογές. | 
— Σημειώνει ότι με δική του πα·| 
ρέμβαση (τηλεγράφημα ΛονΙ 
Πρωθυπουργό) έσπασε το κλίμα! 
της μη υπουργοποίησης Κρητι-| 
κών βουλευτών ή άλλων στελε-Ι 
χων. Αποτέλεσμα της ενέργειας 
του αυτής ήταν για παράδειγμα 
και η τοποθέτηση του Δημήτρη
Σαορή ως Γ.Γ.Α.
- Χαρακτηρίζει μη υγιή έκφρα­
ση στο ΠΑΣΟΚ την οικογενειο­
κρατία ή τη διαμόρφωση πολι- 
τικήο ππό τις όποιες «αυλές». |

Ολόκληρο το κείμενο της συ-
',Λντευζης στη σελίδα -

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ
ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ-ΑΝΔΡΕΑ
Ορκίστηκαν οι υπηρεσιακοί

Ιδιαίτερη συνάντηση με τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Χρ. 
Σαρτζετάκη είχε χθες ο Πρωθυ­
πουργός κ. Α. Παπανδρέου. Ο 
Πρωθυπουργός ενημέρωσε τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας σχε­
τικά με τις συνομιλίες που είχε 
στο περιθώριο των εργασιών της 
συνόδου κορυφής του ΝΑΤΟ 
στις Βρυξέλλες με τον πρόεδρο 
των ΗΠΑ Τζωρτζ Μπους και τους 
Πρωθυπουργούς της Τουρκίας 
Τουργκούτ Οζάλ, και της Ισπα­
νίας, Φελιπε Γκονζάλες.

Σε ανακοίνωση του Κυβερνη­
τικού Εκπροσώπου αναφέρεται 
ότι η κατ’ ιδίαν συνάντηση των 
δύο ανώτατων πολιτειακών πα­
ραγόντων «υπήρξε εγκάρδια και 
φιλική» και προστίθεται ότι ο 
Πρωθυπουργός ενημέρωσε τον 
κ. Σαρτζετάκη και για τις τρέχου-

σες πολιτικές εξελίξεις.
ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ 

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΙ 
ΥΠΟΥΡΓΟΙ

Ενώπιον του προέδρου της 
Δημοκρατίας του Πρωθυπουρ­
γού ορκίστηκαν εξάλλου χθες το 
πρωί οι δύο υπηρεσιακοί υπουρ­
γοί, Δικαιοσύνης και Εσωτερι- 
κών-Δημόσιας Τάξης καθώς και 
ο υπηρεσιακός υφυπουργός Τύ­
που. Υπουργός Δικαιοσύνης ορ­
κίστηκε ο επίτημος Εισαγγελέας 
του Αρειου Πάγου κ. Σταμάτης, 
υπουργός Εσωτερικών και Δημό­
σιας Τάξης ο επίτιμος πρόεδρος 
του συμβουλίου της επικράτειας 
Π. Μαρκόπουλος και υφυπουρ­
γός Τύπου ο δημοσιογράφος Δη- 
μήτρης Γκλαβας.

—Στη μνήμη Νικ. Γ. Ψούνη η 
Σόνια και Πέτρος Δήτσας κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5000 για 
το κέντρο ειδικών παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων 2) δρχ. 5000 για 
την αγιογράφιση του Ι.Ν. Αγίας 
Σοφίας.

—Η κ. Μαρίνα και Γιώργος 
Τζανακάκης κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 20000 στη μνήμη 
του γαμπρού των Νίκου Φανιου- 
δάκη και αντί στεφάνου για το κέν­
τρο Βρεφών Η ΜΗΤΕΡΑ.

—Ο κ. Νίκος Μπαστάκης ια­
τρός κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Μιχ. Πολι-
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Εκτακτες διακομματική
για το πολίτικο καιμα

Αύριο στις 6 το απόγευμα θα 
συνεδριάσει εκτάκτως η δια­
κομματική επιτροπή του Υ­
πουργείου Εσωτερικών ύστε­
ρα από πρόταση του Ε.Γ. του 
ΠΑΣΟΚ για να συζητήσει τη δια­
μόρφωση κοινών θέσεων και 
την διαμόρφωση συμφωνίας 
των κομμάτων σ’ ένα πλαίσιο 
διεξαγωγής του προεκλογικού 
αγώνα.

Σχετικά από το Υπουργείο Ε­
σωτερικών εκδόθηκε ανακοί­
νωση στην οποία ανάμεσα σ' 
άλλα τονίζεται:

«Με επιστολή που έστειλε 
το Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ στον Υπουρ­
γό Εσωτερικών και Δημόσιας 
τάξης ζητεί την έκτακτη σύγ-

κλίση της διακομματικής επι­
τροπής που λειτουργεί στο 
Υπουργείο Εσωτερικών και συ- 
ζητεί όλα τα θέματα που αφο­
ρούν την πορεία προς τις 
εκλογές.

Το θέμα που προτείνεται για 
συζήτηση, είναι η διαμόρφω­
ση κοινών θέσεων και η συμ­
φωνία των κομμάτων σε ένα 
πλαίσιο διεξαγωγής του προε­
κλογικού αγώνα, που να εξα­
σφαλίζει την ουσιαστική 
αντιπαράθεση των κομμάτων 
με αρχές και επιχειρήματα, με 
προγράμματα και προτάσεις 
και να αντιμετωπίζει ριζικά αρ­
νητικά φαινόμενα που τείνουν 
να επικρατήσουν στη δημόσια

ζωή.
ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ 

ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ
Στο μεταξύ η κομματική αν­

τιπαράθεση με αφορμή την 
πρόταση που υπέβαλε χθες 
βράδυ το ΠΑΣΟΚ για την άμεση 
σύγκλιση της Διακομματικής 
Επιτροπής που θα αντιμετωπί-

σει την όξυνση της παραπολι­
τικής χυδαιολογίας ήταν το 
κύριο χαρακτηριστικό της χθε­
σινής μέρας στο μέτωπο των 
πολιτικών εξελίξεων στην πιο 
κρίσιμη καμπή της προεκλογι­
κής εκστρατείας. Συγκε­
κριμένα:

Την άμεση σύγκληση της

διακομματικής επιτροπής, ζή­
τησε το ΠΑΣΟΚ χθες βράδυ με 
δηλώσεις του μέλους του ΕΓ 
του κινήματος κώστα Λσλιώτη. 
Ο κ. Λαλιώτης μιλώντας σήμε- 
pi στην καθημερινή ενημέρω­
ση των δημοσιογράφων από 
το ΠΑΣΟΚ είπε ότι αφορμή για
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ΟΜΙΛΙΑ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ
Εξαιτίας μικρού βαθμού στα μαθήματα

ΜΑΘΗΤΗΣ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ
ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΣ «ΓΡΑΜΟΞΟΝ»
Τραγωδία χθες στις Αρχάνες
Δεν πήρε καλούς βαθμούς 

στα μαθήματα και ήπιε «γραμο- 
ξόν» με αποτέλεσμα να πεθάνει 
παρά την σκληρή μάχη που δό­
θηκε από τους γιατρούς για να 
σωθεί. Τόσο ευαίσθητος αποδεί­
χθηκε ο 1 Αχρονος Γιάννης Κοτ- 
ζεδάκης από τις Αρχάνες που 
υπέκυψε τελικά χθες σε νοσοκο­
μείο της Αθήνας.

Όλα ξεκίνησαν πριν από 15 η­
μέρες όταν ο μικρός Γιάννης πή­
ρε την βαθμολογία του τελευ­
ταίου διμήνου με βαθμό (9) στο 
μάθημα της Ιστορίας. Η ευαισθη-

σία του τον οδήγησε στο γεωρ­
γικό πολύ ισχυρό φάρμακο το 
«γραμοξόν». Σύμφωνα με τις 
πρώτες πληροφορίες πήρε μικρή 
ποσότητα που όμως του δημιούρ­
γησε τα πρώτα προβλήματα με α­
ποτέλεσμα να μεταφερθεί στο 
νοσοκομείο.

Στους γιατρούς ωστόσο δεν 
αποκάλυψε τι είχε κάνει. Ούτε 
και όταν χρειάστηκε να μεταφερ­
θεί στην Αθήνα.

Στο νοσοκομείο έπεσε σε κώ­
μα και έσβυσε χθες μόλις στα 14!

ιατρική «τόλμη και η γοητεία» μ θεομων
(Ιατρικό «ήθος» και οι νομικοί προβληματισμοί) 

του γιατρού Αχιλλέα Απαλάκη

ΑΠΟΨΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με ομιλητή τον

ΦΟΙΒΟ ΙΩΑΝΝΙΔΗ
Υποψήφιο ΠΑΣΟΚ 

Ν. Αασιθίου.
Για να τιμήσουμε τον ΦΟΙΒΟ ΙΩ- 
ΑΝΝΙΔΗ και για να συμπαραστα- 
9ούμε στον ωραίο αγώνα του.

Εμείς, οι φίλοι του από το Νο­
μό Λασι8ίου, που ζούμε στο Ηρά­
κλειο, σας καλούμε στη 
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ που οργανώνουμε 
την ΔΕΥΤΕΡΑ 5 Ιουνίου 9 μ.μ. 
στο «ΞΕΝΙΑ» Ηρακλείου.

Πληροφορίες: 
Τηλ.: 223-276.

Μια εξαιρετική εγχείρησις έ­
γινε την 25/03/89 στο WASHIN­
GTON HOSPITAL CENTER 
(W.H.C.) που είχα την καλή τύχη 
να το γνωρίσω απο κοντά το τε­
λευταίο δίμηνο του περασμένου 
χρόνου. Οι καρδιοχειρουργοί 
του μαζί με ομάδα ειδικών του 
Πανεπιστημίου του Wisconsin, ε- 
πραγματοποίησαν συνδυασμένη 
μεταμόσχευση καρδιάς και παγ- 
κρέατος σε βαρύτατα νοσούντα 
απο καρδιακή ανεπάρκεια και 
σακχαρώδη διαβήτη ασθενή. Ο 
Βασίλης Οικονομόπουλος (Β.Ο), 
αναπληρωτής Καθηγητής της α- 
ναισθησιολογίας στο W.H.C. (έ­
νας θαυμάσιος πολίτης του 
Ελληνισμού, με έντονη πνευμα­
τική προσωπικότητα), ειδικός εις 
τα αιμοδυναμικά προβλήματα σε 
επεμβάσεις «ανοικτής καρδιάς», 
ήταν ο επικεφαλής της ομάδος 
των αναισθησιολόγων στην εγ­
χείρηση αυτή.

Ο σαρανταπεντάχρονος και

απο ετών διαβητικός BARRY 
KATS (Β.Κ.)-εξέχων επιστήμων 
του S.D.I.P., γνωστού και ως «πό­
λεμος των άστρων»·εισήχθη ε­
κτάκτως εις το Ν/μείο μια 
εβδομάδα προ της εγχειρήσεως, 
λόγω βαρείας εξελεικτικής καρ- 
διοπάθειας που του παρουσιά- 
σθηκε τις τελευταίες εβδομάδες. 
Ο ίδιος είχε υποστεί προ επταε- 
τίας παρακαμπτήριο εγχείρηση 
στην καρδιά του (το πασίγνωστο 
πια μα και τόσο ηχητικά παρα­
μορφωμένο BYPASS!). Η κατά­
στασή του στο Νοσοκομείο επε- 
δεινώθη και το βράδυ της 24/3 ε- 
θεωρείτο ως ετοιμοθάνατος. Οι

γιατροί ήδη είχαν αποφανθεί για 
επείγουσα καρδιακή μεταμό­
σχευση. Αλλά είχαν επίσης απο­
φανθεί ότι λόγω του βαρυτάτου 
διαβήτη η εγχείρησις θα αποτύγ­
χανε αν δεν συνδυαζόταν με α­
νάλογη παγκρεατική επέμβαση, 
γιατί μόνη η καρδιακή μεταμό- 
σχευσις θα δημιουργούσε μη α­
νατάξιμες επιπλοκές. Και έτσι ο 
Β.Κ. |/ετά απο μια δραματική ε­
βδομάδα γι’ αυτόν και τους αν- 
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ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ ΒΕΚΚΑ
Για το βραδυνό σας δείπνο, 
ό,τι πιο νόστιμο σε ντόπια: 

Αρνί ■ Κατσίκι ■ Κοκορέτσι
Χοιρινό · Κοτόπουλο 
ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ

Παραγγελίες: Τηλ. 236150.
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 73

Κρεοπωλείο ΜΑΡΙΔΑΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Ακτινολογικό 

Εργαστήριο του ια­
τρού Β. καρουζακη έ­
χει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σύγχρο­
νης τεχνολογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
Οδός: Πλ.ΚορνάρουΖ 
Τηλ. 242587, 252264

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ

251.628 Τηλ. 250.095

τΐ

Οι τεχνικές προετοιμασίες για την συγκέντρωση στην πλατεία Ελευθερίας που θα μεταδοθεί από 
την TV μετά το δελτίο ειδήσεων, ολοκληρώνονται σήμερα το πρωί.

1

Τη/ Κεντρική προεκλογική 
της συγκέντρωση στην Κρήτη με 
ομιλητή τον πρόεδρο του κόμμα­
τος κ. Κωστ. Μητσοτάκη οργα­
νώνει απόψε στην πλατεία 
Ελευθερίας η Ν.Δ.

Ο κ. Μητσοτάκης αναμένεται 
να φθάσει στο αεροδρόμιο στις 
7 περίπου το βράδυ και λίγο αρ­
γότερα θα μιλήσει στους οπα­
δούς του κόμματός του.

Επιθυμία του ίδιου του προέ­
δρου του κόμματος είναι να μην 
υπάρξει υποδοχή στο αεροδρό­
μιο, που όμως οργανώνεται απο 
το κόμμα στα προάστεια της Α­
λικαρνασσού και του Πόρου.

Η προετοιμασία της αποψινής

συγκέντρωσης οι διοργανωτές 
της οποίας «φιλοδοξούν να κατα­
γράψει την άνοδο του κόμματος 
και στην Κρήτη» ξεκίνησε απο 
προχθές με γενική κινητοποίηση 
της οργάνωσης σ’ ολόκληρη την 
Κρήτη.

νε σε τζιπ και το οποίο σύμφωνα 
με καταγγελίες κατέστρεφε τις 
αφίσες.

ΙΣΧΥΡΗ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ 

ΔΥΝΑΜΗ

ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

ΝΕΑ iHMOKPAm
ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πρόεδρος της Ν.Δ. Κώστας Μητσοτά­

κης φδάνει το απόγευμα σήμερα Σάββατο 3 
Ιουνίου στο Αεροδρόμιο Ηρακλείου και da κα· 
τευδυνδεί στην Πλατεία Ελευδερίας όπου da 
ομιλήσει σε λαϊκή συγκέντρωση.

Ο Πρόεδρος κ. Μητσοτάκης δεν επιάυμεί 
την πραγματοποίηση υποδοχής στο Αεροδρό­
μιο, προκειμένου να μη διαταραχόεί η ομαλή 
διακίνηση των επιβατών των 86 προγραμματι­
σμένων πτήσεων δια το Σάββατο, από το εξω­
τερικό.

Από τη ΝΟΔΕ Ηρακλείου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μέχρι 
αργά χθες βράδυ η πολιτική α­
τμόσφαιρα είχε φορτισθεί έντο­
να με αφορμή την μάχη της 
αφίσας που επεκτάθηκε σ’ ολό­
κληρη την πόλη. Αποτέλεσμα ή­
ταν να σημειωθούν μικροσυμπ- 
λοκές στην κεντρική πλατεία τα 
μεσάνυχτα. Παράλληλα αστυνο­
μικοί συνέλαβαν στην Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως άτομο που επέβαι-

Αξίζει να σημειωθεί ότι για 
την ανάπτυξη των μέτρων ασφα­
λείας που πάρθηκαν σε έκτακτη 
σύσκεψη της ηγεσίας της ΕΛΑΣ 
χρειάστηκε να κινητοποιηθεί απ’ 
ολόκληρη την Κρήτη αστυνομική 
δύναμη 1000 ανδρών ενώ την 
όλη επίβλεψη έχει ο Αστυνομι­
κός Επιθεωρητής Κρήτης.

Πρέπει να σημειωθεί επίσης 
ότι χθες και προχθές έγιναν συ­
ναντήσεις ανάμεσα στους εκπρο­
σώπους των κομμάτων στο νομό 
σε μιά προσπάθεια να διατηρηθεί 
το ήπιο κλίμα.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟ.ΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Ηρακλειώτη και Ηρακλειώτισσα
Όπου κι αν ανήκεις ιδεολογικά, έλα μα­

ζί μας σήμερα Σάββατο στις 8 το βράδυ, 
στην Πλατεία Ελευθερίας.

Θα μιλήσει ο Αρχηγός της ΝΕΑΣ ΔΗ­
ΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και αυριανός Πρωθυπουρ­
γός, Κώστας Μητσοτάκης.

ΝΟ.ΔΕ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ
τ
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11.3S Παιδικό πρόγραμμα 
«Σίμπερτ».

ΙΠΕΝΘΗΙ

ΝΙΚΟΣ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ

12.10 Οι τίγρεις μας

1.00 0 κόσμος της μουσι­
κής

1.30 Ειδήσεις

1.50 Διασχίζοντας τη Μόγ- 
ΧΠ______________

3.25 Κινούμενα οχέδια

3.40 0 Αργοναύτης

4.15 Αθλητικές συναντή­
σεις

12.00 Σνόρκελς

12.30 Δαυίδ Κόπερφιλντ

1 .00 Επικίνδυνος όρμος

1.30 0ι πλανήτες 
Ντοκιμαντέρ.

2 .00 Ειδήσεις

2.15 Αθλητικοί παλμοί

4.00 Τελικοί Πανευρωπαϊ­
κού Πρωταθλήματος 
Πυγμαχίας

5.30 Ειδήσεις ■ Σελίδες του 
Σαββάτου

7.45 Play Back

5.20 Τα καλύτερό τους χρό­
νια

7.00 Άνθρωποι και μηχανές

7.55 Τα θαυμάσια χρόνια

5.30 Ειδήσεις

5.40 Ελληνικός κινηματο­
γράφος
«Το δέντρο που πλη­
γώναμε*.

5.00 Ειδήσεις

5.55 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου
«0ι απόκληροι της 
ζωής».

10.45 Ταινία μικρού μήκους 
• Άντζυ·.

11.30 Οι νέοι οτο θέατρο
«Ε! Κανείς δεν είναι 
εκεί;·.

11.40 Απρόοπτα
«Τζάγκουαρ». Κοινωνι­
κή γκαγκστερική ται­
νία, φιλιππινέζικης πα­
ραγωγής 1979

12.00 Ειδήσεις

00.10 Απρόοπτα

12.00 Ειδήηις

00^0 Κινηματογράφος μετά 
τα μεσάνυχτα 
«Πρόσεχε το δεξΙ 
σου-.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σάββατο νάναι 

κι ότι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Σάββατο νάναι 

κι ότι νάναι
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11 00 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Βερενίκης κόμη
12.40 Δίσκος είναι

και γυρίζει
1 .00 Τα σπορ στην Κρήτη
1.55 Ειδήσεις
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 pm STEREO
07.00 Μουσικό πρωινό
10.00 Το στρογγυλό τρα­

πέζι του 9,61
12.00 Ελεύθερη 

ραδιοφωνία
1 .00 Ειδήσεις
1.10 Ωρα για παιχνίδια
1.30 Μεσημέρι και., φύγαμε
3.00 Ηχοχρώματα

4.00 Ειδήσεις
5.00 Τραγούδια που αγαπή­

σαμε και αγαπάμε
6.30 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.40 Μουσικό ηλιοτρόπιο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Σάββατο κι απόβραδο

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΡΑΔΙΟ-KPHTH ioi.s pm

07.30 Η καλή μέρα απ’ το πρωί 
φαίνεται

10.00 Με τη λύρα στο χέρι
10.30 Ειδήσεις
10.45 Μουσική ποικιλία
11.30 Εκλογές 89
12.30 Μια ώρα χωρίς πρόγραμμα

1.30 Μεσημέρι με τους 
ακροατές μας

2.30 Μεσημβρινή 
Ραδιοεφημερίδα

2.45 Μάθημα Σοφλέζ
3.30 Στο κανάλι του χρόνου
4.30 Φλας ■ Μιούζικαλ
5.30 Ton ■ Ντανς

6.30 Μουσικό περιοδικό
7.30 Σάββατο κι απόβραδο
8.30 Βραδυνή ραδιοεφημερίδα
8.45 Εκλογές 89
9.30 Μουσική τζαζ

10.30 4X4
11.30 Ασε με κι απόψε να σου 

κάνω ένα δώρο
ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ

00.30 Στο χώρο της 
Μπαλάντας

1.30 Τα λαϊκά της νύχτας
2.30 Περιμένοντας το ξημέρωμα
5.30 Πρωινό ξύπνημα
6.30 Πες και συ μια καλημέρα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ» 

ΤΗΛ. 243.452 
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.15, βραδινή
10.30. Συνεχίζεται για 2η εβδομάδα
Η ερωτική κωμωδία του ΜΑΙΚ ΝΙΚΟΛΣ που τιμήθηκε με 4 χρυσές σφαί­
ρες και προτάθηκε για 6 ΟΣΚΑΡ.

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»»
Α- ΠΡΟΒΟΛΗ - ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ - 

ΣΙΓΚΟΥΡΝΥ ΓΟΥΗΒΕΡ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
«ΤΟ ΜΟΝΑΧΙΚΟ ΠΑΘΟΣ 
ΤΗΣ ΤΖΟΥΝΤΗΣ ΧΕΡΝ» 

με τους ΜΠΟΜΠ ΧΟΣΤΙΝΣ - ΜΑΚΥ ΣΜΙΘ 
Ένα οομαντικό κομψοτέχνημα του ΤΖΑΚ ΚΛΕΥΤΟΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Σε μια αποθέωση δράσης και γέλιου ο Σούπερ Στάρ ΤΣΑΚΥ 

ΤΣΑΝ στην τελευταία δυναμική του εμφάνιση.
«ΧΟΝΤΡΟΙ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΣΑΡΚΙΚΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΤΗΣ ΣΑΡΛΟΤ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«Ο ΝΟΤΟΣ»
Α' Βραβείο σκηνοθεσίας στο Φεστιβάλ Κανών ’88 του ΦΕΡ-
ΝΑΝΤΟ ΣΟΛΑΝΑΣ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια ταινία που ενθουσιάζει γυρισμένη και στα Ελληνικά 
νησιά.

«ΑΠΕΡΑΝΤΟ ΓΑΛΑΖΙΟ»
Παίζουν: ΡΟΖΑΝΑ ΑΡΚΕΤ-ΖΑΝ ΜΑΡΚ ΜΠΑΡ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
ΤΗΛ. 257.282 

ΓΗΜΕΡΑ

KATO ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑΜΨΗ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ· 
με τους ΣΕΡ-ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΕΙΤΖ-ΟΛΥΜΠΙΑ ΔΟΥΚΑΚΗ

3 Βραβεία Φεστιβάλ Βερολίνου 88

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­

κολάου Τυλίσσου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος, τα παιδιά.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

Μιχαήλ Μάρκου Λιναρδάκη 
Η σύζυγος: Ουρανία.
Τα παιδιά: Γιώργος Λιναρδάκης, 
Ιωσήφ - Χρυσούλα Καφετζάκη.

και ο κοσμάς

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 τον αστικού κώδικα ότι:

Ο Ψαράς Αντώνιος του Σπυρί­
δωνα και της Νίκης το γένος 
Βουιδάσκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Άν­
να Βιδάκη του Εμμανουήλ και 
της Γεωργίας το γένος Αρμενατ- 
ζόγλου που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηοάκλειο.

Ο Καραγιάννης Αθανάσιος του 
Ηλία και της Κωνσταντινιάς το 
γένος Λάσπα που γεννήθηκε
στην Λάβα Κοζάνης και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρία Πε- 
τράκη του Χαραλάμπους και της 
Γεωργίας το γένος Κυπριωτάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Κισσανδράκης Μιχαήλ του 
Γεωργίου και της Άννας το γέ­
νος Μήτρου που γεννήθηκε στο 
Ρέθυμνο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Σοφία Δασκαλάκη 
του Εμμανουήλ και της Βενιζέ- 
λας το γένος Σταυρακάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Καργιωτάκης Μιχαήλ του 
Γεωργίου και της Αθανασίας που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Αλι­
καρνασσό και η Σταμούλη Μαρία 
του Εμμανουήλ και της Αργυρώς 
το γένος Χαρίτου που γεννήθη­
κε και κατοικεί στην Αλικαρνασ­
σό, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην Αλι­
καρνασσό.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το μοναχικό πάθος της Τζούντης 
Χερν 
«ΠΑΛΛΑΣ» 
Εργαζόμενο κορίτσι 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Χοντροί τσαμπουκάδες 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σαρκικές ανησυχίες 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Κινούμενη μάζα 
«ΑΙΓΛΗ» 
Ο Νότος 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Απέραντο Γαλάζιο.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Κάτω από την λάμψη του φεγ­
γαριού.

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ
Σήμερα Σάββατο εφημερεύει η 

Οδοντίατρος Γιαννοπούλου Γιώ­
τα, Θερίσσου 39, τηλ. 261635.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτό όλο το 24ωρο

Ψυλλάκη - Πλακίδα Μ., Μαυρο- 
λένης 20

Από 08.30-24.00
Καταλαγαριανός I., Λ. Καλοκαι­
ρινού 38

Από 08.30-22.00
Ψαλτάκη Ε., =ανθουδίδου 1

Από 08.30-20.30
Δερμιτζάκη - Ξυλούρη Ολ., Λ. Ιω­
νίας 142
Μαρτιμιανάκη - Κιρίκογλου Ε., 
Καλοκαιρινού 216

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Νάθενας, Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλάς, Σμπώκου - Πα- 
τελλάρου
Δανδάλης, Λ. Κνωσού 99 
Παντού Κατσαλής, Ν. Αλικ/σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αλεξάκης, Εφόδου 7
Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192
Μεσσαριτάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
130

ΕΦΗΜΙ ΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ
| ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ·· ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. MllOlNIATHJ:
ΛΑΠΠΑ ' ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗ ΓΗΣ

η γυναίκα

■■ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 
ΠΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
πα να γίνει ο ήπιος (ρίΗος σας και όχι 

εχθρός σας, πάρτε από τώρα τα 
μέτρα σας. Προστατέμτε το δέρμα 
σας και τα μαΠηίιά σας για ν’ απολαύσε­
τε τις διακοπές σας.

ΕΝΑ ΜΗΝΑ ΠΡΙΝ
«Ξυπνήστε» τη μελα­
νίνη στο δέρμα σας.

Η μελανίνη, όπως ξέρετε, 
είναι το σύνολο των κυτ­

τάρων που βρίσκεται σε... 
νάρκη στο βαθύτερο στρώ­
μα της επιδερμίδας. Ο ήλιος 
τη δραστηριοποιεί και τη 
φέρνει στην επιφάνεια, σαν 
ένα μέσο προστασίας του 
δέρματος. Όσο γρηγορότε­
ρα «ανέβει» η μελανίνη στην 
επιφάνεια, τόσο καλύτερα 
θα προστατευτείτε από τον 
ήλιο. Υπάρχουν τα προϊόντα 
«AUTOBRONZANTS» HOU 
μαυρίζουν χωρίς ήλιο και 
μπορείτε'/α τα χρησιμοποιεί­
τε καθημερινά, μετά το μπά­
νιο σας. Αυτά τα προϊόντα 
δεν δίνουν ηλιοκαμένο χρώ­
μα, αλλά απλώς προετοιμά­
ζουν για το μαύρισμα, 
ενισχύοντας την άμυνα του 
δέρματος.

Σκεφτείτε τη φόρμα 
σας.

“ ΑΝΑΒΡΕΙΤΕ τη φόρμα σας 
■■από τώρα, για να αισθά­
νεστε ανάλαφρη και έτοιμη 
για κολύμπι, σπορ, ηλιοθε­
ραπεία. Βοηθήστε το δέρμα 
σας να μαυρίσει γρηγορότε­
ρα, τρώγοντας πολλές σαλά- 
τες με τομάτες και καρότα 
που περιέχουν άφθονες βι­
ταμίνες (Βήτα-καροτίνη και 
βιταμίνη Α), οι οποίες επιτα­
χύνουν τη διαδικασία του 
μαυρίσματος.

ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ

τώρα, με όλες τις μικρές 
φροντίδες ομορφιάς. Πρώτα, 
το πεντικιούρ και η περιποί­
ηση με ελαφρόπετρα στα 
σημεία που χρειάζεται (φτέρ­
νες, αγκώνες κ.λ.π). Βάμτετα 
νύχια σας με ένα ζωηρό χρώ­
μα ή με άχρωμο βερνίκι, αν 
προτιμάτε το φυσικό 
«λουκ». Στη συνέχεια, κάντε 
αποτρίχωση στις γάμπες σας 
και όπου αλλού χρειάζεστε. 
Τέλος, δοκιμάστε στο πρό­
σωπό σας μια διάφανη, ελα­
φρά χρωματιστή πούδρα, για 
να καταφτάσετε... ήδη ηλιο­
καμένη στον τόπο των δια­
κοπών σας.

Έφυγε και άλλος εκλεκτός φίλος 
και συνάδελφος για το ταξίδι χωρίς 
γυρισμό - ο Γεν. Γραμματέας του Συλ­
λόγου Συντ/χων Εμπόρων Ηρακλείου 
Νίκος Φανιουδάκης. Ορφανέψαμε 
σαν Δ. Συμβούλιο. Χάσαμε ένα καλό 
συνεργάτη, ένα νέο συνάδελφο. Δυ­
στυχώς δεν μπορεί κανείς να αντιστα- 
θεί στης μοίρας τα γραμμένα. 
Γνωστός άνθρωπος ο αξέχαστος Νί­
κος γιατί στη ζωή του πάλεψε να 
φτιάξει όνομα και οικογένεια. Πολλοί 
βρεθήκαμε στην κηδεία του που έγι­
νε από τον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου την Πέμ­
πτη 1η Ιουνίου. Συγκινημένος έγραψα 
μερικά λόγια και του είπα:

Αγαπητέ και αξέχαστε φίλε Νίκο, 
Δυσκολεύτηκα ειλικρινά να γράψω 

λίγα λόγια και να σου τα πω σαν 
στερνό αποχαιρετισμό. Το περασμέ­
νο Σάββατο είχα τη λαχτάρα να έλθω 
στο σπίτι σου για να μιλήσουμε λίγο. 
Έφυγα όμως κλαμένος γιατί δεν βρή­
κα το τρυφερό λουλούδι τον γνωστό 
και φίλο Νίκο Φανιουδάκη. Με κέρδι­
σε η θλίψη και η απογοήτευση ■ σε τό­
σο λίγο χρονικό διάστημα το 
λουλούδι μαράθηκε, κόπηκε η φωνή 
και περίμενε το τέλος. Εσύ φίλε Νίκο 
ο αγωνιστής της ζωής, ο ψύχραιμος 
και δραστήριος έμπορος - νικήθηκες, 
σου κόπηκε το νήμα της ζωής μόλις 
όρθιος που μπήκες στη σύνταξη. Ας 
θυμηθούν όλοι που παρευρίσκονται

(Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου)
στην κηδεία σου μα και αυτοί που θα 
διαβάσουν στην εφημερίδα αυτά τα 
λίγα λόγια, τον γελαστό, τον σωστό 
αυτοδημιούργητο υφασματέμπορο 
της Λεωφ. Καλοκαιρινού. Θυμήσου τι 

> λέγαμε και τι όνειρα φτιάνχαμε για 
τον Σύλλογο ■ πιστεύαμε πως είχαμε 
μεγάλα περιθώρια για να φτιάξομε 
μια ζηλευτή οργάνωση. Εκπροσω­
πούσαμε τους εμπόρους, τους αγωνι­
στές της κοινωνίας. Με τον θάνατό 
σου όλα γκρεμιστήκανε, μας κυρίεψε 
η ιδέα πως τελειώσαμε.

Αξέχαστε Νίκο, κοιμήσου ήσυχος · 
δούλεψες σκληρά, πέτυχες. Οι νέοι 
έμποροι μπορούν να σε έχουν παρά­
δειγμα, να προσπαθήσουν να ακολου­
θήσουν το δικό σου δρόμο. Εμείς 
ζήσαμε αγαπημένοι συνάδελφοι, 
φτιάξαμε συνδικαλισμό ειλικρινή και 
τον παραδόσαμε για συνέχεια στους 
νέους - μαζί και εκεί βρεθήκαμε, δου­
λέψαμε. Αυτά που έγραψα είναι λίγα 
για σένα φίλε Νίκο. Είναι όμως αρκε­
τά για να θυμηθούμε τον αγωνιστή 
της πύχης και. του μέτρου.

Από το Δ. Συμβούλιο εκφράζω τα 
θερμά μας και ειλικρινή συλλυπητή­
ρια στην οικογένειά σου.

Εύχομαι να είναι ελαφρύ το χώμα 
που θα σε σκεπάσει, η δε μνήμη σου 
να μείνει αιώνια.

ΚΗΔΕΙΑ

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 6, 37, 125 και 179.

Τον πολυαγαπημένο μας γιο, α­
δελφό, εγγονό, ανηψιό και ε- 
ξάδελφο

ΓΙΩΡΓΟ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 
Ετών 20

θανόντα στο Λονδίνο, κηδεύομε 
το Σάββατο 3 Ιουνίου και ώρα 
4,30 μ.μ. από το σπίτι μας στο 
Κόκκινη Χάνι Ηρακλείου. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. της Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος στο χωριό Κάτω 
Βάθεια.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΔΩΡΕΑ

Καθαρίστε το δέρμα 
σας

ΤΛ μαύρισμα γίνεται πιο 
I νβαθύ και πιο γρήγορο 

σε μια επιδερμίδα απαλλαγ­
μένη από τα νεκρά κύτταρα 
της επιφάνειας. Κάντε μια 
φορά τη βδομάδα ένα καλό 
γκομάζ στο σώμα σας με μια 
ειδική κρέμα, μέχρι τη μέρα 
που θα φύγετε για διακοπές.

περιποιηθείτε τα μαλ­
λιά σας.

Οποιος κι. αν είναι ο τύπος 
τους, τα μαλλιά σας έ­
χουν ανάγκη από προστασία 

για ν’ αντιμετωπίσουν τον ή­
λιο, την αλμύρα, το χλώριο 
της πισίνας. Να τα λούζετε 
με ένα σαμπουάν μαλακό, ει­
δικό για συχνό λούσιμο και 
να χρησιμοποιείτε ανελλι­
πώς μια μαλακτική λοσίον. 
Αν θέλετε να κάνετε περμα- 
νάντ, να τα βάμετε ή να τα 
κάμετε, κάντε το αρκετόν 
καιρό πριν φύγετε για
διακοπές.

προστατέυτε το πρό­
σωπό σας.

0 ήλιος αφυδατώνει και 
φέρνει γρηγορότερα το 

γήρας. Αντίθετα, μια επιδερ­
μίδα απαλή που τρέφεται 
καλά ξέρει καλύτερα να α­
μύνεται στους ερεθισμούς 
του καλοκαιριού, κάντε μια 
κούρα ενυδάτωσης, αντικα­
θιστώντας τη συνηθισμένη 
σας κρέμα με ένα υδατικό 
προϊόν, πρωί και βράδυ.

Προσοχή στα μαλλιά 
σας

Μια φορά τη βδομάδα 
χρησιμοποιήστε ένα 
προϊόν-μάσκα για τα μαλλιά, 

που τρέφει την τρίχα και δη­
μιουργεί έναν προστατευτι­
κό ιστό στο κρανίο. 
Απλώνεται σε υγρά και 
σκουπισμένα μαλλιά. Μετά 
το λούσιμο, αντικαταστήστε 
τη μαλακτική λοσιόν σας με 
μια τέτοια μάσκα μαλλιών. 
Κρατήστε την 10-20 λεπτά 
και ξεβγάλτε πολύ σχολαστι­
κά με νερό.

ΟΧΤΩ ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ
Θυμηθείτε τις λεπτο­
μέρειες

Το προσωπικό της Αγροτικής 
Τράπεζας προσέφερε το ποσόν 
των 7.500 δρχ. στη μνήμη Αγαμ. 
Πιλαφτσή για την Ένωση Γονέ­
ων και Κηδεμόνων απροσαρμό­
στων ατόμων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να 

ευχαριστήσουμε όλους τους φί­
λους του χωριού μας Σάρχος που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα 
μας και συμμετείχαν στη Γιορτη 
του Κερασιού που οργανώσαμε 
στις 27-28 του Μάη.

Παρά τις κακές καιρικές συν­
θήκες και την παντελή έλλειψη 
κερασιών από παραγωγή του χω­
ριού μας και των γειτονικών χω­
ριών, η προσέλευση φίλων ήταν 
μεγάλη. Το γεγονός αυτό μας υ­
ποχρεώνει για τις επόμενες εκ­
δηλώσεις.

Ευχαριστούμε επίσης όλους ό­
σους μας ενίσχυσαν οικονομικά 
με την προσφορά δώρων.

Διοικητικό Συμβούλιο 
Εκπολιτιστικού Συλλόγου

Σάρχου

ΨΗΦΙΣΜΑ

Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Στέλιος και Αικατερίνη Τζανακάκη.
Οι αδελφοί: Χριστόφορος και Μαρία Καλογεράκη, Χριστίνα 
Τζανακάκη.
Ο παππούς: Γιώργος Τζανακάκης
Η γιαγιά: Μαρία Χατζάκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι συγγενείς και φίλοι.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και συγγενή 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΓΟΥΡΤΑΚΗ
Π ρωτοπρεσβύτερό

Ιερατικά Προϊστάμενο Ι.Ν. Παναγίας Μασταμπά 
Ετών 51

που εξεδήμησε προς Κύριον, κηδεύομε σήμερα Σάββατο 3 
Ιουνίου και ώρα 11 π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας Μασταμπά.
Η Πρεσβυτέρα: Ερμιόνη Γιγουρτάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος Γιγουρτάκης, Μαρία και Χρήστος Κίτσος, 
Φιλοθέη Γιγουρτάκη, Σπύρος Γιγουρτάκης, Ειρήνη Γι- 
γουρτάκη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Ανδρ. Σαπουντζάκης, Ειρήνη και 
Εμμαν. Σταματάκης, Σοφία και Θωμάς Μπολάκης, Εμμαν. και 
Άννα Λιγκουνάκη, Γεώργιος και Αικατ. Λιγκουνάκη, Ευαγ­
γελία και Θωμάς Καστρινάκης, Χρυσούλα Λιγκουνάκη, Φρει­
δερίκη και Δημήτρης Ρώρρης.
Η εγγονή.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο χωριό Προφ. Ηλίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΓΊA να είστε τέλεια με μαγιό 
στην πλαζ, ασχοληθείτε

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πα­
τέρα, αδελφό, ξάδελφο και θείο

ΝΙΚΟ ΜΥΡ. ΚΟΡΝΙΛΑΚΗ 
Υπάλληλο της Ενώσεως Ηρα­

κλείου · Ετών 52 
που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Σάββατο 3-6-89 και ώρα 11 π.μ. 
από το σπίτι μας Κορυτσάς 5 Πό­
ρος. Η κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου στο χωριό Δαφνές. 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ελένη-Κορνιλάκη.
Τα παιδιά: Αικατερίνη Κορνιλάκη, Μαρία Κορνιλάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Ζωή Κορνιλάκη, Μανώλης και Νί­
κη Χαλκιαδάκη, Γεώργιος και Χαρούλα Κορνιλάκη, Πόπη χα 
Γ ιαπιντζάκη.
Τα ξαδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση για το χωριό από το σπίτι μας ώρα 10.30 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάν- 
νου Σμάρι Πεδιάδας ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΓΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Πόπη 
Σγουράκη, Αγγελική και Ιωάννης

Καλυκάκης, Μιχαήλ Σγουράκης, Ελένη και Μιχαήλ Αλεξαν- 
δράκης, Κων/νος και Χριστοθέα Σγουράκη, Γεώργιος και Νί- 
κη Σγουράκη, Εμμανουήλ και Ευαγγελία Σγουράκη, Νικόλαος 
και Ελευθερία Σγουράκη. "■ 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 κα: 
ώρα 08.00 στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύμα­
τος στο χωριό Μορονι, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπάυσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.

Τα παιδιά: Δέσποινα - Αντώνης Μπακούσης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από το Κομμένο Μπεντένι 
στις 07.00.

Το Διοικητικό και εποπτικό 
Συμβούλιο του αγροτικού Συν/ 
σμού Κρουσώνα συνελθών εκτά­
κτως διά τον αδόκητο θάνατο 
του Διεο/τού του ως άνω 
Συν/σμού Γεωργίου Νικάκη ο ο­
ποίος επί 26 χρόνια υπηρέτησε 
τον Συν/σμό μας τιμίως και ενα- 
ρέτως αισθανόμενοι την υπο­
χρέωση

Αποφασίσαμε ομόφωνα
1) Να γίνει η κηδεία του με δα­

πάνες του Συν/σμού.
2) Να μην λειτουργήσουν τα 

γραφεία την ημέρα της κηδείας.
3) Να παρακολουθήσουν τα 

συμβούλια την κηδεία του.
4) Να κατατεθεί στεφάνι στη 

σορό του.
5) Να δημοσιευθεί το παρόν 

ψήφισμα στον τοπικό τύπο.
Ο πρόεδρος του Δοικ/κού Συμβ.: 
Αριστείδης Τζωράκης

Πρόεδρος Εποπτικού: 
Ζαχαρίας Τζαγκαράκης

Τελούμε την Κυριακή 4 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγ­
γέλου Γαλίφα Πεδιάδας για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, υιού 
και αδελφού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν τη|-νημη του όπως προσέλ- 
θουν και ενώσουν μαζί μας τις 
προς τον Ύψιστον δεήσεις τους.

Η σύζυγος: Μαρίνα Μηλαθιανάκη.
Τα τέκνα: Μανόλης Μηλαθιανάκης, Γεωργία Μηλαθιανάκη. 
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Γεωργία Μηλαθιανάκη, Κων/νος και
Κατερίνα Κτενιαδάκη.
Οι αδελφοί: Μιχαήλ και Κατερίνα Μηλαθιανάκη, Ιωάννης και 
Ελευθερία Μηλαθιανάκη, Γεώργιος και Μαρία Ανδρουλάκη.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Κέντρου Ειδικών 

Παιδιών «Ο Άγιος Σπυρίδων» 
συνελθόν σήμερα 2-6-89 εκτά­
κτως με την είδηση του θανάτου 
του προέδρου του Πατέρα Εμμα­
νουήλ Γιγουρτάκη αποφάσισε τα 
παρακάτω:

1) Να παραστεί σύσσωμο στην 
κηδεία του

2) Να καταθέσει στέφανο στην 
σορό του

3) Να καταθέσει το ποσόν των 
δρχ. 50000 υπέρ του Κέντρου

4) Να εκφράσει τα θερμά συλ­
λυπητήρια στους οικείους του

Από μέρους του Δ.Σ.
Γ. ΧΑΡΚΙΟΛΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώραΙ 

8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία στο 
χωριό Καταλαγάρι για την ανά­
παυση της ψυχής του πολυαγα- 
πημένου μας γιου, αδελφού, 
εγγονού, ανηψιού και εξαδέλφου

ΜΙΛΤ. Ν. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 
Υπαλλήλου Εθνικής Τραπέζης 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Οι γονείς: Νίκος και Βασιλεία Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Σταυρωτή Παπαστεφανάκη.
Η γιαγιά: Γαρυφαλιά Παπαδάκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. '

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Συνεται­
ριστικών Υπαλλήλων Ανατολικής 
Κρήτης συνεδρίασε σήμερα Πα­
ρασκευή εκτάκτως, με το άγγελ­
μα του θανάτου του προσφιλούς 
συναδέλφου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ 
και αποφάσισε τα εξής:
1) Να εκφράσει τα συλλυπητήριά 
του στην οικογένεια του θα- 
Ιόντος.
2) Να παραστεί σύσσωμο στην 
κηδεία του.
3) Να καταθέσει στέφανο στην 
σορό του.
4) Να καταθέσει ποσόν 20.000 
δρχ. στο Κέντρο Ειδικών Παι­
διών «Αγ. Σπυρίδων».
5) Να δημοσιευθεί το παρόν στον 
τοπικό Τύπο.

Για το Δ.Σ. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Η Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΜΑΡΙΑ ΓΕΡΓΙΑΝΑΚΗ

Τελούμε τη Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγίου Κωνσταντίνου (νεκροταφείο) 40θήμερο μνηνόσυνο για την 
ανάπαυση της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και θείας

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗΣ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμεν τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η κόρη
Τα αδέλφια, τα ανήψια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, α­
δελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΗ ΜΑΚΑΤΟΥΝΗ 
Υπαλλήλου ΔΕΥΑΗ

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαίρη Μακατούνη.

Τα παιδιά: Φίλιππος Μακατούνης, Σοφία Μακατούνη, Φωτει­
νή Πετρίδη.
Οι γονείς: Αικατερίνη Μακατούνη, Σοφία Μουντράκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ιωάννα Μακατούνη, Αλέκος και Εύα 
Μακατούνη, Μαρίκα Μακατούνη, Γωγώ και Ριχάρδος Ροζεν- 
μπερη, Γιάννης και Λίτσα Μουντράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.
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Μήνυμα

Γκορμπατσωφ

στον Ανδρέα
Τη λύπη του για την προσωρι­

νή αναβολή της επίσκεψης του 
Εντβαρ Σεβαρντνάντζε στην Ελ­
λάδα εκφράζει σε μήνυμα του 
προς τον Πρωθυπουργό Α. Πα- 
πανδρέου ο Σοβιετικός ηγέτης 
Μιχαήλ Γκορμπατσώφ και υπο­
γραμμίζει ότι η ΕΣΣΔ προσδίδει 
μεγάλη σημασία στην επίσκεψη 
αυτή, η οποία-όπως αναφέρει- 
ελπίζει να πραγματοποιηθεί 
σύντομα.

Στο μήνυμά του, το οποίο επέ­
δωσε στον κ. Παπανδρέου χθες 
ο Σοβιετικός Πρέσβης στην Αθή­
να Ανατολι Σλιουσαρ, ο Μ. Γκορ- 
μπατσώφ αναφέρεται, στην 
εξωτερική πολιτική της Ελλάδας 
και τονίζει ότι «η ΕΣΣΔ είναι στα­
θερός οπαδός της στενής και α­
ποτελεσματικής συνεργασίας με 
την Ελλάδα στον παγκόσμιο στί­
βο και, πρώτα απ’ όλα, φυσικά 
στην Ευρώπη». Στο μήνυμα του 
ο Σοβιετικός ηγέτης εκφράζει 
την υποστήριξη του προς τις θέ­
σεις του κ. Παπανδρέου για τη 
μείωση των εξοπλισμών στην Ευ­
ρώπη, καθώς και προς την πρω­
τοβουλία του για τη δημιουργία 
στα Βαλκάνια μιας ζώνης ελεύ­
θερης απο πυρηνικά και χημικά 
όπλα.

Ιδιαίτερη αναφορά κάνει ο Μ. 
Γκορμπατσώφ στο Κυπριακό, το 
οποίο χαρακτηρίζει ως πρόβλη­
μα ικανό να αποσταθεροποιήσει 
την ανατολική Μεσόγειο, ενώ το­
νίζει ότι «η ΕΣΣΔ είναι ενήμερη 
για μερικές ειδικές ανησυχίες 
της Ελλάδας στον τομέα της Ε­
θνικής Ασφάλειας».

Ειδικότερα ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος Σωτήρης Κωστόπου- 
λος ανακοίνωσε ότι:

Στον Πρωθυπουργό Ανδρέα 
Γ. Παπανδρέου επιδόθηκε απο 
τον πρεσβευτή της Σοβιετικής 
Ένωσης στην Αθήνα Ανατολι 
Σλιουσαρ, μήνυμα του προέδρου 
της ΕΣΣΔ Μιχαήλ Γκορμπατσώφ.

Στο μήνυμα μεταξύ άλλων ο

Μιχαήλ Γκορμπατσώφ εκφράζει 
τη λύπη του για την προσωρινή 
αναβολή της επίσκεψης του Σο­
βιετικού υπουργού Εξωτερικών 
κ. Σεβαρντνάτζε στην Ελλάδα 
και τονίζει ότι προσδίδει μεγάλη 
σημασία σ’ αυτή την επίσκεψη, η 
οποία-ελπίζει να πραγματοποιη­
θεί σύντομα.

Ο κ. Γκορμπατσώφ επισημαί­
νει ότι συμπίπτουν οι θέσεις 
Ελλάδας-Σοβιετικής Ένωσης ως 
προς το κύριο περιεχόμενο των 
σημερινών διεθνών σχέσεων, 
στις οποίες θεωρεί ότι πρέπει να 
δοθεί μια ειρηνική δυναμική.

Στη συνέχεια του μηνύματος 
προς τον Πρωθυπουργό, ο Σοβιε­
τικός ηγέτης τονίζει «έχετε α­
σφαλώς δίκιο ως προς το 
πρόβλημα της μείωσης των εξο­
πλισμών στην Ευρώπη». «Θα 
ήθελα-υπογραμμίζει ο κ. 
Γκορμπατσώφ-σχετικά μ’ αυτό 
να σημειώσω ότι εκτιμάμε δεόν­
τως την υπεύθυνη θέση της Ελ­
λάδας σε τέτοια καίρια θέματα, 
όπως είναι η ταχύτερη έναρξη 
των συνομιλιών για τα πυρηνικά 
όπλα στην Ελλάδα και ο κίνδυ­
νος που συνδέεται με τον εκσυγ­
χρονισμό τους. Είμαι εντελώς 
σύμφωνος μαζί σας-επισημαίνει 
ο κ. Γκορμπατσώφ-ότι τώρα είναι 
ιδιαίτερα σημαντικό να συγκρα­
τηθεί κανείς απο οποιαδήποτε ε­
νέργεια που θα μπορούσε να 
περιπλέξει το κλίμα των διεθνών 
σχέσεων».

Σε άλλο σημείο του μηνύμα- 
τός του, ο κ. Γκορμπαισώφ πλη­
ροφορεί τον έλληνα πρωθυπου­
ργό ότι η ΕΣΣΔ είναι ενήμερη για

μερικές ειδικές ανησυχίες της 
Ελλάδας στον τομέα της εθνικής 
ασφάλειας.

Ιδιαίτερη μνεία κάνει ο Σοβιε­
τικός ηγέτης στο Κυπριακό, το ο­
ποίο θεωρεί πρόβλημα ικανό να 
αποσταθεροποιήσει την κατά­
σταση στην ανατολική Μεσόγειο.

Ένθερμη υποστήριξη εκφρά­
ζει στην πρωτοβουλία του Πρω­
θυπουργού για τη δημιουργία 
στα Βαλκάνια μιας ζώνης ελεύ­
θερης απο τα πυρηνικά και χημι­
κά όπλα. Χαρακτηριστικά τονίζει: 
«Χαιρετίζουμε τη διακήρυξη που 
υπογράφηκε πρόσφατα μεταξύ 
Ελλάδας και Λαϊκής Δημοκρα­
τίας της Βουλγαρίας και την πρό­
θεση των δύο χωρών να 
συνεργασθούν προς αυτή την 
κατεύθυνση».

Τέλος ο κ. Γκορμπατσώφ ανα­
φέρεται με ιδιαίτερα εγκωμιαστι­
κό τρόπο στην εξωτερική 
πολιτική της ελληνικής κυβέρνη­
σης και υπογραμμίζει: «Είναι κα­
λά γνωστή η δική σας προσωπική 
συμβολή στην διηπειρωτική πρω­
τοβουλία των έξι, το εποικοδομη­
τικό δυναμικό της οποίας έγινε 
ήδη απο καιρό ένα σπουδαίο συ­
στατικό των θετικών τάσεων 
στον κόσμο».

«Με λίγα λόγια-συνεχίζει στο 
μήνυμα του προς τον Πρωθυ­
πουργό Ανδρέα Γ. Παπανδρέου, 
ο Σοβιετικός ηγέτης Μιχαήλ 
Γκορμπατσώφ-είμαστε σταθεροί 
οπαδοί της στενής και αποτελε­
σματικής συνεργασίας με την Ελ­
λάδα στον παγκόσμιο στίβο και 
πρώτα απ’ όλα φυσικά στην 
Ευρώπη».

Ημέρα προστασίας περιβάλλοντος
Τη Δευτέρα 5 Ιουνίου γιορ­

τάζεται η Παγκόσμια ημέρα 
Περιβάλλοντος που έχει ως 
βασικό στόχο την ευαισθητο- 
ποίηση του κοινού σε θέματα 
προστασίας του περιβάλ­
λοντος.

Ο φετινός εορτασμός που έ­
χει το σύνθημα «καθαρές θά­
λασσες» συμπίπτει με τον 
πρώτο χρόνο εφαρμογής του 
Παραρτήματος της Δ.Σ. 
MARPOL 73/78 που προβλέπει 
απαγορευτικές διατάξεις για 
την απόρριψη σκουπιδιών από 
πλοία, με στόχο την βελτίωση 
της ποιότητας του θαλάσσιου 
περιβάλλοντος.

Με την ευκαιρία αυτή το 
Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρα­
κλείου συμμετέχοντας στον ε­
ορτασμό διανέμει στους 
Πλοιάρχους των πλοίων, που 
αποπλέουν από το λιμάνι ταυ, 
μήνυμα του Υπουργού Εμπορι­
κής Ναυτιλίας, σχετικά με το ε­
πίκαιρο και ζωτικό, για όλη την 
ανθρωπότητα θέμα της Προ­
στασίας της θάλασσας, για να 
διαβαστεί στα πληρώματα και 
το επιβατικό κοινό των πλοίων.

Παράλληλα κλιμάκιο του 
Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρα­
κλείου κάνει ελέγχους στις πα­
ράκτιες εγκαταστάσεις και 
στις ξενοδοχειακές μονάδες, 
σχετικά με την διάθεση των α 
ποβλήτων τους στην εξόρμη­
ση δε αυτή θα ζητηθεί και η 
συνεργασία των συναρμοδιων 
τοπικών φορέων και υπηρε-

σιών για να εξασφαλισθεί κα­
θαρότερη θάλασσα και καθα­
ρότερες ακτές.

Εξάλλου με την ευκαιρία 
του εορτασμού της παγκό­
σμιας Ημέρας Περιβάλλοντος 
εκδόθηκε από τις Υπηρεσίες 
Γεωργίας του Ν. Ηρακλείου α­
νακοίνωση στην οποία αναφέ­
ρονται μεταξύ άλλων και τα 
εξής:

Είναι γνωστό ότι τα τελευ­
ταία 50 χρόνια το ΠΕΡΙΒΑΛ­
ΛΟΝ έχει υποστεί τεράστια 
πλήγματα από την αχαλίνωτη 
αναπτυσσόμενη τεχνολογία.

Τα επιστημονικά επιτεύγμα­
τα έπαψαν να καλύπτουν τις 
ανθρώπινες ανάγκες και υπο­
τάχθηκαν σ’ ένα ξέφρενο αν­
ταγωνισμό.

Ο αλόγιστος ρυθμός ανά­
πτυξης έχει σαν αποτέλεσμα 
την περιβαλλοντική ρύπανση 
και την οικολογική υπο- 
βάθμιση.

Ο προβληματισμός για την 
διατήρηση της οικολογικής ι­
σορροπίας πρέπει ν’ απασχο­
λήσει τον καθένα μας. Για να 
το καταφέρουμε πρέπει πρώτα 
ν’ αποκτήσουμε «ΟΙΚΟΛΟΓΙ­
ΚΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ».

Τα μέτρα για «την προστα­
σία δεν θα αντιταχθούν στις 
τεχνολογικές εξελίξεις αλλά 
θα τις θέσουν σ’ ένα σωστό 
προγραμματισμό, ώστε να σώ­
ζουμε να προστατεύουμε και 
να δημιουργούμε και όχι να κα-

ταστρέφουμε ή να σπα- 
ταλούμε.

Για όλα αυτά πρέπει:
— Να μην χρησιμοποιούμε α­

λόγιστα τα λιπάσματα γιατί έ­
τσι θα βλάψουμε τις καλλιέρ­
γειες και θα υποβαθμίσουμε τα 
προϊόντα μας: -
— Να καταπολεμούμε τους ε­
χθρούς και τις ασθένειες των 
καλλιεργειών μας όταν πρέπει 
και πάντα σύμφωνα με τις οδη­
γίες των κατασκευαστών των 
φυτοφαρμάκων.
— Να διατηρούμε τα δάση και 

γενικά το πράσινο όπου υπάρ­
χει γιατί αποτελούν αναπό­
σπαστο μέρος της φύσης και 
πηγή ζωής για όλους μας.

— Να δημιουργούμε νέους 
χώρους με πράσινο που είναι 
ο πνεύμονας της γης μας.

Μ I NOLINES TRAVEL
ΤΗΛ.: 220.796, 244.603

Θήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΜΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 
(ΤΡΟΙΑ) - ΚΩΝ/ΠΟΑΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ 

(ΕΦΕΣΣΟΣ) - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με το F/BAVEEN Μ. από Ηράκλειο. 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

ΤΙΜΗ: 60.000 δρχ. το άτομο.
Πληροφορίες ■ Προγράμματα ■ Εγγραφές 

25ης Αυγούστου 37 
ΗΡΑ ΚΑΕΙ Ο.

«ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Κοντά στη Θάλασσα, ανοίξαμε και σας περιμένουμε.
Η εξαιρετική κουζίνα, οι εκλεκτοί μεζέδες και το σουβλιστό, 
το άνετο και πολυτελές περιβάλλον με τις γνωστές ασυνα- 
γώγιστες τιμές και το μοναδικό σέρβις μας, θα σας κάμουν 
μόνιμους πελάτες μας.

• Ευχαρίστως παραχωρούμε την αίθουσα μας για να εορτά­
σετε (Γόμους, Βαπτίσια κλ.π.).

θα μας βρείτε μετά το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ.
Ανοικτό συνεχώς.

Τραγωδία ΙΟχρονου κοριτσιού

ΒΟΗΘΕΙΣΤΕ ΝΑ ΣΩΣΟΥΜΕ
ΤΗ ΜΙΚΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

Ένα μικρό παιδί πρέπει να 
σωθεί! Η τραγική τύχη του στέ­
ρησε την ομιλία και την ακοή! Κι 
είναι μόλις 10 χρόνων έχοντας 
να ζήσει μια ολόκληρη ζωή στον 
κόσμο της σιωπής.

Σ’ αυτόν τον κόσμο, το δικό 
του όπου ζει τώρα μόνο του, το 
ανακάλυψε η δημοσιογραφική 
έρευνα.

Μια τραγική ανθρώπινη δυ­
στυχία. Ένα αληθινό δράμα που 
θυμίζει αρχαία τραγωδία με μο­
ναδική ηρωίδα τη μικρή Γεωργία. 
Στα παιδικά της χέρια κράτησε 
λίγα παιχνίδια.

Τα τρομαγμένα μάτια της βλέ­
πουν ένα κόσμο διαφορετικό. 
Ένα κόσμο ξένο με την ίδια. Κι 
όμως πρέπει να ζήσει κοντά μας, 
να μιλήσει, να ακούσει τα παιδιά 
που παίζει μαζί τους! Η μικρή Γε­
ωργία Σωμαράκη από τον Κερα- 
τόκαμπο της Βιάννου πρέπει να 
πάει σε νοσοκομείο του εξωτερι­
κού. Είναι ίσως μια μοναδική ευ­
καιρία που δεν πρέπει να χαθεί 
Πώς όμως αφού δεν γεννήθηκε 
σε πλουσιόσπιτο; Να μια πρόκλη­
ση για την κοινωνία μας. Να μια

γροθιά στα στομάχια όλων μας! 
Και δεν έρχεται τυχαία αυτή την 
περίοδο που ξοδεύονται δισεκα­
τομμύρια στις πλαστικές σημαίες 
των στημένων συγκεντρώσεων.

Είναι μια μοναδική ευκαιρία 
να αποδείξουμε πού ζούμε, σ’ 
ένα κόσμο με ανθρώπινο 
πρόσωπο.

Εμείς όλοι που ζήσαμε την 
τραγωδία της μικρής Γεωργίας 
ανοίξαμε λογαριασμό στην Εθνι­
κή Τράπεζα (205 κατάστημα Να 
663857-02) για να συγκεντρωθεί 
το ποσό που χρειάζεται για να γί­
νει καλά η Γεωργία. Και θα γίνει 
γιατί υπάρχουν Άνθρωποι.

Γ.Λ.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΟΜΙΛΙΕΣ
ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ Α. ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

Συνεχίζονται με μεγάλη επι­
τυχία οι περιοδείες του υπορή- 
φιου βουλευτή του ΠΑΣΟΚ κ. 
Αλέκου Δαριβιανάκη στις κοι­
νότητες του νομού μας. Σήμε­
ρα Σάββατο ο κ. Δαριβιανάκης 
θα επισκεφθεί τα χωριά Μού- 
λια, Αγ. Δέκα, Γαλιά, Κλίμα, Λα- 
γολιό, Τυμπάκι.

Αύριο εξάλλου θα επισκε- 
φθεί τα χωριά Στέρνες, Πανα­
γιά, Διονύσιοι, Ακάματος, 
Στάβγιες, Φουρνοφάραγκο,

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ Λούκια, Κουμάσα, Βαγιωνιά, 
Βασιλική, κρότος, Μιαρού, 
κανδήλα, Βασιλικά Ανώγεια, 
Φταθιάκες, Απεσοκάρι, Πλώ- 
ρα, Αγ. Κύριλλος, Αντισκάρι.

ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΑΟΥ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Με παραλήπτη τον ΣΤΕΦΑΝΟ ΞΑΝΘΟΥΑΙΑΗ

■Μ· Μουσείο Ηρα-
I Κ ■ κ^ει°" οτέκτη-

I I σε ένα νέο nc- 
■ λύτιμο ενθύμη­

μα του μεγάλου αρχαιολόγου 
Στεφάνου Ξανθουδίδη.

Συγκεκριμένα η σεβαστή 
Κυρία Χρυσούλα Ανδροκλή 
Ξανθουδίδη, σε συνέχεια πα- 
λαιοτέρων της δωρεών, προσέ- 
φερε στο Μουσείο μια 
επιστολή του Ελευθερίου Βενι­
ζέλου προς τον Στέφανο Ξαν­
θουδίδη με χρονολογία 
9-8-1987.

Με την επιστολή αυτή ο με­
γάλος πολιτικός αναθέτει στον 
Ξανθουδίδη εθνική αποστολή, 
να συνοδεύσει δηλαδή Άγ­
γλους αξιωματικούς στην πε­
ριοδεία τους στην επαρχία 
Πεδιάδας και να φροντίσει να 
τους προδιαθέσει ευμενώς για 
τα ζητήματα του αγωνιζομένου 
κρητικού λαού.

Η επιστολή φωτίζει μιαν άλ­
λη πλευρά των δραστηριοτή­
των του Ξανθουδίδη, την 
ενεργό δηλαδή ανάμιξή του 
στα κοινά. Υπενθυμίζομε ότι ο 
Στέφανος Ξανθουδίδης ήταν 
τότε αντιπρόσωπος («πληρε­
ξούσιος») της επαρχίας Πεδιά­
δας, ενώ ο πατέρας του

Αντώνιος ήταν οπλαρχηγός 
της ίδιας επαρχίας.

Η επιστολή έχει δημοσιευ- 
θεί από τον Καθηγητή Θεοχά- 
ρη Δετοράκη στο περιοδικό 
«Κρητολογία» του 1987, ενώ 
πρόσφατα είχε περιληφθεί

στην έκθεση ενθυμημάτων του 
Ξανθουδίδη που οργάνωσε το 
Μουσείο με την ευκαιρία των 
60 χρόνων από τον θάνατό του.

ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ
Το κείμενο της επιστολής του 

Ελευθερίου Βενιζέλου προς τον 
Στέφανο Ξανθουδίδη έχει ως 
εξής:
Αξιότιμε Κύριε:
Ο Διοικητής των εν Ηρακλείω Αγ­
γλικών στρατευμάτων πληροφορεί 
την Συνέλευσιν ότι δώδεκα Αγγλοι 
αξιωματικοί πρόκειται να εξέλθω-

σιν εις επίσκεψιν των εν Πεδιάδι 
και Μονοφατσίω Μουσουλμανικών 
περιουσιών όπως ίδωσιν αν είναι δυ­
νατή η μετά την εισαγωγήν του αυ­
τονόμου πολιτεύματος έξοδος των 
Τούρκων εις τα εν ταις δύο ταύταις 
επαρχίαις κτήματα των.

Παρακαλώ υμάς εξ ονόματος 
της Συνελεύσεως όπως μεταβήτε εις 
Χερσόνησον προς υποδοχήν των εν 
λόγω αξιωματικών, μελλόντων ως 
πληροφορούμεθα ν’ αποβιβασθώσιν 
εκεί σήμερον και όπως συνοδεύση- 
τε αυτούς εις την σκοπουμένην υπ’ 
αυτών περιοδείαν. Θα προσφέρετε 
μεγάλην υπηρεσίαν εις τον τόπον 
αν κατορθώσετε να διαθέσετε τους 
ειρημένους αξιωματικούς ευμενώς 
υπέρ ημών παρέχοντες καταλλή­
λως πάσαν αναγκαίαν πληροφο­
ρίαν και χρήσιμον εξήγησιν.

Μεθ’ υπολήψεως 
Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος 

Εν Αρχάναις τη 9 Αυγούστου 1897

2-6-1989
Ν. Υόρκης 164,804171,565
Δ. Γερμανίας 83,577 87,006
ra ri θίας 24,507 25,518
Αγγθίας 260,783271,482
Εήίβετίας 96,680100,667
ΟτίΓίανδίας 73,813 76,857
Ιταήΐίας 11,458 11,931
Δανίας 21,355 22,235
Αυστρίας 11,817 12,304
Σουηδίας 24,619 25,634
Νορβηγίας 22,911 23,856

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»

1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 
2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 - 283176

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ &
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ

ΕΒΑΝΣ 83 ΤΗΛ. 242 040

Το Φροντιστήριο Ξένων Γλωσσών

ΑΦΟΙ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
προσκολεί τους γονείς και φίλους των μα9πτών του, 
στο Αγγλικό Παιδικό Μιούζικαλ, που διοργανώνει 
στην ΟΑΣΗ, (Κηποδάτρο Καζαντζάκη) αύριο Κυ­
ριακή στις 6,30 μ.μ.

Είσοδος Ελεύθερη.

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ»

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ■ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ■ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

• ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ■ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ · ΑΠΟ 1η·15Π lOUVIOU

• γυμναςιου-αυκειου · Από 1η · 20η Ιουνίου

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Αρχοντοπούλου 5 (Πλατεία Αγίας Αικατερίνης) 
Ώρες: 8.30 - 1 μμ. και 5-8μ.μ.

£

i

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ Ε.Π.Ε 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ 

ΤΗΛ. 242.764 - 221.449

ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ταινίες καλές... 
δελτία ειδήσεων, 
ώρες ατέλειωτες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
^υ^ΡΕΟ-ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΤ

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ— 

που πρέπει 
να γράφονται..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νίΡΕΟκάμερες

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ... 
που δεν χωράνε στη μικρή 
οθόνη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ· 
ΓΙΓΑΝΤΟΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Ο/

ΤΗΛ. 280.640

SQ SB RIB MM

Ό

Εβανς 66 
^267206,283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

φθ>

Γ,αΑΤ^^ΒΑΡΚαφετέρ«ες· 
SNACK

” φαγη^ν·

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Καροτσάκια

Καρ€κλακια

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
- ΓΡΑΦΕΙΟΥ:
- ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ:
— ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ:
— ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ:
- ΛΥΚΕΙΟΥ:

284.398
231.537
231.432
230.379
231.424

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1 .- ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 10 ημέρες

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ —

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ
2 .- ΚΥΠΡΟΥ - 12 ημέρες
3 .- ΟΥΓΓΑΡΙΑ — ΑΥΣΤΡΙΑ - 10 ημέρες
4 .- Μίνι κρουαζιέρες στο ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ
5 .- Διήμερο στην ΣΑΜΑΡΙΑ
6 .- ΑΙΓΥΠΤΟΣ - 12, ημέρες.
7 .- Εντός ΕΛΛΑΔΟΣ - γίνονται δεκτά δελτία Κοιν. Τουρισμού.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Πλατεία Κορνάρου 
45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε ανάσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμειά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤ ΑΥΡΑ $Α Ν ΤΩΝ Α Κ^Σ
Α. 62 Μαρτύρων ο56 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861
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ne
Προ-ετοιμάζει τη μεγάλη πρό-κριση



ΠατριΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΠΑΦΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ

Συσκένεις με παραγωγικές τάξεις 
διοργανώνει ο κ. Γαλενιανός

ΜΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ [Στις 16 Ιουνίου στο Ηράκλειο

ΦΛΩΡΑΚΗ ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΗ ΜΑΧΗ 0 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

Στην πιο κρίσιμη καμπή του ε­
κλογικού αγώνα ο Βουλευτής Η- 
ρακλεώυ της Ν.Δ. ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ έχει ήδη ολοκλη­
ρώσει με επιτυχία, χαρακτηριστι­
κό της οποίας ήταν η συμμετοχή 
και ο γόνιμος διάλογος, τρεις α­
νοικτές συγκεντρώσεις σε τρία 
διαφορετικά μέρη του νομού.

Πρόκειται για την διοργάνω­
ση ανοικτών συζητήσεων με την 
συμμετοχή των αρμοδίων τοπι­
κών φορέων, με στόχο την από 
κοινού αντιμετώπιση των προ­
βλημάτων και την ανεύρεση εφι­
κτών λύσεων.

Σε μία ιδιαίτερα ευαίσθητη πε­
ρίοδο από την οποία κατά γενι­
κή ομολογία λείπει ο πολιτικός 
λόγος και μεγάλα ή μικρά θέμα­
τα που απασχολούν το λαό μέ­
νουν στο περιθώριο, ο κ. Γάλε- 
νιανός κάνει μία δυναμική παρέμ­
βαση θέλοντας να προβάλει την 
νέα αντίληψη στην Πολιτική πρα­
κτική η οποία πρέπει να απαλλα­
γεί από τα αρνητικά χαρακτηρι- 
κά που την θέλουν μία ευκαιρια­
κή σχέση με το εκλογικό σώμα. 
Έτσι με τα «ανοικτά συνέδρια» ο 
Βουλευτής Ηρακλείου πλαισιω­
μένος από επιτελείο ειδικών επι­
στημόνων μελετητών, προβάλλει 
την άλλη πλευρά του ρόλου που 
καλείται να παίξει σήμερα ο Βου­
λευτής ως εκπρόσωπος της πε­
ριφέρειας τα προβλήματα της 
οποίας σπάνια φτάνουν στο κέν­
τρο ή ακόμα και στην Βουλή.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Ιδιαίτερα σημαντική ήταν η 
εμπειρία ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥ­
ΖΗΤΗΣΗ που διοργανώθηκε στο 
ξενοδοχείο «ΦΛΟΙΣΒΟΣ» στην 
Χερσόνησο με θέμα την Τουρι­
στική ανάπτυξη της περιοχής.

Από τους συμμετέχοντες δια­
τυπώθηκαν συγκεκριμένες προ­
τάσεις για:

•Την αναβάθμιση του Του­
ρισμού.

•Τα χωροταξικά προ­
βλήματα.

•Τον κεντρικό οδικό άξονα, 
το κυκλοφοριακό και τον παρα­

Με εντυπωσιακή συμμετοχή 
Ηρακλειωτών και φίλων έγιναν 
προχθές το βράδυ στις 8.30 τα 
εγκαίνια του εκλογικού κέντρου 
του Γιώργου Δεικτάκη. Ήταν τό­
σο θερμή και φιλική η παρουσία 
του κόσμου που συγκλονισμένος 
ο Γ. Δεικτάκης άρχισε την ομιλία 
του λέγοντας «Ήθελα να’χα χί­
λια χέρια για να προλάβω να χαι­
ρετήσω όλους εσάς, τους φίλους 
μου, τους συμπαραστάτες μου σ’ 
αυτόν τον εκλογικό αγώνα που 
κάνω σαν νέος πολιτευτής...»

Στη συνέχεια άνέπτυξε το 
πρόγραμμα της Ν. Δημοκρατίας

λιακό δρόμο.
•Το πρόβλημα αστυνόμευσης 

της περιοχής.
•Το θέμα ύδρευσης και του 

βιολογικού καθαρισμού.
Η δεύτερη ανοικτή σύσκεψη 

είχε στόχο την ανάδειξη και κα­
ταγραφή των προβλημάτων που 
απασχολούν την ένωση Πεζών, 
στην οποία πήραν μέρος τεχνικοί 
Σύμβουλοι και Γεωπόνοι και συ­
ζητήθηκαν θέματα που έχουν 
σχέση με την αναμπέλωση, το ε­
πιτραπέζιο ροζακί κ.α.

Στους εκπροσώπους των α­
γροτών ο κ. Γαλενιανός ανέλαβε 
την δέσμευση να τεθεί ως πρώ­
της προτεραιότητος το θέμα ανα­
βάθμισης της περιοχής από την 
Κυβέρνηση της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟ­
ΚΡΑΤΙΑΣ.

Τα προβλήματα του εμπορι­
κού κόσμου της πόλης μας με τις 
εκρηκτικές διαστάσεις που αυτά 
έχουν πάρει τελευταία, ήταν το 
αντικείμενο της τρίτης κατά σει­
ρά σύσκεψης που έγινε στο Ηρά­
κλειο προχθές.

Εκλεγμένοι εκπρόσωποι του 
κλάδου και εκατοντάδες έμποροι 
της πόλης με τη χρήσιμη συμβο­
λή του καθηγητή και πρώην Γε­
νικού Διευθυντή του Υπουργείου 
Συντονισμού κου Αυγουστου Βιν- 
ζηλέου διατύπωσαν συγκεκριμέ­
νες προτάσεις για την αντιμε­
τώπιση του παρεμπορίου, των 
χρηματοδοτήσεων της προστα­
σίας του ελεύθερου εμπορίου, 
τις προοπτικές εν όψει του 1992 
τα αναπτυξιακά κίνητρα κ.α.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΤΗΝ ΝΕΟΛΑΙΑ

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρου­
σιάζει η συνάντηση με την νεο­
λαία η οποία θα διοργανωθεί 
στην αίθουσα της DISKO «ΑΘΗ­
ΝΑ» την Τετάρτη 14 Ιουνίου (7μμ) 
με θέμα ΟΙ ΝΕΟΙ ΤΟΥ 1992. Ο 
Βουλευτής Ηρακλείου ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ και εκπρόσωποι 
φορέων μαζί με ειδικούς επιστή­
μονες Πανεπιστημιακούς, Οικο­
νομολόγους γιατρούς και με την 
νέα γενιά θα συζητήσει τα προ­
βλήματα των ναρκωτικών του 

καταχειροκροτούμενος από τον 
κόσμο που δεν έπαψε λεπτό κα­
τά τη διάρκεια της ομιλίας του να 
δείχνει ενθουσιασμό και αγάπη 
στο πρόσωπό του.

Επεσήμανε τις εκλογές της 
18ης Ιουνίου, εκλογές που οδη- 
γρΰν τη χώρα μας σε μια νέα α­
νοδική πορεία με την επικράτηση

τής Ν. Δημοκρατίας.
Στο τέλος της ομιλίας του κά- 

λεσε όλους τους Ηρακλειώτες να 
δώσουν το Σάββατο ένα δυναμι­
κό «παρών» στην συγκέντρωση 
που οργανώνει η Ν. Δημοκρατία 

AIDS, της παιδείας και της ιδιαι­
τερότητας με την οποία βρίσκε­
ται αντιμέτωπη η νεολαία μάς 
σήμερα μπροστά στο 1992.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Στα πλαίσια της αδιάκοπης ε­
παφής του εξάλλου με τον λαό 
της υπαίθρου ο Βουλευτής κος 
ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ δίνει καθημερινά 
τη μάχη της ενημέρωσης του α­
γροτικού πληθυσμού μεταφέρον- 
τας τις θέσεις του Κόμματος της 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ για μία κα­
λύτερη Ελλάδα, για μία καλύτε­
ρη Κρήτη, μεταφέροντας τον 
πολιτικό λόγο της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟ­
ΚΡΑΤΙΑΣ που αντιμετωπίζει υ­
πεύθυνα πλέον ως Κυβέρνηση 
του τόπου τα προβλήματα που α­
φήνει πίσω της η καταρέουσα 
Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ.

Έτσι σήμερα Σάββατο θα μι­
λήσει σε ανοικτή συγκέντρωση 
στο Αρκαλοχώρι δίδοντας απάν­
τηση στο ΠΑΣΟΚ που επιχειρεί 
διαστρεβλώνοντας ακόμη και 
την Ιστορία να μειώσει την Πολι­
τική σημασία της αποψινής ομι­
λίας του Προέδρου της ΝΕΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΚΩΣΤΑ ΜΗ- 
ΤΣΟΤΑΚΗ στην πλατεία Ελευ­
θερίας.”»

Μετά την ομιλία ο ίδιος ο κος 
ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ θα ηγηθεί πομπής 
με κατάληξη την κεντρική πλα­
τεία της πόλης μας.

Η σημερινή ομιλία του κου 
Μητσοτάκη αποκτά ιδιαίτερη ση­
μασία και για ένα ακόμα λόγο.

Θα είναι ομιλία του Πολιτικού 
ηγέτη προς τον οποίο προσβλέ­
πει πλέον ο ελληνικός λαός για 
την έξοδο της χώρας μας από 
την πρωτοφανή Πολιτική ηθική 
και κοινωνική κρίση.

Υπενθυμίζεται τέλος ότι ο κος 
ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ θα μιλήσει σε με­
γάλη ανοικτή συγκέντρωση την 
Τρίτη (8.30μμ.) στην πλατεία 
μπροστά από τον Αδριάντα του 
Ελευθερίου Βενιζέλου όπου βρί­
σκεται και το Πολιτικό του γρα­
φείο (ένα από τα τέσσερα που 
λειτουργούν στον νομό μας).

στην πλατεία Ελευθερίας με ομι­
λητή τον αρχηγό της κ. Κ. Μη­
τσοτάκη.

Οι θερμές φιλικές εκδηλώσεις 
στον κ. Δεικτάκη από φίλους και 
οπαδούς της Ν. Δημοκρατίας 
κράτησαν ως αργά τα μεσάνυ­
χτα.

Αύριο Κυριακή ο υποψήφιος 
βουλευτής Ηρακλείου της Ν. Δη­
μοκρατίας κ. Γ. Δεικτάκης θα ε- 
πισκεφθεί το πρωί τα χωριά: 
Τύλισσο, Μονή, Αστυράκι, Καμα- 
ριώτη, Γωνιές.

Το απόγευμα Καβροχώρι, Κε- 
ραμούτσι, Καμάρι, Κορφές, 
Λουτράκι.

» την παρουσία του Χαρί- 
lyl |η λαού Φλωράκη, στο 
vILj Ηράκλειο 9α κλείσει η 
προεκλογική καμπάνια του Συ­
νασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου στο Νομό μας, α­
νακοινώθηκε χθες επίσημα από 
την Τοπική Γραμματεία.

Την Παρασκευή 16-6 θα γί­
νει η προεκλογική Συγκέντρωση 
του Συνασπισμού, στην Πλατεία 
Ελευθερίας. Εκτός από τον X. 
Φλωράκη θα μιλήσει και ο Ευ­

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΣΗΜΕΡΑ KAI A ΥΡΙΟ

Συνεχίζοντας την περιοδεία 
του σε χωριά του νομού ο Υπουρ­
γός ΠΕΧΩΔΕ και υποψήφιος βου­
λευτής ΠΑΣΟΚ Νομού Ηρακλεί­
ου Μανόλης Παπαστεφανάκης 
Θα επισκεφθεί σήμερα Σάββατο 
3 Ιουνίου 1989 τα χωριά: Πυράθι, 
Τουρλωτή, Νεοχώρι, Τεφέλι, Λι- 
γόρτυνο.

Αύριο Κυριακή 4 Ιουνίου 1989 
τα χωριά: Αλάγνι, Αστρίτσι, Πα- 
τσίδερος, Ζήντα, Χουμέρι, Αρχο- 
ντεκό , Αγία Σεμνή, Πάρτηρα, 
Λευκοχώρι, Ανω-Κάτω Πουλιές, 
Μοναστηράκι, Ίνι, Αυλή, Κασσά- 
νοι, Καραβάδος, Θωμαδιανό, 
Έμπορος, Μηλιαράδω, Ξενιάκο, 
Κατωφύγι, Αφρατί, Παναγιά, 
Ρουσοχώρια, Αρκαλοχώρι.

Ο κ. Παπαστεφανάκης θα μι­
λήσει σε συγκεντρώσεις στα χω­

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ Η Μ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Η Υφυπουργός Προεδρίας 
της Κυβέρνησης και υποψήφια 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Ν. Ηρα­
κλείου κ. Μαρία Κυπριωτάκη πα­
ρουσίασε σε χθεσινή συνέντευξη

τύπου στην Αθήνα το πρόγραμ­
μα του ΠΑΣΟΚ για την νέα τετρα­
ετία στον τομέα ισότητας των 
δύο φύλων. Ενδεικτικά η κ. Μα­
ρία Κυπριωτάκη τόνισε: (Μετά 
απο δύο τετραετίες είμαστε σή­
μερα σε θέση να κάνουμε ένα α­

ΜΙΛΙΕΣ ΤΟΥ Δ. ΣΑΡΡΗ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ τις πε­
ριοδείες του ο υποψήφιος Βου­

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΚΟΥΔΑ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Τα χωριά Μάραθος, Δαμάστα, 
Φόδελε, Αχλάδα, Ρογδιά, Τύλι- 
σος, Μονή, Καμάρι, Κεραμούτσι, 
Κορφές, θα επισκεφθεί σήμερα 
Σάββατο στα πλαίσια της προε­
κλογικής εκστρατείας ο Υποψή­
φιος Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. 
Θανάσης Σκουλάς.

Αύριο Κυριακή ο κ. Σκουλάς 
θα επισκεφθεί τα χωριά:
Χόνδρος ΙΟ.ΟΟπμ.
Κερατόκαμπος 10.30πμ.
Αρβη ΙΙ.ΟΟπμ.

Αμιρά 11.30πμ.

Κεφαλοβρύση 12.00πμ.
Πεύκος 12.40μμ.
Συκολόγος 13.00μμ.
Βαχός 13.20μμ.
Βιάννος Άνω 13.45μμ.
Βιάννος Κάτω 16.15μμ.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ο. ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Τοπική οργάνωση Νέας Δημοκρατίας της Νέας Αλικαρνασ­
σού σας προσκαλεί την Δευτέρα 5 Ιουνίου, στην ανοικτή συγ­
κέντρωση που θα γίνει οτα γραφεία της με ομιλητή τον υποψήφιο 
βουλευτή και τέως υπουργό

ΜΑΝΟΛΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
με θέμί «Πολιτικές εξελίξεις-Τοπικά προβλήματα»

ρωβουλευτής Αλέκος Α- 
λαβάνος.

«οχι αλλα Εγκαίνια»
ΜΕ τον τίτλο αυτό, κυκλοφό­

ρησε πρόσκληση του Συνασπι­
σμού, που καλεί όσους θέλουν 
να πάρουν μέρος στην εκδήλω­
ση που διοργανώνει για την πα­
ρουσίαση των υπομηφίων του, 
(όλων και των κομμένων) καθώς

ριά αυτά.
ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

Ο Υπουργός και υποψήφιος 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ ΜΑΝΟ­
ΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ την 
Τετάρτη 7 Ιούνη θα μιλήσει στις 
9.00μμ. στο εκλογικό κέντρο του 
ΠΑΣΟΚ στην ΑΣΤΟΡΙΑ.

πολογισμό μιλώντας πια για τα 
έργα μας και όχι μόνο για προ­
γράμματα. Γιατί πραγματικά τί­
ποτα δεν είναι πια ίδιο με το )$ες 
στην ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ στην ΚΟΙΝΩ­
ΝΙΑ στην ΕΡΓΑΣΙΑ και στην ΠΟ­
ΛΙΤΙΚΗ. Εμείς δεχτήκαμε την 
πρόκληση για την ισότητα των 

δύο φύλων και πήραμε μέτρα. Α­
ποδείξαμε ότι διαθέτουμε την 
πολιτική βούληση για να γίνουν 
πράξη οι διεκδικήσεις και τα αι­
τήματα τόσων χρόνων).

Στη συνέχεια η Υφυπουργός 
Προεδρίας της Κυβέρνησης ανα­
κοίνωσε επίσημα την ομιλία του 
Πρωθυπουργού Ανδρέα Παπαν- 
δρέου στο στάδιο ΕΙΡΗΝΗΣ και 
ΦΙΛΙΑΣ την Τετάρτη 7 Ιουνίου το­
νίζοντας: (την παρουσία των γυ­
ναικών στην εκδήλωση που 
σημαίνει αναγνώριση του έργου 
που έχει γίνει για την ισότητα και 
την πρόθεση και την αποφασιστι­
κότητα τους για την διαφύλαξη 
των κατακτήσεων.

λευτής του ΠΑΣΟΚ Δημήτριος 
Κ. Σαρρής Μηχανολόγος Ηλε­
κτρολόγος τ. Γενικός Γραμμα­
τέας Αθλητισμού θα επισκεφτεί 
σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΙΟΥΝΙΟΥ 
τα χωριά:

— Αχεντριά 6.30, Μεσοχωριό

7.00, Ρωτάσι 7.30, Πύργος 8.00, 
Χάρακας 8.30, Στέρνες 9.00, 
Παναγιά 9.30, Διονύσι 9.45, 
Στάβιες 10.00, Βαγιωνιά 10.30.

Το εκλογικό Κέντρο του κ. 
Σαρρή βρίσκεται στην Πλ. Ε­
λευθερίας 35 α' όροφος (τηλ. 
284.806, 283.761)

Σκινιάς 17.00μμ.
Ίνι 20.30μμ.
Λευκοχώρι 22.00μμ.

Το εκλογικό κέντρο του Θανά­
ση Σκουλά βρίσκεται στην Πλα­
τεία Δασκαλογιάννη.

και στη συζήτηση που θα ακο­
λουθήσει πάνω στο πρόγραμμα 
που προτείνει για την ανάπτυξη 
του Νομού μας.

Το πρόγραμμα ετοιμάστηκε 
με την συμβολή δεκάδων ειδι­
κών και επιστημόνων του Ηρα­
κλείου. Όλα αυτά θα γίνουν τη 
Δευτέρα 5 Ιουνίου στις 6 το α­
πόγευμα στο εκλογικό κέντρο 
Κιν/φος «ΑΠΟΛΛΩΝ».

Μεγάλη συγκέντρωση στα εγκαίνια του εκλογικού κέντρου

ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ: ΝΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΟΥ
δΣ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Το βράδυ της Τετάρτης, 31/5, 
στη Λ. Καλοκαιρινού 79, έγιναν 
τα εγκαίνια του Εκλογικού Κέν­
τρου του υποψήφιου βουλευτή 
του ΠΑΣΟΚ και τ., υπουργού κ. 
Κώστα Μπαντουβά.

Απο πολύ νωρίς άρχισε η συρ­
ροή του κόσμου που απο αντικει­
μενικούς παρατηρητές κρίθηκε 
μεγαλειώδης, με πολύ πλήθος 
και παλμό.

Η εμφάνιση του κ. Μπαντου­
βά καλύφθηκε απο ζωηρές εκδη­
λώσεις του συγκεντρωμένου 
πλήθους και θερμά και παρατε- 
ταμένα χειροκροτήματα. Η συγ­
κίνηση του κ. Μπαντουβά ήταν 
πολύ μεγάλη, γιατί ήταν η ανα­
γνώριση και μαζί η δικαίωση των 
δημοκρατικών του αγώνων, του 
ήθους και του ύφους του και της 
προσφοράς του στο νησί ως Υ­
πουργού Μεταφορών και Συγκοι­
νωνιών. Οι πιο ηλικιωμένοι απο 
το ακροατήριο είχαν δακρύσει, 
γιατί πλανιόταν στην ατμόσφαι­
ρα η ανάμνηση της τεράστιας 
προσφοράς των Μπαντουβάδων 
σ’ όλους τους Εθνικούς και Δη­
μοκρατικούς αγώνες του Κρητι­
κού λαού και γιατί στο πρόσωπό 
του έβλεπαν ότι το ΠΑΣΟΚ απο­
τελεί τη μοναδική συνέχεια της 
μεγάλης Εθνικής Παράταξης του

ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ: ΘΑ ΔΙΚΑΙΩΣΟΥΜΕ 
ΤΑ ΟΡΑΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

«Σε νέα δημιουργική πορεία 
μπαίνει η χώρα μας από τις 19 
Ιουνίου και ο Πρωθυπουργός πια 
-γιατί είναι ήδη Πρωθυπουργός- 
ο Κ. Μητσοτ Λκης, αλλά και όλη 
η Νέα Δημοκρατία είναι αποφα­
σισμένη να αγωνιστεί με όλες τις 
δυνάμεις της για να δικαιώσει τα 
οράματα όλων των Ελλήνων».

Τα παραπάνω επεσήμανε κα­
τά την προχθεσινή εντυπωσιακή 
περιοδεία του στα χωριά Φιλίσια, 
Βόνη, Ζοφόροι και Θραψανό ο υ­

Ο υποψήφιος Βουλευτής της 
Ν.Δ. κ. Παπαχατζάκης πεμιόδευ- 
σε χθες σε συνοικισμούς της επαρ­
χίας Τεμένους και συγκεκριμένα 
στις Πατσίδες, το Σκαλάνι, τις 
Ανω και τις Κάτω Αρχάνες και 
τους Κουνάβους, όπου και παρε- 
βρέθηκε σε συνάντηση φίλων του.

Στις ομιλίες του ο κ. Παπαχατ­
ζάκης, απευθυνόμενος στους «δη­
μοκρατικούς πολίτες όλων των 
παρατάξεων» οι οποίοι δεν έχουν α­
κόμη προσεγγίσει την μεγάλη φιλε­
λεύθερη παράταξη, τόνισε:

«Φίλε, φίλη, εσύ που δεν ανήκεις 
στη Νέα Δημοκρατία, άκου τον λό­
γο μας, δες τις πράξεις και το έρ­
γο μας και σύγκρινε τα με αυτά των 
άλλων. Αποφάσισε με την ψήφο 
σου στις εκλογές σε ποιον θα εμπι­
στευτείς το μέλλον σου».

Εξάλλου, ο κ. Παπαχατζάκης ε­
ξακολούθησε την πάγια τακτική 
του, να τονίζει δηλαδή την ανάγκη 
για εθνική συμφιλίωση, που η Νέα 
Δημοκρατία κάνει πράξη καθημε­
ρινά. Απευθυνόμενος προς τους φί­
λους της Νέας Δημοκρατίας, 
επεσήμανε: «Εσύ που είσαι μαζί 
μας σ’αυτή τη μάχη, άπλωσε τα χέ­
ρια σου στον πρώην «αντίπαλο» 
και εξήγησε του ότι οι πόρτες της 
φιλελεύθερης Νέας Δημοκρατίας 

είναι ανοιχτές και γΤ αυτόν, για ό­
λους τους Έλληνες και τώρα και 
πάντα».

Ακόμα ο κ. Παπαχατζάκης α-

01 ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΙ
Η επιτροπή των Αντιστασια­

κών του Συνασπισμού στα πλαί­
σια των ενημερωτίκών της 
επαφών με τους αντιστασιακούς 
του Νομού μας διοργανώνουν 
τις παρακάτω συσκέμεις:

— Κυριακή 4-6 Γέργερη

— Τετάρτη 7-6 Βούτες

— Πέμπτη 8-6 Ασήμι.

Κέντρου. Ήξερην όλοι ότι η προ­
έλευση του Κώστα Μπαντουβά 
είναι Βενιζελογενής και ο ίδιος 
διετέλεσε Δ/ντής του Πολιτικού 
Γραφείου και στενός συνεργά­
της του Σοφ. Βενιζέλου. Η ομιλία 
του επικεντρώθηκε σε δύο βασι­
κά σημεία αναφέρθηκε στο έργο 
του ΠΑΣΟΚ στην οκταετή διακυ­
βέρνηση της χώρας και στο έρ­
γο, του Υπουργείου Μεταφορών 
στη διετία που εκείνος το διηύ- 
θυνε. Πολλά θέματα που αφο­
ρούσαν το νησί λύθηκαν, ενώ για 
άλλα δημιουργήθηκε η υποδομή, 
ώστε, η Κυβέρνηση που θα προ- 
έλθει απο τις εκλογές της 18ης 

ποψήφιος βουλευτής της Νέας 
Δημοκρατίας Γιάννης Αγγελιδά- 
κης ο οποίος έγινε δεκτός με εν­
θουσιασμό.

Ένα από τα πρώτα μελήματα 
της Νέας Δημοκρατίας υπογράμ­
μισε ο Γιάννης Αγγελιδάκης εί­
ναι η ξεχασμένη Ελληνική 
ύπαιθρος. Όλοι εμείς θα εργα- 
σθούμε για να πάρει η ύπαιθρος 
την θέση που της αξίζει.

Παράλληλα ο κ. Αγγελιδάκης 
με σαφήνεια ανέπτυξε το αγρο­
τικό πρόγραμμα της Νέας Δημο­
κρατίας τονίζοντας το ρεαλι­
στικό χαρακτήρα του και επιση- 
μαίνοντας ότι μ’ αυτό θα γίνει ε­
πιτέλους πράξη το ζωντάνεμα 
της υπαίθρου.

Κανείς Έλληνας -είπε σε άλ­
λο σημείο τη.ς ομιλίας του ο Γ. 
Αγγελιδάκης- δεν αποδέχεται τη 
μισαλλοδοξία που κηρύσσουν- 
και λυπάμαι που το καταγγέλλω- 
υποψήφιοι βουλευτές του ΠΑ­
ΣΟΚ, υποψήφια μέλη του Κοινο­
βουλίου μας, βρίζοντας 
σκαιότατα τον Κώστα Μητσοτά­
κη, τον άνθρωπο που ακόμα και 
η Βρεταννική Βουλή τίμησε για 
την αντιστασιακή του δράση 
στην κατοχή, τον άνθρωπο που

ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ Ν.Δ.

Περιοδεία Παπαχατζάκη 
και ομιλίες σε χωριά

ναφέρθηκε στις ομιλίες του σε α­
γροτικά και οικονομικά θέματα, 
ενώ συζήτησε με τους κατοίκους 
των περιοχών θέματα υγείας και 
Παιδείας.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σήμερα ο κ. Παπαχατζάκης 

θα παραμείνει στο Ηράκλειο, 
με την ευκαιρία του ερχομού 
και της ομιλίας του αρχηγού 
της Ν.Δ. Κώστα Μητσοτάκη. 
Αύριο Κυριακή ο κ. Παπαχατ­
ζάκης θα περιοδεύσει σε χωριά 
του Νομού αρχίζοντας από τις 
9 το πρωί με τις Μελέσσες.
Θα ακολουθήσουν:
— 9.30 Φιλίσια, 10.00 Αλάγνι, 
10.30 Στείρωνας, 11.00 Πα τσί- 
δερος, 12.00 Αστρίτση, 12.30 
Χουμέρι.
Ακολουθεί επίσκεψη για το με­
σημέρι στο Αρκαλοχώρι και το 
απόγευμα θα επισκεφτεί τους 
οικισμούς.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
ΕΞΑΛΛΟΥ σήμερα Σάββα­

το οι υπομήφιοι του Συν/σμού 
θα περιοδεύσουν και θα μιλή­
σουν στα παρακάτω χωριά:

— Αγ. Σύλλας Ματθαιάκης Γ. 
— Προφ. Ηλίας Ματθαιάκης Γ. 
— Αγ. Βαρβάρα Τσιαμαντάς- 

Καλαϊτζάκης ο οποίος θα πε­
ριοδεύσει και τα γύρω χωριά.

Ιουνίου να τα υλοποιήσει Συγκε­
κριμένα.
1) Δημιουργήθηκε Περιφερειακή 
Δ/ση του ΟΤΕ με έδρα το Η­
ράκλειο.
2) Πραγματοποιήθηκαν 13.000 
νέες τηλεφωνικές συνδέσεις.

3) Δημιουργήθηκε Παράρτημα Υ- 
πουργ. Συγκοινωνιών στις 
Μοίρες.
4) Αγοράστηκε οικόπεδο για 
ΚΤΕΟ στη Μεσσαρά.
5) Ιδρύθηκε Ταχυδρομική Υπηρε­
σία στο Ασήμι.
6) Έγινε επέκταση του Αεροδρο­
μίου Ηρακλείου
7) Εγκαταστάθηκε Τηλεφωνική 
Σύνδεση και στον τελευταίο 
οικισμό.
8) Εξασφαλίστηκε άνετη και τα­
χεία προώθηση των αγροτικών 
προϊόντων της Κρήτης, προς τις 
αγορχ,' της Ευρώπης.
9) Έγινε πρόταση για αναβάθμι­
ση του λιμανιού του Ηρακλείου, 
ώστε το λιμάνι να αποτελέσει 
κορμό και σύνδεση με λιμάνια 
της Β. Αφρικής Αραβικές χώρες 
και Ν. Ευρώπη κλ., κ λ...

Στο τέλος διατράνωσε τη βε­
βαιότητα του ότι το ΠΑΣΟΚ θα 
κυβερνήσει αυτοδύναμα και για 
τρίτη τετραετία.

αδέλφωσε και τότε τους Κρητι­
κούς εμποδίζοντας τον εθνοκτό­
νο εμφύλιο να επεκταθει και στην 
Κρήτη.

«Θα ψήσομε τα τρίτα κόλυβα 
της Ν.Δ. τη Δευτέρα» έλεγε προ­
χθές κάποιος ή κάποια που δεν 
φημίζεται για το ήθος του.

Του απαντώ:
Εμείς τη Δευτέρα, θα ξεκινή­

σομε όλοι οι Έλληνες μαζί τον 
μεγάλο αγώνα, για την προκοπή 
και τα μόνα κόλυβα που θα κερα- 
στούν θα είναι για την οριστική 
ταφή της σήψης, τής μισαλλοδο­
ξίας, του διχασμού, του φανα­
τισμού.

Ακόμα ο κ. Αγγελιδάκης κάλε- 
σε όλους να έλθουν στο Ηρά­
κλειο για την σημερινή συγκέ­
ντρωση της Νέας Δημοκρατίας 
για να ακούσουν τον αυριανό 
Πρωθυπουργό Κώστα Μητσο­
τάκη.

Τέλος ο κ. Αγγελιδάκης χθες 
επισκέφθηκε χωριά στο Μονοφά- 
τσι και ασχολήθηκε με την προ­
ετοιμασία της επίσκεψης του κ. 
Μητσοτάκη.

Την Κυριακή ο κ. Αγγελιδάκης 
θα περιοδεύσει σε χωριά της Ε­
παρχίας Πεδιάδος

— 14.15 Κασσάνοι, 15.00 Αυ­
λή, 16.30 Καραβάδο, 17.00 
Μάρθα, 18.00 Αρκαλοχώρι.
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189 2Β) για αυαταοη Οδοντιατρικών θέσεων 

η ΤΡΦατοο τοο
TaaVanST ™ Σορβοαλίαυ

προκηρύσσει
Τκ; παρακάτω θέσεις κατά ειδικότητα και βαθμό κλάδου γιατρών

21. Ακτινοδιαγνωστικής
22. Ιατροδικαστικής-Τοξικολογίας
23. Αιματολογίας ή Μικροβιολογίας ή Παθο­

λογίας για τη Μονάδα Αιμοδοσίας με 
τεκμηριωμένη εμπειρία σε Τράπεζα 
Αίματος

24. Αιματολογίας ή Μικροβιολογίας για το 
Αιματολογικό Εργαστήριο

25. Παθολογοανατομίας
26. Κυτταρολογίας
27. Μικροβιολογίας για τα Εργαστήρια Βα­

κτηριολογίας, Παρασιτολογίας, Ιολογίας 
και Κλινικής Χημείας και Ραδιοανοσολο- 
γικών Προσδιορισμών.

28. Κοινωνικής Ιατρικής με εμπειρία στην 
Αγωγή Υγείας και στις Επιστήμες Συ­
μπεριφοράς ή στην Επιδημιολογία και 
Ιατρική Πληροφορική, για την Κλινική 
Κοινωνικής-Οικογενειακής Ιατρικής

29. Ιατρικής της Εργασίας
30. ΩΡΛ/κή
31. Οδοντιατρικής (για το Γναθοχειρουρ- 

γικό Τμήμα)
32. Οδοντιατρικής 1 Δ/ντή

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

1 3
1

4
1

2

2
1

8

1
1

2 4

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΟ

1
1
1

9

1
1
2

1
2

3
2
1

17

2
1
2

2
4
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1. Παθ/γίας με εμπειρία σε κακοήθεις αιμο- 
πάθειες για την Γεν. Παθ/κή κλινική

2. Παθ/γίας με εμπειρία στην Ογκολογία
3. Παθ/γίας (με εμπειρία στην θεραπεία νε­

φροπαθών) για την Γενική Παθ/κή Κλιν.
4. Ενδοκρινολογίας
5. Δερματολογίας
6. Καρδιολογίας
7. Γαστρεντερολογίας
8. Αιματολογίας
9. Νεκρολογίας

10. Πνευμονολογίας
11. Παιδιατρικής
12. Παιδιατρικής για το Νεογνικό Τμήμα και 

την ΜΕΘ Νεογνών
13. Χειρουργικής για το Αγγειοχειρουργικό 

Τμήμα
14. Γενικής Χειρουργικής
15. Μαιευτικής-Γυναικολογίας
16. Ορθοπεδικής
17. Οφθαλμολογίας
18. Αναισθησιολογίας
19. Αναισθησιολογίας ή χειρουργικής ή Πα­

θολογίας ή Καρδιολογίας ή Πνευμονο- 
λογίας με τεκμηριωμένη προϋπηρεσία 
σε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας

20. Ψυχιατρικής

Ε.Α Ε.Β.

1
1

1
2

1
1
2
1
1

1
1

1
1

1

1
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1

1
1
1
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1
1
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4

2
2

1
2
1
3
2
2
1
1
4

3

1
1
2
1
2
8

2
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Για τις παραπάνω θέσεις γίνονται δεκτοί όσοι έχουν
1. Ελληνική Ιθαγένεια. t-χυυν.
2. Αδεια άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος
4 ηΙΪ?™’™ με Τη θέση Ιατρικ^· Ειδικότητας.

tip Ο/; λ Κ α υ να μην υπερβαίνει ΤΟ πεντηκοστό πέμπτο (55) via 
με βαθμό Ε Α και το πεντηκοστό (50) έτος γ^α τις θέσειο 

5 Ελΐν^τπ ΚαΐΛΥ^α οδοντιάτρους (50) και (45) αντίστοιχα
τας YlaS θέσειο ΕνΑ αιτούμενης 'ατμ.κής είδικότη-
νέα ?9) χρόνια Ρ° XP0VlQ (4) και για οδοντιάτρους εν-

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

το εγδιαφερόμεν01 για κάθε θέση υποχρεούνται να υποβάλλουν 
τα εξής δικαιολογητικά:
dvl’ πΤη ’Δήλωση με ειδικό έντυπο (που χορηγείται από το Γρα- 
κω ΑηΒ λ ? Υ1<ν,ς συΥκεκριμμένες θέσεις κατά ειδικότητα 
και βαθμό συμπληρωμένη με ευθύνη του υποψήφιου με ακρίβεια τα 
στοιχεία που ζητούνται σε αυτή.

2. Αντίγραφο πτυχίου. *
3. Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος
4. Αντίγραφο απόφασης άδειας τίτλου ειδικότητας.

5. Βεβαίωση οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται ο συνο­
λικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος, η ασκούμενη 
ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησης της.

6. Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία Ταυτότητας.
7. Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, που 

χορηγείται από το Γραφείο Προσωπικού του Νοσ/μείου και στο ο­
ποίο να γράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόντα του υπο­
ψήφιου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται από τα στοιχεία 
α-δ της παραγράφου 4 άρθρου 27Ν. 1397/83 δηλαδή·

α) Ιατρική προϋπηρεσία σε Νοσ/μείο, ασφαλιστικούς Οργανι­
σμούς, ελεύθερο επάγγελμα. s μγ

β) Η εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτή, ή εκπαιδευ- 
U JJt/VOU.

γ) Το επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
ο) Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.
Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείω- 

μα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό 
κριτήριο για την κρίση του και αξιολόγηση του από το Συμβούλιο

Οσοι έχουν εκπληρώσει την υποχρέωση υπηρεσίας υπαίθρου 
ή έχουν απαλλαγεί νόμιμα, να υποβάλλουν βεβαίωση εκπλήρωσης 
παλλαγήςΡέωσης υπηρεσιας υπαίΘΡ°υ Ν. 67/68 ή νόμιμης α-

Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται ε­
πίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, τα οποία πρέ­
πει να είναι κυρωμένα από την οικεία Προξενική Αρχή της Ελλάδας 
και επίσημα μεταφρασμένα. Οι επιστημονικές εργασίες, που ανα9 
Φέρονται στο βιογραφικό σημείωμα περιληπτικά ανάτυπα δημοσιευ- 

εργασιών που επιστημονικά περιοδικά στα 
οποία έχουν δημοσιευθει τέτοιες εργασίες, υποβάλλονται κατά την 
κρίση του υποψηφίου. •-'uiuiqv ι

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

Η αίτηση-δήλωση και όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο Γρα- 
αα ‘ί 2α Kat μέσα σε πΡοθεσύία τριάντα (30) ημερών από
6-6-89 μέχρι 6-7-89. Αιτήσεις με δικαιολογητικά μπορούν να υποβλη­
θούν και ταχυδρομικά και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλον- 
ται στο Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Ηράκλειου με συστημένο δέμα και στην καθορισμένη ημερομηνία 
δεκτές^ Δηλωσεΐς Την λήξΠ Της προθεσ11ία<; δεν γίνονται 

ΓΐααΠ.ερισσότερες Η^ΠΡοφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α- 
πευθυνοντω στο Γραφείο Προσωπίκού του Νοσοκομείου
Ιηλ. 261.436 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 15-5-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

I ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
I ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
I ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
I ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ - ΠΑΝΑΝΕΙΟ

I ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
I Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκο- 
I μειου Ηρακλείου «θενιζέλειο - Πανάνειο», προκειμένου να πάρει ε- 
I και°Επαννελεΐς λ Μαθητίς ’ VQ φοι^σουν στι1 Τεχνική
I και Επαγγελματική Νοσηλευτική Σχολή διετούά φοίτησης για το 

εκπα^υτικό έτος 1989-90, καλεί τους ενδιαφερόμενο^ες^Ια υ
I ?^TnnTO Π1° Κάτω dtKaioAoWiK0 από 1η μέχρι 30η Ιουνίου 1989.

I · ΜΙΤΓ|υΓ]
I 2. Απολυτήριο Γυμνασίου νέου τύπου ή ενδεικτικό Γ’ τάξπο εΕα- 
I ταξιου Γυμνασίου ή Απολυτήριο Λυκείου. Πς
I 3. Πιστοποιητικό Γέννησης.
I στόΪ5σ"/ςΓπίτμΦωνα τ° Π Δ· 28/26·1-87 (φΕΚ 8/4-2-87 τ.Α ) ποσο- 
I /θ συνόλου των εισαγομένων μαθητών, θα καλυφθεί 
I ανεξάρτητα από το βαθμό απολυτηρίου του Γυμνασίου ή τουΛυ- 
I νωθηΛθαπΤ σειράρΡ°τεΡα,ότΓ1τας που καθορίζεται στο πιο πά- 
I * ΤΟυτς εξής υποφήφι°^ μαθητές, οι οποίοι εκτός των 
I πρηίπτϊ^δίαΐ0λ0γητΐΚών θα πραακσμίσουν και τ’ ανάλογα κατά 
I περίπτωση έγγραφο δικαιολογητικά από την αρμόδια αρχή
I πιψν?.- ΠΟυ Πάσχ0υν αΠ0 μεσ°Υειακή αναιμία, άλλες μορφές 
I ή ρΠλ 6 αναιμιων· απδ συγγενείς καρδιοπάθειες, νεφροπάθειες 
I ή ελαφρές σωματικές αναπηρίες εφ’ όσον οι ασθένειες αυτές δε δπ- 

nvnU„PY°UV κωλυμα στα απαιτούμενα για την εκπαίδευση και την ά- 
ηση του επαγγέλματος τούτου αποδεικνυομένου από σχετικό 

κρπ^π°ΐητ'Κ0 κρατικού Ί Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου ή εξειδι- 
κευμένου για την ασθένεια Κέντρου.

5 F«nrV°?> αΠίτ°υς δύ0 γονείς ή παιδιά αψάντων γονέων, 
γ) Εγκαταλελειμμένους από τους δύο γονείς.
δ) Παιδιά αναπήρων πολέμου.
ε) Παιδιά φυλακισμένων γονέων.
Π Πη,Λ Λά ανΐάτως ή δυσιάτως νοσούντων ή αναπήρων γονέων, 
ζ) Παιδιά μοναχικών γονέων (χήρων, αγάμων ή διαζευγμένων γο­

νέων ή εγκαταλελειμμένα από τον ένα γονέα).
η) Παιδιά Πολυτέκνων.
θ) Παιδιά αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης.
Οι υπόλοιποι θα επιλεγούν αυστηρά με μόνο τον βαθμό του απο- 

λστηρίου του Γυμνασίου ή του Λυκείου, αν είναι μεγαλύτερος
Η φοίτηση στη Σχολή είναι δωρεάν.
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται τις εργάσιμες ημέρες και 

ώρες στο τηλέφωνο 238844. Ηράκλειά 23^ 1989

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μαλλιαράκη Ελισσάβετ

Αφοί ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΟΙΝΟΠΟΙΙΑ ΑΑΤΩ ΑΒΕΕΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης
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ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 
Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 
Μείο» Αποσβέσεις

ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
Ενσώματες ακινητοποιήσεις 
Γήπεδα - Οικόπεδα

ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
Λοιποί λθγ/ομοί τάξεως

ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ
Λοιποί λογ/ομοί τάξεως

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
Εσοδα επομένων χρήσεων 

' Εξοδα χρήσεως δόυλευμένα

Ill Συμ/χές & άλλες μακ/νες απαιτήσεις
2 Συμμετοχές σε λοιπές επιχ/σεις
7 Λοιπές μακροπρ/νες απαιτήσεις 

7α ! _

Σύνολο πάγιου Ενεργητικού

Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I Αποθέματα
1 Εμπορεύματα

3 Κτίρια και τεχνικά έργα 
Μείον Αποσβέσεις

4 ί Μηχ/τα - Τεχν. εγκ/σεις κ.λ. μηχ. εξοπλ. 
Μειον Αποσβέσεις

5 Μεταφορικά Μέσα 
Μείον Αποσβέσεις

6 Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός 
Μείον Αποσβέσεις

7 Ακινητοποιήσεις υπό Εκτέλ. & προκ/λές 

Σύνολο ακινητοποιήσεων

< ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό Κεφάλαιο
(9000 ονομ. μετοχ. των 10000 δρχ. π καθεμιά) 
Καταβλημένο

I Διαφορές αναπροσαρμογής - 
επιχορηγήσεις επενδύσεων 
Διαφορές από αν/γή αξίας λοιπών 
περιουσιακών στοιχείων 
Αποθεματικό Κεφάλαια 
Τακτικό Αποθεματικό 
Αφορολόγητα αποθεματικό ειδικών 
διατάξεων νόμων

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
Προβλέψεις για οποζημείωοη προσωπικού 
λογω εξοδου απο την υπηρεσία 
Λοιπές προβλέψεις

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 
Δάνειά Τραπεζών
Γρα^μ πληροί μακρ λήξεως 
Λοιπές Μακρ σμες υποχρεώσεις

369400 
89266087

14956385
250175367

15042471
105042471

5616478
170940 

88896687

45891602 
17713545
32986846 
13575240

12947878
2882558 

24684450 
17374949

38501839
158667461

88722574 
48255207

32277846 
15650224
12947878
4444091

12725832 
7109354

3998708 
272466845

1664208
73462719

7309501
997196

71798511

1987________  

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
πες

.......... "λ’Όωτεα
_* ■ ροοχυπροθεσμων υποχρεώσεων

• * :' :/νι*Γ. ''ελάτων
/ ,'■ φορους - τέλη
“ · ’ · 'Μ/ανίομοι

• ■ · υποχρεώσεις πληρωτέες
- .· ...·ηση

■' · 'Ά’'ρωτεα

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 
(Ο.Ε.Ε.Ε.)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Οργανισμός Ελέγχου Ενι­

σχύσεων Ελαιολάδου (Ο.Ε.Ε.Ε.) 
Ν.Π.Ι.Δ. ενδιαφέρεται για την 
πληήωση ένδεκα (11) κενών ορ­
γανικών θέσεων προσωπικού με 
σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δι­
καίου, για την κάλυψη άμεσων 
λειτουργικών αναγκών των Περι­
φερειακών του Γραφείων Ηρα­
κλείου, Καλαμάτας και 
Πρέβεζας. Η πρόσληψη θα γίνει 
με επιλογή. Η κατανομή των θέ-

1988 ‘’"ΕΌΨ^ΧΡΛοπ 1/1 -31/12/1988)
Α.Μ.Α.Ε. 11401/70/Β/86/114

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστουν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 

I γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξήο-
ΔΕΥΤΕΡΑ 5-6-89

Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχή Αγίου Ιωάννσυ Χωστού 
ΤΡΙΤΗ 6-6-89

I Viou In0 Λ8 0Μμέ AP‘ Λ12·00 στις οδούς Αρχιεπισκόπου Ευγε- 
I ιου Δημάκη Μηνά - Αγιου Στεφάνου και Λεωφ. Κνωσού από 

στάση Αγίου Ιωάννου μέχρι στάση Συκιές μετά παρόδων.
2. Απο 12.00 μέχρι 14.00 στην περιοχή Κηπούπολης.
. Από 13.00 μέχρι 15.00 στις οδούς Μπετεινάκη - Φουντου- 

λάκη - Ναπολέοντος Σουκατζίδη και στην οδό Ιερολοχιτών 
από Χαλέπας μέχρι Μπετεινάκη.
π/' ΑΠ0 14·30ΆέΧρι 17·°θ θδοί Λοχαγού Μαρινέλη - πλατεία 

I Πειραιώς και Σοφοκλή Βενιζέλου από 25ης Αυγούστου μέ- 
I χρι Θεοτοκοπούλου. μ
I Επίσης στην περιοχή Λιμενικού Ταμείου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 7-6-89
1. Από 12.00 μέχρι 15.00 στις περιοχές Μέσα Καρτερού - 

Πρασσάς και μαρμαράδικο Σεκέρη.
χ 2' ΑΓ.0 14.30 μέχρι 17.00 οδοί Σακουλιέρηδων - Δαμβέργη- 
δων ■ Μελισσινών - Δαιμονάκηδων - Βουρδουμπάδων - Κισ- 
σάμου - Βοσπόρου - Βαλέστρας - Δαμιανού και Αντ. Μελιδόνη

ΠΕΜΠΤΗ 8-6-89
1. Από 08.00 μέχρι 14.00 στην περιοχή πτηνοτροφείου Κτι- 

στάκη και οδό Ανθέων μετά παρόδων.
2. Από 15.00 μέχρι 17.30 οδοί Ν. Καζαντζάκη - Τσακίρη - 

Δοϊράνης - Γιαμαλάκη - Αποκορώνου -1770 - Αγιοστεφανιτών 
- Βουρβάχων - Ψαρομηλίγκων - Ευγενικού - Αμαρίου - Μου- 
ρέλου - Μιχελιδάκη και λεωφ. Καλοκαιρινού από Ίδης μέχρι 
Αγιων Δέκα, καθώς Γενική Τράπεζα.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9-6-89
1. Από 08.00 μέχρι 14.00 περιοχή κόμβου Εθνικής Οδού στη 

Γιόφυρο προς Εσταυρωμένο.
2 Από 11.00 μέχρι 15.00 στα χωριά Κυπαρίσι - Ρουκάνι - 

Καλού και Γαλένι.
3. Από 12.00 μέχρι 14.00 βορειοδυτικό τμήμα περιοχής Ε­

σταυρωμένου και Πανεπιστημιακή Κλινική.
4. Από 15.00 μέχρι 17.30 οδοί: Αρκολέοντος - Καντανολέ- 

οντος ■ Κορωναίου - Θεοτοκοπούλου - Αλμυρού ■ Ερωτοκρί- 
του - Λογίου - Κυδωνιάς - Χάνδακας - Χορτατσών - Καπετάν 
Χαραλάμπη καθώς Τράπεζί; Πίστεως και Κρήτης.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα.
Ετσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

σεων εχει ως εξής: 
Κλάδος

Α1 Γεωπονικός
Α2 Οικονομικός

Άτομα 
7 
4

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το προσωρινό Διοικητικό Συμ­

βούλιο του Παραθεριστικού Οι­
κοδομικού Συνεταιρισμού Ιατρών 
Ιατρικρύ Συλλόγου Ηρακλείου 
βρίσκεται στην ευχάριστη θέση 
να γνωρίσει στους εγγεγραμμ έ- 
νους του οτι έχουν συμπληρωθεί 
160 (εκατό εξήντα) μερίδια. Το 
προσύμφωνο υπογράφετσι ορι­
στικά την 12-6-1989.

Υπάρχουν ακόμη διαθέσιμα 40 
(σαράντα) μερίδια τα οποία κατό­
πιν συνεννοήσεως μας με τους ι­
διοκτήτες προσφέρονται έως και 
την 9-6-98. Θα τηρηθεί απόλυτη 
σειρά προτεραιότητος.

Πληροφορίες στα γραφεία του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
τηλ. 283385 και στον κ. Κλαδάκη 
Μανόλη τηλ. 222344.

Τα μέλη
Γ έώργιος Χονδράκης, Εμμ. Κλα- 
δάκης, Ιωάννης Κυρίμης, Ιορδ. 
Δατσέρης, Κων/νος Τουτουν- 
τζάκης.

W
MlMisAKiS Ί 

φΠ^πΓ» 2378511

1. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει 
να υποβάλλουν ή να αποστεί- 
λουν ταχυδρομικά με απόδειξη, 
μέσα στην αποκλειστική προθε­
σμία των δέκα (10) ημερών από 
την επομένη της τελευταίας δη­
μοσίευσης της παρούσας στον 
τύπο, αίτηση - δήλωση στον Ορ­
γανισμό Ελέγχου Ενισχύσεων Ε- 
λαιολάδου, Δ/νση Οικονομικών 
και Διοικητικών Υποθέσεων οδός 
Γλαράκη 10 β και Αχαρνών 364 
111 45, Αθήνα.

2. Περισσότερες πληροφορίες, 
έντυπα αιτήσεων και όροι συμμε­
τοχής δίδονται από τον Ο.Ε.Ε.Ε. 
στις παρακάτω διευθύνσεις και 
τηλέφωνα:

Κεντρική Υπηρεσία Ο.Ε.Ε.Ε Α­
χαρνών 364 και Γλαράκη 10β' 
Τ.Κ. 111 45 Τηλ.: 2020030.

Περιφερειακά Γραφεία
1. Ηρακλείου Κρήτης Δικαιο­

σύνης 21, Τ.Κ. 712 01 
Τηλ. 081 - 284125 - 282943

2. Καλαμάτας Αριστομένους 
123 Τ.Κ. 241 00. Τηλ. 0721 - 29492

3. Πρέβεζας Κονεμένου 4 Τ.Κ 
481 00. Τηλ. 0682 - 29180/29181.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Δημήτρης Μακρής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥ,’ΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ — ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

Γενικό Νοσοκομείο 
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 7 
Ιουλίου 1989 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12 το μεσημέρι στα Γρα­
φεία του Νοσοκομείου για την 
προμήθεια: α) Δύο πνευματικών 
μονάδων αεροτρύπανου αεροκα- 
τσάβιδου με κίνηση εμπρός · πί- 
™ β) Μίας
ηλεκτροχειρουργικής Ορθοπεδι­
κής Μονάδας τροχήλατης με 
ρυθμιζόμενες στροφές από 
20.000.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Προμηθειών του Νοσο­
κομείου κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

Ηράκλειο 2-6-89 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μαμαλάκης Ευάγγελος

I Προϊόντα έτοιμα & ημιτελή 
Υποπροϊόντα και Υπολείμματα 
Πρώτες και βοηθ. ύλες - Αναλώσιμα 
υλικά - Αντ/κά και είδη Συσκευασίας 
Προκ/λές για αγορές αποθεμάτων 
Απαιτήσεις 
Πελάτες σε Δρχ.

σε Ξ.Ν.
Γραμμάτια εισπρακτέα ΣΤΟ χαρτ/κιο 
Γραμμάτια σε καθυστέρηση 
Επιταγές εισπρακτέες
Μακροπρ. απαιτ. εισπρακτ. την επόμ. χρήση 
Επισφαλείς-Επίδικοι-Πελάτες-Χρεώστες 
Χρεώστες - Ελληνικό Δημόσιο 
Μέτοχοι: Φόρος υπέρ. απ. Ε 2665/88 
Λογαριασμοί Διαχ/σεως προκ/λών και 
πιστώσεων

Διαθέσιμα
Ταμείο
Καταθέσεις όψεως & Προθεσμίας

Σύνολο Κυκλοφ. Ενεργητικού

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
Εξοδα Επομένων χρήσεων

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 
(1-1-1988 έως 31-12-1988)

22160

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

KODAK EES 800/1600 5Χ12Ο

ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ 
ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Tnfl. 220-792/238-730

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του 
Ι.Ν. ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Συνελθών εκτάκτως σήμερα 2 
Ιουνίου 1989 επί τω θανάτω του 

' αιδεσ. π. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΓΟΥΡ-
ΤΑΚΗ πρωτοπρεσβυτέρου ιερα- 
τικώς προϊσταμένου του Ι.Ν. 
Παναγίας Μασταμ&ά

Αποφασίζει ομόφωνα:
1) Να παραστεί σύσσωμο στην 

κηδεία.
2) Καταθέτει το noobv των 

50.000 δρχ. αντί στεφάνου για το 
κέντρο ειδικών παιδιών ο «Αγ. 
Σπυρίδων».

3) Να συλλυπηθεί τους οι­
κείους του.

4) Να καταχωρηθεί στον ημε­
ρήσιο Τύπο.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

I Αποτελέσματα Εκμεταλ/σεως
Κύκλος Εργασιών
Μείον Κόστος πωλήσεων

Μικτά κέρδη εκμ/σεως
Πλέον άλλα έσοδα εκμ/σεως
Σύνολο
ΜΕΙΟΝ 1. έξοδα διοικητικής λειτουργίας

3. έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 

Μερικά κέρδη εκμ/σεως 
Μείον 3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 

Ολικά κέρδη εκμ/σεως
II ΠΛΕΟΝ: έκτακτα αποτελέσματα

1. έκτακτα & ανόργανα έσοδα
2. έκτακτα κέρδη
3. έσοδα προηγουμένων χρήσεων
4. έσοδα από προβλ. προηγ. χρήσ.
Μείον;
1. έκτακτα & ανόργανα έξοδα
2. έκτακτες ζημίες
3. έξοδα προηγουμένων χρήσεων

ΜΕΙΟΝ
Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων 
Μείον οι από αυτές ενσωματ. στο 

λειτουργικό κόστος
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

1988 1987

11695646
33259450

199999 
4750746

61278

300837
1509045

99099

15105972

13145822

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ

615179499 
470951340

144228159
1439442

145667601

44955096
100712505 
15444152
85268353

3103042
88371395

1960150
86411245

6696348
16703674

531586381
448633497
82952804 
15393745

98846629

23400022

75446607 
10724556
64722051

19368

644881

231807

99099
65055394

11681929

333343

11681929 _

65055394

Καθαρά κέρδη χρήσεως
Πλέον Διαφορές φορολογικού 
ελέγχου προηγουμένων χρήσεων

Σύνολο
ΜΕΙΟΝ 1. Φόρος εισοδήματος

2. Μη ενσ/νος στο λειτουργικό 
κόστος φόρος

Κέρδη προς διάθεση

Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής:
1. Τακτικό αποθεματικό
2. Μερίσματα
6. Αφορολόγητα Αποθεματικό Ν. 1116/82 

Αφορολόγητα Αποθεματικό Ν. 1262/82
7. Αμοιβές από ποσοστά μελών Δ.Σ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 1989 

Ο Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ

1988

86411245

1987

65055394

9205667

7055866

3967769
40690344

19491599
6000000

86411245

16261533

70149712

70149712

ποοού δρχ. 79.984.047 ν.α εξασφδλ,αη δανείων της

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΠΕΤΡΟΣ Ε. ΧΑΤΖΑΚΗΣ

π ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ

, °“·»

4058985

3300983
55500129

1053183
2106367

964253

66019647

4058985

61960662

61960662

Αθήνα 20 Απριλίου 1989 
Ο Ορκωτός Λογιστής 

ΙΩΑΝ. Ν. ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗΣ 
Β183031/62



ΠατριΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΜΑ1ΟΥ 1989

0 «ενεργός πολίτης» μ. καρέΜης αποκαλύπτει:
Το πλήρες κείμενο της συνέν- 

τευξη^που έδωσε χθες ο κ. Κο- 
ρέλλης στον συντάκτη μας Α. 
Ανδρικάκη έχει ως εξής:

«Π»: Μπορείτε να κάνετε ένα 
πολύ σύντομο απολογισμό του 
έργου της 15ετίας.

Μ. Καρέλλης: Έχω επιχειρή­
σει ένα παρόμοιο απολογισμό 
και στην παρουσίαση της 15ετίας 
πριν μερικές εβδομάδες και δεν 
φαντάζομαι ότι έχω να πω διαφο­
ρετικά πράγματα σήμερα. Απλώς 
θα τονίσω ότι ο απολογισμός των 
15 χρόνων που ήμουν επικεφα­
λής της δημοτικής αρχής είναι έ­
νας μικτός απολογισμός., Εξάλ­
λου δεν πιστεύω να υπάρχει απο­
λογισμός απόλυτα θετικός και α­
πόλυτα αρνητικός. Παρ’ ότι 
σαφώς υπερέχουν τα θετικά ση­
μεία. Και ως θετικά στοιχεία μπο­
ρώ να τοποθετήσω ότι δεν 
εισήλθε το κόμμα στο Δήμο. Εί­
χα προσωπικά τις κομματικές 
μου εντάξεις, τις είχαν οι δημο­
τικοί σύμβουλοι, τις είχαν οι δη­
μοτικοί υπάλληλοι. Φυσικό είναι 
αυτό άλλωστε.

Η συνισταμένη της εργασίας 
όλων αυτών ήταν καθαρά δημο­
τική, αφορούσε μόνο το δημοτι­
κό συμφέρον. Εξού και ορισμέ­
νες συγκρούσεις. Άλλες απ’ αυ­
τές ήλθαν στη δημοσιότητα, άλ­
λες όχι. Και με το κόμμα στο 
οποίο ανήκω γιατί διαφωνούσα 
με μια κομματική αντίληψη το 
Δήμο που εξέφραζα με την πολι­
τική μου αυτή ακριβώς τη διαφω­
νία. Οτι θα πρέπει να είναι 
καθαρά δημοτική η πολιτική που 
θα ακολουθείτο στο Δήμο.

Άλλα στοιχεία της 15ετίας: 
Δεν φαντάζομαι κανείς, στα σο­
βαρά τουλάχιστο, να υποστηρί­
ζει ότι οποιαδήποτε απόφαση 
πάρθηκε στο Δήμο φέρει δακτυ­
λικά αποτυπώματα οποιουδήπο- 
τε και πολύ περισσότερο του 
επικεφαλής της δημοτικής αρ­
χής. Διευρίναμε τους ορίζοντες 
του Δήμου. Θυμάμαι όταν ανέλα­
βα για πρώτη φορά ο πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου το 
’πε ο Γιάννης ο Χρονάκης μου εί­
πε «Θα είναι πετυχεμένη η θητεία 
σου αν ανοίξαμε μια γεώτρηση 
στο Δήμο». Εγώ του είπα τότε ότι 
θεωρώ πως αυτός είναι ένας ε­
ξαιρετικά περιορισμένος στόχος 
και θα πρέπει να γίνουν πάρα 
πολλά πράγματα σε πάρα πολ­
λούς τομείς. Βεβαίως εδώ υπάρ­
χει κάποιος αντίλογος, που 
ακούστηκε άλλωστε. Οτι στο Δή­
μο δείξαμε μια πολυμέρια βάζον­
τας πολλούς στόχους ταυτόχρο­
να κι ότι θάπρεπε να περιορι­
στούμε σε ορισμένα πράγματα 
μόνο. Εγώ διαφωνώ με την αντί­
ληψη αυτή. Για το λόγο ότι όταν 
κανένας έχει την ευθύνη για τη 
διαχείριση των υποθέσεων μιας 
μεγάλης πόλης θα πρέπει αναγ­
καστικά να βάζει πολλούς στό­
χους και ταυτόχρονους. Και δεν 
υπάρχουν εν προκειμένω προτε­
ραιότητες, να πεις πρώτα λύνω 
το υδρευτικό και μετά αρχίζω το 
πολιτιστικό ή την οδοποιία. Πρέ­
πει όλοι αυτοί οι στόχοι να αρχί­
ζουν ταυτόχρονα και εάν είναι 
δυνατό να φθάσουν ταυτόχρονα 
στο τέρμα τους. Πάντως όταν εί­
ναι κανείς σε μ.α τέτοια θέση να 

είναι ένα είδος τζαζμπαντίστα, ο 
οποίος παίζει ταυτόχρονα θ-7 
κρουστά όργανα. Και ει δυνατό 
να παίζει και μερικά έγχορδα και 
μερικά άλλα όργανα.

«Π»: Αυτά λίγο ως πολύ είναι 
γνωστά. Όμως πείτε μου ποιό εί­
ναι το θετικότερο σημείο και ποιό 
το αρνητικότερο όλης αυτής της 
πορείας.

Μ. Καρέλλης: Θα σου πω δυο 
πράγματα μόνο. Έχει προχωρή­
σει, για να ξεκινήσομε απο τα θε­
τικά, το θέμα της ύδρευσης. 
Έχουν αυτή τη στιγμή τριπλα­
σιαστεί οι ποσότητες που εξυπη­
ρετούν τις ανάγκες της πολι­
τείας. Το ότι ταυτόχρονα υπάρ­
χουν οι προοπτικές για κάτι πο­
λύ σημαντικότερο που θα είναι η 
οριστική επίλυση του προβλήμα­
τος, αυτό είναι κάτι που μπαίνει 
στα θετικά των δημοτικών περιό­
δων. Ξεχωρίζω επίσης στα θετι­
κά ένα προβάδισμα σ’ ότι ονο­
μάζεται πολιτισμός, πνευματικές 
αξίες, κουλτούρα. Η λέξη κουλ­
τούρα δεν με τρομάζει καθόλου. 
Ορισμένοι την αναφέρουν με κά­
ποιο περιφρονητικό ύφος, αλλά 
εγώ πιστεύω ότι είναι η βάση, αν 
θέλεις, κάθε αρετής. Φαντάζομαι 
δηλαδή ότι ένας άνθρωπος που 
έχει γνήσια κουλτούρα είναι ε­
ξαιρετικά δύσκολο να είναι και α­
νήσυχος άνθρωπος. Οτι λοιπόν ο 
Δήμος έδωσε ένα προβάδισμα 
κατάφερε πολλά πράγματα στο 
σημείο αυτό, κάτι που δίδει το δι­
καίωμα σ’ όσους κάνουν μια αξιο­
λόγηση του χώρου να πούν ότι 
είναι το Ηράκλειο η πρώτη πολι­
τεία και σε σχετικά και σε απόλυ­
τα νούμερα, είναι κάτι εντελώς 
θετικό. Άλλωστε αυτή η πόλη εί­
χε μια ιστορία πάντοτε σ’ αυτό 
που ονομάζομε πολιτισμό. Επο­
μένως έχομε μια υποχρέωση α­
πέναντι στην ιστορία της ίδιας 
της πόλης. Στα αρνητικά της πε­
ριόδου τώρα. Χάσαμε τη μάχη 
των αυθαιρέτων. Βεβαίως οι ευ­
θύνες δεν βαρύνουν, εν προκει­
μένω, μόνο το Δήμο, Βαραίνουν 
και πολλούς άλλους. Ανάμεσα σ’ 
αυτούς είναι κι η ίδια η πολιτεία 
η οποία έχει περίπου καθιερώσει 
το ατιμώρητο. Διότι όταν αναμέ­
νεται, και χωρίς να έχει κανένας 
ιδιαίτερες μαντικές ικανότητες, 
ότι σε κάποια παραμονή εκλογι­
κής αναμέτρησης θα έχομε μια 
νομιμοποίηση της νέας φουρνιάς 
των αυθαιρέτων, αυτό τι σημαί­
νει; Ενθάρρυνση των αυθαιρέ­
των. Επίσης κι ένα μεγάλο μέρος 
της κοινωνίας μας έχει ευθύνη, 
η οποία έχει καλλιεργήσει την 
εντύπωση ότι το να χτίζεις αυθαί­
ρετα, που σημαίνει το να κατα­
στρέφεις τον οικισμό σου στην 
ουσία, αυτό δεν είναι αδίκημα 
κοινωνικό, όπως περίπου στην ύ­
παιθρο δεν θεωρούν κοινωνικό 
αδίκημα, είναι κοινωνικώς απο­
δεκτό το να κλέβεις πρόβατα! Το 
αντίστοιχο αυτού που συμβαίνει 
στην ύπαιθρο είναι να χτίζεις αυ­
θαίρετα στους αστικούς χώρους.

«Π»: Κύριε Δήμαρχε στην δε- 
καπεντάχρονη θητεία σας απο­
κτήσατε πάρα πολλούς φίλους 
και αντίστοιχα πολλούς εχθρούς. 
Εσείς που το αποδίδετε;

Μ. Καρέλλης: Θα έλεγα πως 
απέκτησα αρκετούς αντιπάλους.

«Π»: Έστω αντιπάλους.
Μ. Καρέλλης: Νομίζω πως ό­

ταν κανένας είναι άνθρωπος της 
δράσης είναι αφύσικο να μην α­
ποκτήσει αντιπάλους. Έχω έναν 
εξαιρετικό φίλο και μέλος του 
Δημοτικού Συμβουλίου, θα τον α­
ναφέρω και επωνύμως, το Μιλ­
τιάδη το Φαρσάρη, του λέω 
λοιπόν πολλές φορές, καλαμπου­
ρίζοντας: «Μιλτιάδη είσαι θαυμά­
σιος σε όλα. Για να ολοκληρω­
θείς πρέπει να αποκτήσεις αντι­
πάλους.» Αλλά έχω την εντύπω­
ση ότι μεταξύ των αντιπάλων που 
λες υπάρχει μια εκτίμηση στο 
πρόσωπο μου. Όπως υπάρχει κι 
η δική μου απέναντι τους. Το να 
είσαι αντίπαλος με κάποιον δεν 
σημαίνει πως δεν το εκτιμάς. Ση­
μαίνει πως σε μια ορισμένη φά­
ση ήλθες σε αντίθεση με όσα 
υποστηρίζει. Αλλά η εκτίμηση υ- 
πάρχει.γιατί εκτιμάται το να υ­
πάρχει η άποψη σε κάποιο 

Εξομολόγηση εκ βαθέων από το Μανόλη Καρέλλη στο συντάκτη της «Π» Αλέκο Ανδρικάκη.

πρόσωπο.
«Π»: Όμως αυτή ακριβώς η 

άποψη δημιουργούσε τις αντιπα­
λότητες σας τις πολιτικές.

Μ. Καρέλλης: Δηλαδή, για να 
αναφερθώ σε κάτι συγκεκριμένο 
που μου προκάλεσε άπειρους αν­
τιπάλους. Πιθανώς όχι εχθρούς. 
Ένας υπουργός μιας κυβέρνη­
σης που δεν ήταν κυβέρνηση του 
κόμματος που υποστηρίζω. Ο 
Μάνος συγκεκριμένα. Είπε κάτι 
σχετικά με τους συντελεστές 
των οικοδομών στο Ηράκλειο. 
Οτι έπρεπε να μειωθούν με μια 
σχετική απόφαση. Μπήκα στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου που ήταν μαζεμένοι οι ε­
χθροί αυτής της απόφασης και 
είπα, «κύριοι με συγχωρείτε, εγώ 
θα υποστηρίξω διαφορετικά απ’ 
αυτά που υποστηρίζετε. Οτι είναι 
μια απόφαση προς σωστή κατεύ­
θυνση. Πιθανώς να έχει υπερβο­
λές και απώλειες, πιθανώς να 
πρέπει να βελτιωθεί, αλλά είναι 
μια απόφαση προς τη σωστή κα­
τεύθυνση. Γιατί πραγματικά το 
να δίνεις σε μια πολιτεία, στενε- 
μένη σαν το Ηράκλειο απεριόρι­
στο ύψος στις οροφές, αυτό 

σημαίνει σίύρευση του πληθυ­
σμού, πολύ μεγάλη, ενώ ταυτό­
χρονα θα υπάρχει έλλειψη των 
χώρων που θα εξυπηρετεί τον 
πληθυσμό αυτό. Των ελεύθερων 
χώρων, της πλατείας, του κήπου, 
του πάρκου κ.λ.π.

«Π»: Μιας όμως κι ακόμη ανα­
φερόμαστε στη δεκαπεντάχρονη 
θητεία σας, επιτρέψτε μου να 
σας κάνω μερικές παρατηρήσεις 
σε σχέση με την αντιμετώπιση ο­
ρισμένων κοινωνικών ομάδων, ή 
και του ίδιου του πολίτη. Πόσο ε- 
πιμείνατε στη δραστηριοποίηση 
και τη συμμετοχή του πολίτη στα 
δημοτικά μας πράγματα.

Μ. Καρέλλης: Αυτό λέγεται 
κατά κορον και θα πρέπει να σας 
πω ότι υπάρχει μια αδικία που γί­
νεται προς το πρόσωπο μου. Να 
ταυτίζεται δηλαδή η μη λειτουρ­
γία των συνοικιακών συμβουλίων 
με το Δήμαρχο. Εγώ εκείνο το ο­
ποίο μπορούσα να κάνω το έκα­

να. Παρέδωσα τους καταλόγους 
των κατοίκων της πόλης με τους 
οποίους θα μπορούσε να αποφα­
σίσει, ανά πάσα στιγμή, το κυ­
ρίαρχο όργανο, το Δημοτικό 
Συμβούλιο, την προκήρυξη των 
εκλογών για τα συνοικιακά συμ­
βούλια. Όμως δεν έχω τέτοια 
πρόταση τουλάχιστο τα τελευ­
ταία τρία χρόνια που είναι έτοι­
μοι οι κατάλογοι απο καμμιά 
πλευρά του Δημοτικού Συμβου­
λίου. Ούτε κανείς απο τη συμπο­
λίτευση το έφερε ως θέμα, ούτε 
απο την αντιπολίτευση.

«Π»: Είναι ευθύνη του Δημοτι­
κού Συμβουλίου δηλαδή;

Μ. Καρέλλης: Βεβαίως, είναι 
αποκλειστικά και μόνο θέμα του 
Δημοτικού Συμβουλίου να πεί ότι 
αποφασίζομε να προκηρύξομε ε­
κλογές για τη σύσταση των συ­
νοικιακών συμβουλίων. Βέβαια 
εγώ έχω να κάνω μια πολύ ση- 
υαντική κριτική στα συνοικιακά 
τυμβούλια όπως σήμερα λει­
τουργούν. Οτι έλειπε η αρμοδιό­
τητα η συγκεκριμένη απο το 
συνοικιακό συμβούλιο και αν θέ­
λετε, η διαχείριση οικονομικών 
μεγεθών. Δεν είχαν δικό τους 

προϋπολογισμό. Και περιοριζόν­
τουσαν σε ευχολόγια και όχι 
σπάνια καταλήγαν να είναι μια 
βιοτεχνία παραγωγής ψηφισμά­
των για την Τουρκία, τη Νικαρά­
γουα, την Παλαιστίνη κλπ. Και 
εγώ προσπάθησα απο άλλα όρ­
γανα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
να δώσομε μια αρμοδιότητα συγ­
κεκριμένη και να μπορούν να δια­
χειρίζονται χρήματα για να 
εκτελούν έργα στην περιοχή της 
αρμοδιότητας τους. Αυτό επιτεύ­
χθηκε τελευταία. Επομένως όταν 
το Ηράκλειο κάνει τα συνοικιακά 
συμβούλια έχω την εντύπωση ότι 
θα τα κάνει πια σωστά ούτως ώ­
στε να μην αποτύχουν απο την 
αρχή και να έχουν ένα κακό όνο­
μα που θα τα συνοδεύει σ’ όλη 
τους τη θητεία. Επειδή και κάτι 
άλλο λέγεται, ότι δεν είχα επα­
φή με τον κόσμο έχω την εντύπω­
ση ότι ήμουν ο πλέον «ανοικτός» 
απο τους Δημάρχους, τουλάχι­

στο του Ηρακλείου. Το γραφείο 
μου δεν ήταν ποτέ κλειστό σε ο- 
ποιοδήποτε, και για να κάνω κά­
ποια επιτελική εργασία που 
έπρεπε να είμαι αναγκαστική α­
πομονωμένος, έπρεπε-όπως %- 
κανα κιόλας-να πάω ή πολύ πρωί 
στο Δήμο ή να καθήσω τις μετα­
μεσημβρινές ώρες ή να πάω τις 
βραδυνές ώρες. Κι αυτό νομίζω 
ότι αποτελεί μια επικοινωνία με 
τον κόσμο, ξέρεις τι θέλει και πε­
ρίπου αντιλαμβάνεται κι εκείνος 
τι θέλει ο Δήμαρχος του. Αλλά αν 
θέλετε αρνητικό σημείο το ση­
μειώνω, όμως θα τονίσω και πά­
λι ότι την πρόταση δεν την 
άκουσα απο κανένα στο Δημοτι­
κό Συμβούλιο για τα συνοικιακά 
συμβούλια.

«Π»: Δύο ίσως ήταν οι αιτίες 
όμως που αποκτήσατε και προ- 
σωπικοιίς όχι πολιτικούς μόνο, αν­
τιπάλους. Ήταν το πρόβλημα 
του νερού, ιδιαίτερα τα καλοκαί­
ρια σε ορισμένες συνοικίες. Και 
ήταν επίσης ο «ανάποδος» η γνω­
στή παραπολιτική στήλη που 
συγγράφετε.
Τις τελευταίες μέρες είδαμε στις 
εφημερίδες να γίνεται μια «μάχη 

της κρεβατοκάμερας» που κατέ­
βασε σε πολύ χαμηλά επίπεδα 
την πολιτική ζωή 15 μέρες πριν 
την εκλογική μάχη που κι εσείς 
καταδικάσατε. Ορισμένες φορές 
κι εσείς, ιδιαίτερα την προεκλο­
γική περίοδο των όημοτικών ε­
κλογών του 1986, «πιάσατε» 
τέτοιου είδους θέματα. Ο «ανά­
ποδος» λοιπόν πόσο βοήθησε ή 
έβλαψε στο δημαρχιακό αξίωμα 
το Μανόλη Καρέλλη;

Μ. Καρέλλης: Δεν ξέρω αν δη­
μιούργησε προβλήματα στο Δή­
μαρχο Μανόλη Καρέλλη μην 
ξεχνάς ότι το επάγγελμα μου εί­
ναι η δημοσιογραφία.

«Π»: Όχι ο «ανάποδος» αλλά 
κάποια σχόλια του...

Μ. Καρέλλης: Τώρα φεύγον­
τας απο τα κοινά επανέρχομαι 
στην παλιά μου εργασία. Δεν εί­
μαι κανένας ανεπάγγελτος ή ε- 
παγγελματίας πολιτικός. Απλώς 
διέθεσα 15 από τα καλύτερα χρό­
νια τηο ζωής μου στην εξυπηρέ­
τηση των κοινών με τρόπο «full 
time job». Αυτή είναι όμως η δου­
λειά μου. Βέβαια κάποια σχόλια 
ήταν ίσως υπερβολικά ως προς 
την διατύπωση. Αλλά σε καμιά 
περίπτωση δεν είχαν κακοπιστία.

«Π»: Εγώ θα σας αναφέρω ένα 
παράδειγμα απο την προεκλογι­
κή περίοδο του 1986. Για κάποια 
υποψήφια δημοτική σύμβουλο 
που αφήσατε υπονοούμενα και 
ερμηνείες περίεργες για την 
προσωπική της ζωή. Δεν θέλω να 
αναφέρω περισσότερα, αντιλαμ­
βάνεστε. Τέτοια σχόλια δεν εμ­
πόδισαν το Δήμαρχο.

Μ. Καρέλλης: Ε, ίσως. Αλλά τι 
να κάνομε. Πρέπει κανείς να α­
φυδατωθεί τελείως;

«Π»: Να περάσομε τώρα σ’ ένα 
θέμα που συζητείται πολύ αυτές 
τις ημέρες, την υποψηφιότητά 
σας. Και με χθεσινές (προχθεσι­
νές) δηλώσεις είπατε ότι δεν θα 
στηρίξετε την υποψηφιότητά σας 
στο Ευρωκοινοβούλιο. Πόσο πει­
στικός όμως μπορεί να είστε για 
την παραίτηση, όταν λέτε δεν 
στηρίζω, αλλά δεν προχωρείτε 
στην απόσυρση της υποψηφιότη­
τας σας.

Μ. Καρέλλης: Μα δεν είναι δυ­
νατό να γίνει τώρα αυτό. Έχει 
κατατεθεί το όνομα μου. Αλλά 
νομίζω ότι στο σημείο αυτό μια 
απάντηση σας έδωσα λέγοντας 
σε περίπτωση εκλογής του 10ου 
Ευρωβουλευτή-το θεωρώ πολύ 
πιθανό-έχω θέσει στη διάθεση 
του κινήματος την παραίτηση 
μου στην οποία θα επιμείνω. Α- 
νενδότως.

«Π»: Υπάρχει τώρα κι η άλλη 
άποψη που λέει ότι, γιατί δεν μεί­
νατε να παλαίψετε και να βοηθή­
σετε το ΠΑΣΟΚ στην εκλογική 
μάχη.

Μ. Καρέλλης: Μα είπα. Θα το 
βοηθήσω απο τη θέση του απλού 
πολίτη πλέον. Ή του αρθρογρά- 
φου σε μια τοπική εφημερίδα, έ­
στω. Και στο άλλο θέμα το οποίο 
θίξατε, νομίζω πως ήμουν σαφής. 
Εάν δεν το καταλάβατε, αυτό βα­
ρύνει εμένα περισσότερο. Για λό­
γους αρχών καθαρά επιμένω 
στην άποψη αυτή την οποία εξέ­
θεσα με δύο δηλώσεις μου. Δη­
λαδή δεν δέχομαι ότι δεν θα 
πρέπει να ισχύει μια αξιολόγηση 

σωστή των ατόμων τα οποία ένα 
κίνημα προβάλλει προς τα έξω. 
Είναι δυνατό να μην υπάρχει ο 
άνθρωπος που εκπροσωπεί ένα 
θεσμό; Υπήρχε η συνηγορία της 
ΚΕΔΚΕ ομόφωνη, απ’ όλα τα κόμ­
ματα. Κι έπρεπε να μπει στη 10η 
θέση; Να προηγηθούν οι προσω­
πικές επιλογές, οι ευκαιριακοί φί­
λοι; Την ίδια αιτίαση βέβαια την 
κάνω σε όλα τα κόμματα σε σχέ­
ση με τη σύνθεση του συγκεκρι­
μένου ψηφοδελτίου. Ούτε η ΝΔ 
έχει εκπρόσωπο των περιφερεια­
κών θεσμών ούτε ο Συνασπι­
σμός. Και μιλώ για τα κόμματα 
που έχουν ελπίδα να καταλά­
βουν θέσεις στο Ευρωκοινοβού­
λιο. Ξέρετε, ήταν μια φωνή της 
επαρχίας περισσότερο, που την 
ονόμασα σε ένα γράμμα μου σε 
μια εφημερίδα των Αθηνών «Α­
για Ελληνική Επαρχία». Δεν είναι 
βέβαια «αγία» αλλά σε σύγκριση 
με το αμαρτωλό κέντρο δικαιού­
ται αυτό τον τίτλο. Και δεν έχε­
τε παρά να παρακολουθήσετε τη 
συμβαίνει στον πρωτευουσιάνικο 
τύπο σήμερα και στον τύπο της 
Επαρχίας. Θα δείτε πόσο ψηλά 
κρατάει τις αξίες ο Επαρχιακός 
τύπος και πως τις καταρακώνει ο 
τύπος τής πρωτεύουσας. Νομίζω 
πως εμίλησα λίγο δονκιχωτικά, 
πείτε το έτσι, για λογαριασμό 
της ελληνικής επαρχίας, ούτως 
ώστε τουλάχιστο στο μέλλον να 
σταματήσουν αυτές οι βάναυσες 
προσβολές στους εκπροσώπους 
της περιφέρειας. Ίσως αυτό να 
μου θυμίζει ένα παλιότερο γεγο­
νός. Όταν σ’ ένα ανασχηματισμό 
της κυβέρνησης του ΓΊΑΣΟΚ α­
πούσιαζαν τελείως εκπρόσωποι 
της Κρήτης. Τηλεγράφημα μου 
τότε, που πήρε μεγάλη δημοσιό­
τητα, ανάγκασε τον Πρωθυπουρ­
γό κ. Παπανδρέου στον επόμενο 
ανασχηματισμό να τοποθετήσει 
μερικούς Κρητικούς στην κυβέρ­
νηση και να κάνει μερικούς γενι­
κούς γραμματείς, όπως το 
Δημήτρη το Σαρρή.
Κάτι παρόμοιο ήταν η δίκιά μου 
φωνή τώρα.

«Π»: Αυτή τη φορά όμως αφο­
ρά το πρόσωπο σας.

Μ. Καρέλλης: Τώρα αφορά και 
το πρόσωπο μου αλλά και μια θυ­
σία ταυτόχρονα, για να μην πεί 
κανείς ότι το έκανα για λόγους 
συμφεροντολογικούς. Λέω ταυ­
τόχρονα ότι εκλεγόμενος θα πα­
ραιτηθώ. Εάν δεν παραιτηθώ 
φυσικά θα μπορεί καθένας να 
μου πεί ότι ο λόγος μου έχει μι­
κρή αξία. Και νομίζω ότι ζει κα­
νένας στη ζωή αυτή για να έχει 
ένα καλό όνομα στην κοινωνία.

«Π»: Στην τελευταία δήλωση 
σας υπάρχει μια αναφορά στην οι­
κογενειοκρατία ή στην αυλή που 
παρουσιάζονται σαν αποφασιστι­
κοί παράγοντες διαμόρφωσης 
πολιτικής σω ΠΑΣΟΚ. Μήπως 
χρειάζεται διευκρίνηση αυτό;

Μ. Καρέλλης: Είναι εξαιρετι­
κά σαφές.

«Π»: Αφορά την αυλή της Εκά- 
λης; Νομίζω εκεί πάει.

Μ. Καρέλλης: Αφορά διάφο­
ρες αυλές. Και νομίζω ότι δεν εί­
ναι υγιής έκφραση ενός πολιτι­
κού οργανισμού να μη λειτουρ­
γεί το κόμμα όπως πρέπει να λει­
τουργεί με τα συλλογικά του 

όργανα, αλλά να εκχωρεί αρμο­
διότητες σε πρόσωπα όσο ψηλή 
θέση κι αν έχουν αυτά. Ηταν εν­
τελώς σαφές.

«Π»: Μετά απο 15 χρόνια δη­
μαρχιακής θητείας και κάποιων 
ακόμη στο δημοτικό συμβούλιο 
ως μέλος, τι πολιτικές φιλοδο­
ξίες μπορεί νάχετε;

Μ. Καρέλλης: Τι μεγαλύτερη 
φιλοδοξία μπορεί νάχει κανείς 
απο το να είναι πλήρης πολίτης;

«Π»: Πολιτικές φιλοδοξίες...
Μ. Καρέλλης: Αυτό ακριβώς 

είναι μια φιλοδοξία. Να διατηρή­
σω την ιδιότητα του πλήρους πο­
λίτη, εκείνου που διατηρεί 
αμείωτο το ενδιαφέρον για τα 
κοινά πράγματα. Εξακολουθώ, 
ρομαντικός αθεράπευτα ίσως, να 
επιμένω ότι ο ορισμός του πολί­
τη βρίσκεται στα χείλη του Περι­
κλή ή του Θουκυδίδη. Πολίτης 
είναι αυτός που ενδιαφέρεται για 
τα κοινά. Και δεν σκοπεύω όσο 
ζω να εγκαταλείψω αυτό το εν­
διαφέρον για τα κοινά. Να μη θε­
ωρώ ότι και η έσχατη υπόθεση η 
πόλη στην οποία ζω ή η χώρα 
στην οποία βρίσκομαι να εξέρχε­
ται απο την περιοχή του ενδιαφέ­
ροντος του πολίτη.

«Π»: Σε περίπτωση νέων εκλο­
γών σύντομα, το 1990 ίσως, σας 
προτείνουν μια τιμητική και εκλό­
γιμη θέση στη λίστα, θα αναθε­
ωρήσετε την άποψη σας για την 
πολιτική σας φιλοδοξία;

Μ. Καρέλλης: Μα έχω αυτή τη 
στιγμή πεί ότι έχω εγκαταλείψει 
τις φιλοδοξίες μου αναμείξεως 
στα κοινά; Το να είσαι πλήρης πο­
λίτης σημαίνει ενδιαφέρον για τα 
κοινά με οποιοδήποτε τρόπο κρι- 
θεί πως θάναι χρήσιμο αυτό να 
γίνει.

«Π»: Θέλω να απευθυνθείτε 
μέσω της «Π» στους Ηρακλειώ­
τες. Αποχωρώντας απο το Δήμο 
μετά απο 15 χρόνια, τι έχετε να 
τους πείτε;

Μ. Καρέλλης: Ένα απεριόρι­
στο ευχαριστώ γιατί οι ψηφοφό­
ροι του Ηρακλείου επέλεξαν σε 
4 συνεχείς εκλογικές αναμετρή­
σεις νικήτρια την παράταξη της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας» 
και μάλιστα αν θέλετε εναντίον 
όλων των δυνατών συσχετισμών. 
Ας μη ξεχάσομε ότι την τελευ­
ταία αναμέτρηση και ένα μέρος, 
όχι της επίσημης έκφρασης του 
ΠΑΣΟΚ αλλά τουλάχιστο στελε­
χών του, δεν ήταν μαζί μας. Τους 
είχαμε την ημέρα μαζί μας, το δε 
βράδυ μοίραζαν ψηφοδέλτια του 
αντίπαλου συνδυασμού.

«Π»: Ανοίγετε τώρα ένα άλλο 
τεράστιο θέμα. Γιατί νομίζετε ότι 
έγινε αυτό; Σεις το θίξατε.

Μ. Καρέλλης: Δεν ξέρω γιατί 
έγινε. Αλλά περισσότερο γιατί υ­
πάρχει μια εξαιρετικά στενότατη 
κομματική αντίληψη ότι πρέπει 
να εξαφανίζομε άτομα, ειδικά 
απο το νομό Ηρακλείου που δεν 
διακρίνεται για το πλήθο ; των α­
τόμων που έχουν τέτοια δυνατό­
τητα να είναι πρωταγωνιστές 
στα κοινά. Γι’ αυτό εγώ πιστεύω 
ότι όσο περισσότερα πρόσωπα υ­
πάρχουν που δείχνουν επιθυμία 
αναμείξεως στα κοινά τόσο είναι 
και ευκολότερη για τον πολίτη η 
επιλογή.

ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ: ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΗ
Η Ν.Δ. ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Συνεχίζει με ιδιαίτερη επιτυ­

χία τις επαφές του με τις παρα­
γωγικές τάξεις και τους εργα­
ζομένους του Ηρακλείου, καθώς 
επίσης και τις περιοδείες του στα 
χωριά της υπαίθρου και στις συ­
νδικίες της πόλης, ο υποψήφιος 
βουλευτής Ηρακλείου της Ν.Δ. 
Στ. Ματζαπετάκης.

Προχθές το βράδυ ο κ. Ματ­
ζαπετάκης μίλησε σε συγκέντρω­
ση οδηγών και ιδιοκτητών ταξί 
του Ηρακλείου που έγινε στο ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς». Μεγάλη ε­
πιτυχία σημείωσε εξάλλου η 
χθεσινή περιοδεία του κ. Ματζα- 
πετάκη στις περιοχές Κορώνι 
Μαγαρά, Θέρισο και Δειλινά ό­
που συναντήθηκε και συζήτησε 
με κατοίκους και επαγγελματίες 
των συνοικιών αυτών για τα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζουν.

Το βράδυ στις 9.30 ο κ. Ματ­
ζαπετάκης μίλησε σε μια εξαιρε­
τικά μεγάλη συγκέντρωση στη 
Θέρισσο, όπου ανέλυσε την πο­
λιτική κατάσταση της χώρας και 
το πρόγραμμα της Ν.Δ., ενώ επα­
νέλαβε, για μια ακόμα φορά τη 
βεβαιότητα ότι στις 19 Ιουνίου το 
κόμμα του θα σχηματίσει αυτο­
δύναμη κυβέρνηση.

Τόνισε ακόμα ότι ο αρχηγός 
του κόμματος Κ. Μητσοτάκης, εί­
ναι ο μόνος που μπορεί να εγγυ- 
ηθεί την κάθαρση των σκανδά­
λων και να βγάλει τη χώρα από 
το αδιέξοδο στην οποία την οδή­

γησε η διακυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ.

Ο κ. Ματζαπετάκης θα συνε­
χίσει τις εξορμήσεις του την Κυ­
ριακή και τη Δευτέρα με το 
ακόλουθο πρόγραμμα:

Κυριακή (πρωί): Πάρτηρα, 
Λευκοχώρι, Κάτω Πουλιές, Ίνι, 
Βακιώτες, Λαγούτα, Σκινιάς.

Απόγευμα: Δεμάτι, Θαβριανά, 
Καστελιανά, Γαρύπα, Σκινιάς

(ομιλία).
Δευτέρα: Περιοδεία στον Ά­

γιο Ιωάννη, επίσκεψη σε επαγ- 
γελματίες και σπίτια της

ΞΥΡΠΑΚΗΣ: ΑΝΗΣΥΧΟ ΠΑ ΪΑ «ΡΟΖ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ»
//’ΓΔΜ υπουήφιος w βουλευτής του
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ αλλά και 
σαν Ελληνας πολίτης εκ­
φράζω την ανησυχία μου 
για την επικίνδυνη τροπή 
που παίρνει ο προεκλογι­
κός αγώνας ύστερα από τα 
χθεσινά δημοσιεύματα ορι­
σμένων αθηναϊκών εφημε­
ρίδων με αποκλειστικό 
περιεχόμενο την ιδιωτική 
ζωή πολιτικών αρχηγών. 
Δηλαδή επιχειρείται η υπο- 

περιοχής και το βράδυ στις 8.45 
θα μιλήσει στο καφενείο Σφακια- 
νάκη στην Λ. Κνωσού 117.

βάθμιση του πολιτικού λό­
γου στο επίπεδο της 
κρεβατοκάμαρας. Και το 
κρούσμα αυτό φαίνεται ότι 
εντάσσεται σε ένα σχέδιο 
αποπροσανατολισμού με 
σκοπό να εμποδιστεί ο Έλ­
ληνας μηφοφόρος να εκ- 
φράσει ελεύθερα το 
φρόνημά του στις εκλογές 
της 18ης Ιουνίου. Ο ΣΥΝΑ­
ΣΠΙΣΜΟΣ όμως παρά τις δυ­
σμενείς αυτές προεκλογι­
κές συνθήκες, παρά τις 
πλαστικές συγκεντρώσεις

Ιατρική τόλμη
, Συνέχεια απο σελ. 1

θρώπους που είχαν ταχθεί να 
τον σώσουν, βρισκόταν για δεύ­
τερη φορά στη ζωή του μπροστά 
στη «μεγάλη του στιγμή» στο κα­
τώφλι του θανάτου. Το Ν/μειο εί­
χε αποδυθεί όλες αυτές τις 
ημέρες σε αγωνιώδη αναζήτηση 
«δότου» σε όλη τη χώρα, που τε­
λικά ανευρέθη τα μεσάνυχτα της 
24/3. Η τύχη δεν εγκατέλειψε τον 
άρρωστο, γιατί η ανεύρεσις του 
μοσχεύματος έγινε πράγματι σε 
χρόνο ρεκόρ και αν αναλογισθεί 
κανείς ότι πολλοί υποψήφιοι για 
μεταμόσχευση πεθαίνουν πριν α- 
νευρεθεί το κατάλληλο όργανο.

Απ’ ότι ξέρω μεταμοσχεύσεις 
καρδίας πραγματοποιούνται 
στην περιοχή της Ουάσιγκτον 
D.C. απο το 1986, αυτή όμως η 
συνδυασμένη μεταμόσχευση 
καρδίας-παγκρέατος είναι η 
πρώτη που έγινε σε όλο τον 
λόσμο.

Διάφοροι χειρουργικοί μέθο­
δοι που, παρά το ότι είναι ακόμα 
υπο πειραματική αξιολόγηση, έ­
χει επιτραπεί απο την Πολιτεία 
να γίνονται και σε ανθρώπους 
(όπως π.χ. μεταμοσχεύσεις παγ- 
κρεατικών κυττάρων και ιστών, 
τμήματος ή ολοκλήρου παγκρέ- 

τουίμεταφερόμενους οπα­
δούς, το όργιο των ρου- 
σφετιών κα1 τις παροχές πι­
στεύει στην ανυπέρβλητη 
αξία της προσωπικής επι­
κοινωνίας με τους πολίτες 
και συνεχίζει την προεκλο­
γική μάχη με τη βεβαιότη­
τα ότι οι σκεπτόμενοι 
Έλληνες μηφοφόροι αντα- 
ποκρίνονται στις προτά­
σεις του».

Αυτά είπε μεταξύ άλλων 
ο υπομήφιος βουλευτής 

του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ Δημή- 

ατος κ.τ.λ) πραγματοποιούνται 
σε διάφορα κέντρα των Η.Π.Α. 
και αλλαχού. Οι μέθοδοι αυτοί 
συνήθως επικεντρώνονται σε 
διαβητικούς που το πάγκρεάς 
τους αδυνατεί να παράγει ινσου­
λίνη, την ορμόνη που ρυθμίζει 
τον μεταβολισμό του σακχάρου, 
δηλ. την σωστή χρησιμοποίησή 
του εις το σώμα μας. Η νόσος 
μπορεί να αντιμετωπισθεί με κα­
θημερινές ενέσεις ινσουλίνης, ό 
ταν αυτό κριθεί απαραίτητο. 
Όμως σε περιπτώσεις βαρέος 
Οιαβητου, το νόσημα συχνά εξε­
λίσσεται σε τέτοιο βαθμό ώστε 
να καταστρέψη τους νεφρούς, ο­
πότε η παγκρεατική μεταμόσχευ­
ση συνδυάζεται και με ανάλογη 
νεφρική. Στην περίπτωση όμως 
του Β.Κ. ήταν η καρδιά του που 
προοδευτικά είχε καταστραφεί 
απο τον διαβήτη.

Η εγχείρησις άρχισε στις 8 
π.μ. και σ’ αυτήν έλαβαν μέρος 
δωδεκάδες γιατροί, τεχνικοί, βιο­
χημικοί, εξειδικευμένες αδελφές 
κλπ. Έξη ώρες αργότερα η καρ­
διακή μεταμόσχευσις είχε τε­
λειώσει και μετά το κλείσιμο του 
θώρακα η ομάδα του Πανεπιστη­
μίου του Βισκόνσιν με επικεφα­
λής τον Η. SOLLINGER (μια 

τρης Ξυριτάκης κατά τη 
χθεσινή περιοδεία του επι­
κεφαλής κλιμακίου στην 
περιοχή Ερυθραίας στον αι 
Γιάννη όπου συναντήθηκε 
με κατοίκους της συ­
νοικίας.

ΕΞΑΛΛΟναύριο (Κυριακή 
4-6-89) Ο Κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ θα ε- 
πισκεφθεί τα χωριά Γάζι, 
Τσαλικάκι και Καβροχώρι 
και θα μιλήσει σε συγκεν­
τρώσεις όπου θα επακο­
λουθήσει διάλογος. 

αυθεντία στις παγκρεατικες με­
ταμοσχεύσεις), που είχε κατα- 
φθάσει με ιδιωτικό τζετ λίγες 
ώρες πριν, επραγματοποίησε το 
παγκρεατικό μέρος της επεμβά- 
σεως. Η «μάχη» τέλειωσε στις 8 
το βράδυ. Στον άρρωστο μεταμο- 
σχεύθηκε το μισό πάγκρεάς του 
«δότου» με τμήμα του δωδεκαδα­
κτύλου και αναστομόθηκε μέσα 
στα σπλάχνα του με τέτοιο τρό­
πο ώστε το παγκρεατικό υγρό να 
παροχετεύεται στην ουροδόχο 
κύστη.

Σε τέτοιου είδους παγκρεατι- 
κές μεταμοσχεύσεις η επιβίωση 
ενός έτους είναι περίπου 50%, 
ενώ σε μεταμοσχεύσεις άλλων 
οργάνων είναι 85%. Λόγω της 
βελτιώσεως των φαρμάκων που 
βοηθούν ώστε το μόσχευμα να 
μην αποβάλλεται, καθώς και η ι­
κανότητα παρακολουθήσεως 
των διεξεργασιών που καταλή­
γουν στην αποβολή του, οι για­
τροί του Β.Κ. πιστεύουν ότι ο 
άρρωστός τους έχει πιθανότητα 
80% για να επιζήσει ένα χρόνο. 
Αν κάτι τέΐοιο συμβεί ο άρρω­
στος θα μπορέσει να γυρίσει στη 
δουλειά του...

Το νέο αυτό πρωτοποριακό ε­
πίτευγμα της Αμερικανικής χει­
ρουργικής συγκίνησε Ιατρικό 
κόσμο, κοινό και τον Τύπο, όχι 
μόνο σαν ένα θαυμαστό γεγονός 
αυτό καθ’ εαυτό. Γιατί η συγκλο­
νιστική αυτή «μάχη» είχε και μία 
άλλη όψη εξ’ ίσου, κατά τη γνώ­
μη μου, μεγαλειώδη: την νομική 
πλευρά και την «ηθική» της κατα­
ξίωση: που σταματά η Ιατρική 
πράξη, που αρχίζει ο νόμος; Εί­
ναι ο γιατρός στην «ιερή» προ- 
σπάθειά του για να σώσει 
ανεξέλεγκτος; Πρέπει να υπάρ­
χει Υπέρτάτη Ιατρική Αρχή που, 
αξιολογώντας νέες μεθόδους, 
τεχνολογίες και ιδρύματα, να 
μπορεί να νομοθετεί ένα πλαίσιο, 
μέσα στο οποίο το Ιατρικό «ήθος 
και πάθος» να δημιουργεί χωρίς 
όμως να παραγνωρίζει το εκά- 
στοτε «μη κατορθωτό»; Μια Αρ­
χή δηλαδή που να παίζει 
ρυθμιστικό ρόλο ανάμεσα στις 
συνεχώς εξελισσόμενεα ιατρικές 
ικανότητες και στην δυνατότητα 
της ευεργετικής ή όχι εφαρμο­
γής τους.

To W.H.C., 800 τφρίπου κλι­

νών είναι ένα ίδρυμα με θαυμα­
στή ανθρώπινη και ’ τεχνική 
υποδομή. Για να καταλάβει ο α­
ναγνώστης τις δυνατότητες του 
αναφέρω σαν παράδειγμα ότι 
τον περασμένο Αύγουστο επραγ- 
ματοποιήθησαν σ’ αυτό, εκτά­
κτως και σε μία μόνο νύκτα, μια 
συγκόλληση βραχίονας, δύο με­
ταμοσχεύσεις νεφρών (!) και... 
τέσσερεις μεταμοσχεύσεις καρ­
διάς... (!!!). Παρά ταύτα στο νο­
σοκομείο αυτό δεν είχε δοθεί 
άδεια απο το District’ s State 
Health Planning and Developm­
ent Agency, δηλαδή την Ανωτά- 
τη Υγειονομική Αρχή της Πολι­
τείας, να πραγματοποιεί 
παγκρεατικές μεταμοσχεύσεις! 
Η Υπηρεσία αυτή, ανάμεσα στα 
άλλα, εγκρίνει και κατά πόσο 
νέες υπηρεσίες και τεχνολογίες 
μπορούν να προσφερθούν ακιν- 
δύνως στο κοινό απο τα διάφο­
ρα ενδιαφερόμενο Νοσοκομεία.

Όπως έμαθα απο τον Β.Ο., το 
W.H.C., αμέσως μετά την εισαγω­
γή του αρρώστου, απετάνθη ε­
πειγόντως στις Αρχές για να του 
επιτραπεί η πραγματοποίησις 
της μεταμοσχεύσεως. Η ανεύρε- 
σις του «δότου» δεν άφηνε άλλα 
περιθώρια αναμονής και όταν άρ­
χισε η εγχείρησις η απάντησις α­
κόμα δεν είχε έρθει. «Και έτσι οι 
παράνομοι γιατροί έσωσαν μια 
ζωή παρά τους κανονισμούς της 
Κυβερνήσεως» όπως χαρακτηρι­
στικά μου τηλεφώνησε ο εκλε­
κτός φίλος.

Κάτι τέτοια γεγονότα δεν εί­
ναι δυνατόν να περάσουν απαρα­
τήρητα και μάλιστα όταν έχει 
κανείς να κάνει με τον παντοδύ­
ναμο Τύπο των Η.Π.Α. Έτσι οι ε­
φημερίδες γέμισαν απο αντι- 
κρουόμενα άρθρα, απόψεις κ λ.π.

Για την παραβίαση αυτή του 
νόμου, οι υπεύθυνοι των Υπηρε­
σιών Υγιεινής εξέφρασαν δημο­
σίως την έντονη ανησυχία και 
δυσαρέσκειά τους και προέβη- 
σαν σε διαβήματα προς το Νοσο­
κομείο τονίζοντας με έμφαση ότι 
το κοινό έχει το δικαίωμα να γνω­
ρίζει κάθε τι το σχετικό με την 
πρόοδο και εξελίξεις των προ­
γραμμάτων υγΓ ας, την εφαρμο­
γή και τα αποτελέσματά τους. 
Και αυτή η ενημέρωσις του κοι­
νού, που είναι έργο και «φιλοσο­

φία» των Αρχών, πρέπει να είναι 
υπεύθυνη, έγκαιρη και να προ­
στατεύεται απο τις ίδιες τις Αρ­
χές. Τέτοια διαμάχη μεταξύ 
Πολιτείας και Νοσοκομειακής 
δραστηριότητας δεν είναι η 
πρώτη.

Παρόμοιο γεγονός στη περιο­
χή της Ουάσιγκτον συνέβη προ 
πενταετίας όταν στην Ιατρική 
Σχολή του Georgetov^enpaYpa- 
τοποιήθη μια μη εγκεκριμένη 
απο την Πολιτεία μεταμόσχευση 
μυελού οστών. Τότε οι αρχές ε- 
πέκριναν δημοσίως το Ν/μείο, 
δεν προέβησαν όμως σε ποινική 
δίωξη, γιατί το Δ.Σ. του ιδρύμα­
τος παρεδέχθη με δημοσίευμά 
του την παραβίαση του Νόμου 
της Πολιτείας και υποσχέθηκε 
ότι κάτι τέτοιο δεν θα επαναλαμ- 
βανόταν.

Οι Διοικητικοί του W.H.C. αν- 
τέτειναν τονίζοντας την θανάσι­
μη αναγκαιότητα της αμέσου 
επεμβάσεως, αλλά και την μεγά­
λη βραδυπορεία που πολλές φο­
ρές αντιμετωπίζουν οι 
Νοσοκομειακές αρχές για την 
έγκριση εφαρμογής διαφόρων 
θεραπευτικών σχημάτων, νέων 
τεχνικών και κατέληξαν λέγον­
τας ότι η κατάστασις του αρρώ­
στου ήταν τόσο βαρειά ώστε δεν 
είχαν την «πολυτέλεια» του χρό­
νου για μεταφορά του αρρώστου 
σε Νοσοκομείο που είχε έγκριση 
για παγκρεατικές μεταμο­
σχεύσεις.

Το όλο ζήτημα πήρε διαστά­
σεις και οι Διοικητικοί του W.H.C 
γνωρίζοντας την αυστηρή νομο­
θεσία και τις τυχόν επιπτώσεις, 
εδήλωναν λίγες μέρες μετά την 
εγχείρηση, ότι πολλά Ιατρικά Ιν­
στιτούτα δεν θα είχαν προσπα­
θήσει να σώσουν την ζωή 
ασθενούς παραβαίνοντας το 
νόμο.

Στην τελευταία μου επικοινω­
νία με το Β.Ο. (15/5) έμαθα ότι η 
κατάστασις του ασθενούς ελέγ­
χεται ως ικανοποιητική.

Επιμύθιον: Ευτυχισμένες οι 
χώρες και ο^ κοινωνίες που μπο­
ρούν να αξιοποιούν και να κατο­
χυρώνουν την αθάνατη ρήση του 
Μεγάλου Θουκυδίδη: «Εύδαιμον 
το Ελεύθερον».

Α. Απαλάκης 24/05/89
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ΠατριΣ

ΕμποΓίο

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Παγωμένος
Ρεντ Φοξ

4η αγωνιστική
Εσπερίδες 
καφέ ΠΟΑ 
Ρεπό Ρεσιτάδ.

Παγωμένος 
Σεράνο 
Ρεπό Εμποήο

3η αγωνιστική.
Ρεσιτάή
ΑΠέξης
Ρεπό Ρουαγιάή.

5η αγωνιστική.
Ρουαγιάλ

Αλέξης 
Ρεπό καφέ ΠΟΑ

Εμπολσ 
Ελεκτρόνικ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΜΙΛΟΥΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΛΙΜΑ

Ρεπό Σετεμπέ^ο. 5η αγωνιστική.

Ρεπό Εσπερίδες.

3ος ΟΜΙΛΟΣ ■ 1η αγωνιστική

Ο κ. Αλ. Δαριβιανάκης

Σεράνο

Πραγματοποιήθηκε χθες σύσκεψη

ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΔΕΥΑΗ

Ο Στ. Ματζαπετάκης

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΤΙΣ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ

Σάμυς 
Ντόμινο

Εσπερίδες 
Ρεσιτάτ)

Εσπερίδες 
καφέ ΠΟΑ

ΑΑέξης 
ΡουαγιάΓΙ

Ρεντ Φοξ 
Εήεκτρόνικ

4η αγωνιστική 
Παγωμένος 
Ρεντ Φοξ 
Ρεπό Σεράνο

2η αγωνιστική. 
Ρέντ Φοξ

Εεΐεκτρόνικ
Ρεπό Παγωμένος

3η αγωνιστική.
Σεράνο
Εμπολο
Ρεπό Ελεκτρόνικ

καλή καρδιά 
καφέ θέατρο

τερο επίπεδο. Δεν έχω μεγάλες 
προσωπικές φιλοδοξίες ούτε ει­
σχώρησα στο Συνασπισμό για να 
εκλεγώ βουλευτής. Αυτό που 
προέχει είναι να βγει βουλευτής
στο Ηράκλειο από τον Συνασπι­
σμό όποιος κι αν είναι αυτός.
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ 
(υποψήφιος του ΚΚΕ εσωτ. ΑΑ.)

Η προεκλογική κίνηση βρίσκε-

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
Νίκος Μαρκάκης

Ο Β. Καλαϊτζάκης 
διάρκεια της οκταετίας που πέ­
ρασε. Ο πολιτικός λόγος ίσως θα 
έπρεπε να βρισκόταν σε υψηλό-

Το πρωτάθλημα 
των Καφετεριών

Η κλήρωση των αγώνων του 
Πρωταθλήματος Ποδοσφαί­
ρου μεταξύ Καφετεριών της 
πόλης μαε, που διοργανώνει 
φέτος η Καφετέρια «ΝΤΟΜΙΝΟ» 
έγινε χθες. Οι αγώνες του Πρω­
ταθλήματος θ’ αρχίσουν στις 
12 Ιουνίου.
Αναλυτικά η κλήρωση είναι η 
εξής:
Α ΟΜΙΛΟΣ-Ιη αγωνιστική

ΑέΙέξης

2η αγωνιστική.
καλή καρδιά Ντόμινο

Ελεκτρόνικ παγωμένος
Εμπολο
Ρεπό Ρεντ Φοξ.

Σεράνο

Καφέ Θέατρο Σετεμπέλο
Ρεπό Σάμυς Δ ΟΜΙΛΟΣ-Ιη αγωνιστική

Στέκι Συντερέλα
3η αγωνιστική
Ντόμινο Σάμυς

Πλάζα
Ρεπό ΕΝΑ

Πίβοτ

Σετεμπέλο καλή καρδιά
Ρεπό Καφέ Θέατρο. 2η αγωνιστική. 

Συντερέλα Πλάζα
4η αγωνιστική.
Σάμυς Σετεμπέλο

πίβοτ
Ρεπό Στέκι

ΕΝΑ

Καλή Καρδιά Καφέ Θέατρο
Ρεπό Ντόμινο. 3η αγωνιστική 

πλάζα Στέκι
5η αγωνιστική.
Καφέ Θέατρο Σάμυς

ΕΝΑ
Ρεπό Πίβοτ

Συντερέλα

Σετεμπέλο Ντόμινο
Ρεπό Καλή Καρδιά 4η αγωνιστική 

Στέκι ΕΝΑ
Β ΟΜΙΛΟΣ-Ιη αγωνιστική Συντερέλα πίβοτ
Εσπερίδες Καφέ ΠΟΑ Ρεπό Πλάζα
Ρεσιτάλ Ρουαγιάλ
Ρεπό Αλέξης 5η αγωνιστική 

Πίβοτ Στέκι
2η αγωνιστική
καφέ ΠΟΑ Ρεσιτάλ

ΕΝΑ
Ρεπό Συντερέλα.

Πλάζα

• Σε περίπτωση νίκης μίας ο­
μάδας θα παίρνει 3 βαθμούς 
με ισοπαλία )β ενώ με ήττα μη­
δέν βαθμούς. Οι δύο πρώτοι 
του κάθε ομίλου, σύμφωνα με 
την προκήρυξη, θα προκρίνον­
ται στην τελική φάση η οποία 
θα διεξαχθεί ως εξής:

θα παίξει ο πρώτος του 
πρώτου ομίλου με τον 2ο του 
τρίτου ομίλου και ο πρώτος 
του 2ου ομίλου με τον 2ο του 
4ου ομίλου. Οι δύο νικητές θα 
παίξουν στον ημιτελικό.

Ακόμα θα παίξουν ο 1ος του 
3ου ομίτΙου με τον 2ο του 1ου 
ομίήου και ο 1ος του 4ου ομί- 
ήου με τον 2ο του 2ου ομίΛου. 
Οι νικητές θα παίξουν στον άή- 
ήο ημιτελικό. Στον τεήικό θα 
αγωνιστούν οι νικητές των δύο 
ημιτελικών.

ΤΑΥΤΙΣΗ ΑΠΟΨΕΩΝ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΑΕ-ΟΦΗ

Ο ΟΦΗ έχει κοινή αδιαίρετη 
Διοίκηση ενώ στα τεχνικά θέμα­
τα του Ερασιτέχνη τον πρώτο λό­
γο θα έχει ο κ. Γκέραρντ.

Αυτό ήταν το χθεσινό συμπέ­
ρασμα της συσκέψεως μεταξύ 
των εκπροσώπων του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ και της ΠΑΕ που πραγ­
ματοποιήθηκε το μεσημέρι στα 
γραφεία της ΠΑΕ. Το θέμα της 
συζητήσεως στην σύσκεψη, απ’ 
όπου βγήκε και το παραπάνω 
συμπέρασμα, ήταν «Ακαδημία 
Ποδοσφαίρου και Ποδοσφαιρικό 
Τμήμα».

Στην σύσκεψη απο πλευράς 
ΠΑΕ πήραν μέρος οι κ.κ. I. Παπα- 
ματθαιάκης, Κ. Καζανάκης, Π. 
Μυριοκεφαλιτάκης, Α. Σφακιανά- 
κης και φυσικά οι προπονητές 
κ.κ. Γκέραρντ, Βασιλείου. Απο 
τον Ερασιτέχνη ήταν οι κ.κ. Λ. 
Λυγερός, Β. Ξημέρης, Π. Μπορ- 
μπουδάκης, Μ. Δρεττάκης και Τ. 
Καρβούνης. Οι παραπάνω εξέδω­
σαν την παρακάτω κοινή ανακοί­
νωση. «Για το Ποδοσφαιρικό 

τμήμα Ερασιτέχνη και Ακαδημίας 
όσον αφορά το Διοικητικό μέρος 
υπάρχει μια Διοίκηση ΠΑΕ και Ε­
ρασιτέχνη που ονομάζεται ΟΦΗ. 
Οι σχέσεις μεταξύ τους είναι ά- 
ριστες και έχουν απόψεις ταυτι­
ζόμενες σε θέματα που αφορούν 
την πρόοδο και μεγαλείο του 
Συλλόγου. Θα πραγματοποιηθεί 
νέα σύσκεψη των δύο Διοικήσε-

ων για να οριστεί εκπρόσωπος 
για να ασχοληθεί με το Διοικητι­
κό των Τμημάτων. Για το τεχνικό 
μέρος αποφασίσθηκε ομόφωνα 
ότι τον πρώτο λόγο θα τον έχει 
ο κ. Γκέραρντ ο οποίος θα κάνει 
τον προγραμματισμό για όλα τα 
τμήματα του Ερασιτέχνη και οι ε- 
κάστοτε προπονητές του Ερασι­
τέχνη αλλά και της Ακαδημίας θα 
εφαρμόζουν».

Για τα παραπάνω λεπτομέ­
ρειες θα αναφερθούν σε συνέν­
τευξη τύπου που θα δοθεί στις 13 
Ιουνίου.

ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ
Γ/ΜΝΑΣΙΟ

Την Δευτέρα ο προϊστάμενος 
του Γραφείου Φυσικής Αγωγής

της Νομαρχίας Ηρακλείου κ. I. 
Γωνιωτάκης 8’ ανακοινώσει το

πού και πότε θα γίνουν οι πρακτι­
κές εξετάσεις των υπομπφίων μα­

θητών για το Αθλητικό Γυμνάσιο 
που πρόκειται να ιδρυθεί.

Σε ποια επίπεδα νομίζετε ότι 
βρίσκεται ο πολιτικός λόγος των 
κομμάτων;

Ποια είναι η συμμετοχή του 
λαού όσον αφορά την πολιτική;

Πού βασίζετε την αισιοδοξία 
σας για την τελική επικράτηση 
των κομμάτων τα οποία εκπρο­
σωπείτε, αλλά και για την δική 
σας εκλογή;

Με ποιο πολιτικό κριτήριο νο­
μίζετε ότι θα ψηφίσει ο Έλληνας 
πολίτης;

Αυτά τα ερωτήματα θέσαμε 
χθες σε μερικούς -όσους μπορέ-

σαμε να συναντήσουμε- υποψή­
φιους βουλευτές του Νομού 
Ηρακλείου «κλέβοντας» τους λί­
γο από τον πολύτιμο τις ημέρες 
αυτές χρόνο. Οι περισσότεροι 
απ’ αυτούς -όπως θα διαπιστώνε­
τε από τις συνεντεύξεις τους υ­
ποστηρίζουν ότι ο πολιτικός 
λόγος στην Ελλάδα είναι ανα­
βαθμισμένος, ο πολίτης έχει πο­
λιτικό κριτήριο και δεν επηρε­
άζεται από τις οποίες «υποσχέ­
σεις» όπως και ότι ο εκλογικός α­
γώνας θα κριθεί με βάση τα 
προγράμματα και τα επιχειρήμα­
τα του κάθε κόμματος.

Όσον αφορά τον εαυτό τους 
οι υποψήφιοι ελπίζουν... Ας δού­
με όμως -αυτούσιες- τις «μίνι- 
συνεντεύξεις» που παραχώρη­
σαν στην «Π» οι υποψήφιοι: 
ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ 
(υποψήφιος του ΠΑΣΟΚ)

Έχω τη γνώμη ότι ο Ηρα- 
κλειώτικος λαός έχει δείξει μια ι­
διαίτερη ευαισθησία στα πολιτι­
κά πράγματα του τόπου. Το εν­
διαφέρον του κόσμου στην προ­
εκλογική περίοδο αυξάνει και η 
συμμετοχή είναι μεγαλύτερη α­
κόμα και από το 1981.

Αυτό είναι παρήγορο γιατί αν 
ο κόσμος αδιαφορούσε, τότε θα 
έπρεπε να ψαχνόμασταν.

Ο πολιτικός λόγος είναι ανα­
βαθμισμένος τουλάχιστον από 
άλλες προεκλογικές περιόδους.

Οι πολιτικοί μας αντίπαλοι ό­
μως έχουν επιλέξει ένα άλλο 
τρόπο για να πάρουν την ψήφο 
του λαού. Εμείς θέλουμε τον διά-

πράγματα, όμως τι έχουν να χά­
σουν αφού ξέρουν ότι δεν πρό­
κειται να έρθουν στην εξουσία.

Πιστεύω ότι ο λαός έχει αλάν­
θαστο πολιτικό κριτήριο έχει μά­
θει πολλά έχει γνώση και γνώμη. 
Το πολιτικό παιχνίδι έτσι δεν θα 
κριθεί από τις όποιες υποσχέσεις 
αλλά από τα έργα και τα προ­
γράμματα.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
(υποψήφιος της Ν.Δ.)

«Ο λαός επιζητάει την πληρο­
φόρηση και επιθυμεί την διατή­
ρηση του ήπιου προεκλογικού 
κλίματος. Αναζητά την αλήθεια 
και τις συγκεκριμένες θέσεις και 
προτάσεις των κομμάτων. Επιθυ­
μία όλων είναι μια κοινωνία πιο 
ανθρώπινη -από την οποία θα λεί- 
ψει η δημαγωγία και το ψευδός. 
Αυτό που όλοι προσδοκούν είναι 
γαλήνη, ενότητα, συμφιλίωση, ε­
λευθερία και δημοκρατία.

Όλα αυτά τα υπηρετεί με την 
στάση και την συμπεριφορά του 
σαν εκλογικό σώμα σε όλη την

λογο. Όσον αφορά τον εαυτό 
μου σε καμιά περίπτωση δεν πρό­
κειται να υβρίσω ή να λασπολο- 
γίσω, απλά και μόνο παρουσιάζω 
και αναλύω το πρόγραμμα του 
ΠΑΣΟΚ. Αιχμή του δόρατος μας 
στον προεκλογικό αγώνα είναι η 
συνέπεια και η εργατικότητα μας 
που αποτελούν και την εγγύηση 
για το μέλλον.

Δεν υποσχέθηκα ποτέ σε κα­
νένα, ούτε είπα ψέμματα ποτέ μέ­
χρι σήμερα και ασφαλώς δεν θα 
ήμουν συνεπής απέναντι στον ε­
αυτό μου αν θα άλλαζα τακτική 
και πρακτική στο μέλλον. Δεν υ­
πόσχομαι ούτε σήμερα, ούτε μοι­
ράζω χρήματα για να πάρω 
ψήφους.

Δεν κρατώ καταστάσεις των 
πολλών δίκαιων αιτημάτων που 
μου υποβάλλονται. Προτιμώ να 
μην με ψηφίσουν οι ψηφοφόροι 
μου, παρά να ντρέπομαι να τους 
κοιτάζω στα μάτια μετά τις 19 
Ιουνίου. Οι πολιτικοί μας αντίπα­
λοι όπως φτάνουν στ’ αυτιά μου 
σχετικές πληροφορίες υπόσχον­
ται αφειδώς τα πλέον απίθανα

νάγκες.
Βρισκόμαστε σε ένα κρίσιμο 

στάδιο όπου αναμένονται κο- 
σμοϊστορικές αλλαγές σε παγκό­
σμιο επίπεδο, αλλαγές που στη 
βάση τους είναι αρνητικές. Πι­
στεύω ότι ο προεκλογικός αγώ­
νας δεν είναι η κορυφαία πράξη 
πολιτικής αντίστασης γιατί αυτό 
εκφράζεται μέσα από την καθη­
μερινή μας ζωή. Η δημοκρατία εί­
ναι τρόπος ζωής. Η ένταξή μου 
στο ψηφοδέλτιο νομίζω ότι είναι 
προέκταση σε πολιτικό επίπεδο 
της καθημερινής μου ζωής.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΤΕΡΠΑΝΝΑΚΗΣ 
(υποψήφιος του ΚΚΕ εσ. ΑΑ.)

Διακρίνομε δύο μεγάλες «κα­
τηγορίες» πολιτών: Εκείνους που 
έχουν αηδιάσει με τον τρόπο που 
ασκείται η πολιτική και απέχουν 
συστηματικά και τους στημένους

τήσει μια άποψη που θα τιμά ένα 
νέο ύφος και ήθος που είναι απα­
ραίτητο για την αναβάθμιση της 
πολιτικής ζωής.

Η προεκλογική μου καμπάνια 
χαρακτηρίζεται από μια ειλικρι­
νή στάση απέναντι στο λαό. Αι- 
σιοδοξώ για τα αποτελέσματα 
που έχουν σχέση για την εκλογή 
της Ν.Δ. και πιστεύω ότι η Κρή­
τη θα συμβάλλει σε ένα αποτέλε­
σμα που θα εκπλήξει ορισμένους 
επιφυλακτικούς. Η φήμη ότι ο 
Ματζαπετάκης έχει ρεύμα και 
δεν χρειάζεται ψήφους δεν αντα- 
ποκρίνεται στην πραγματικότη­
τα. Αν κάποιοι τιμούν τους 
αγώνες μου θα πρέπει να κλεί- 
σουν τα αυτιά τους στη Φήμη 
αυτή.

Σέβομαι προσωπικά τον κάθε 
πολίτη ψηφοφόρο γι’ αυτό και 
δεν μοίρασα ούτε θα μοιράσω υ­
ποσχέσεις.

Καλό θα ήταν να συμβάλουμε 
όλοι οι συνάδελφοι όλων των 
κομμάτων για την διαμόρφωση 
μιας νέας πολιτικής ζωής.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ 
(υποψήφιος της Ν.Δ.)

Η προεκλογική κίνηση είναι 
πολύ καλή. Το προεκλογικό πο­
λιτικό κλίμα είναι καλό και ελπί­
ζω να διατηρηθεί έτσι μέχρι την 
ημέρα των εκλογών.

Πρέπει όλα τα κόμματα να κά­
νουν μόνο πολιτική αντιπαράθε­
ση και να προσπαθήσουμε όλοι 
για μια πολιτική ύφεση που θα 
βοηθήσει τον Έλληνα πολίτη να 
σκεφθεί τι θα αποφασίσει.

Υπάρχουν βέβαια μερικές ε­
ξαιρέσεις τις οποίες προσωπικά 
δεν θέλω να σκέφτομαι όπως και 
μερικές προκλήσεις από ορισμέ­
νους συναδέλφους άλλων πολι­
τικών κομμάτων.

Στόχος μας είναι να δώσουμε 
στο λαό μια απάντηση στα προ­
βλήματα του και όχι να κοιτάζου­
με πίσω.

Το επίπεδο του πολιτικού λό­
γου είναι πιστεύω αρκετά ανεβα- 
σμένο. Όμως υπάρχει ακόμα

κός λαός για να αποφασίσει 
ψύχραιμα ποιο κόμμα θα ψηφί­
σει.

Εμείς καταδικάζουμε αυτές 
τις μεθοδεύσεις και θα επιμείνου- 
με στον διάλογο στην κριτική 
στην κυβέρνηση και στα άλλα 
κόμματα της αντιπολίτευσης και 
με βάση τις προτάσεις μας για 
ένα ελληνικό κράτος που θα εί­
ναι αντάξιο στις επιθυμίες του 
λαού. Ο κόσμος έχει αρχίσει να 
αντιδρά. Δεν δέχεται πια όλα αυ­
τά που του σερβίρουν.
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ 
(υποψήφιος του Συνασπισμού)

Σίγουρα το εκλογικό σώμα 
διακατέχεται από μια απογοή­
τευση που προέρχεται από την 
πολιτική του ΠΑΣΟΚ κατά την

ται σε χαμηλό επίπεδο τόσο από 
πλευράς συμμετοχής του κό­
σμου όσο και από πλευράς σεβα­
σμού των μεγάλων κομμάτων 
απέναντι στον λαό. Όλες αυτές 
οι συγκεντρώσεις με τα πλαστι­
κά και τα μαγαζιά γύρω-γύρω, 
δηλώνουν πρότυπα κοινωνικού 
πολιτικού και πνευματικού εκφυ­
λισμού.

Οι υποψήφιοι του ΚΚΕ εσ. Α-Α κ.κ. Γιάννης Κατεργιαννάκης και 
Παναγ. Γεωργουδής.

Νομίζω ότι το ΚΚΕ εσ. ΑΑ. εκ­
φράζει πολιτική πνευματική και 
ηθική αντίσταση απέναντι στον 
εκφυλισμό στον οποίο συμμετέ­
χει και ο Συνασπισμός της Αρι­
στερός σε μικρότερο ποσοστό.

Ο πολιτικός λόγος επί της ου­
σίας δηλ. όσον αφορά προγράμ-

οπαδούς, τους αλαλάζοντες, με 
τις πλαστικές σημαίες.

Υπάρχουν βέβαια και αρκετοί 
προβληματιζόμενοι αναζητούν ε- 
ναγωνίως να ακούσουν ένα πολι­
τικό λόγο. Δεν υπέβαλα υποψη­
φιότητα με στόχο να εκλεγώ, αλ­
λά για να βοηθήσω και από τη θέ­
ση του υποψήφιου την προώ-

Ο κ. Μ. Κεφαλογιάννης

διάρκεια της προεκλογικής πε­
ριόδου.

Ορισμένοι από τους πολιτι­
κούς αντιπάλους επιχειρούν να 
υποβαθμίσουν τον πολιτικό λό­
γο. Εμείς προσπαθούμε και το έ­
χουμε πετύχει να κρατήσουμε 
τον πολιτικό μας λόγο σε υψηλό 
επίπεδο. Και θα τον διατηρήσου­
με. Το κόμμα μας υπηρετεί την ε­
θνική συμφιλίωση και αυτό το 
διακηρύσσουμε καθημερινά στις 
επαφές μας με τον λαό.
ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ 
(υποψήφιος της Ν.Δ.)

«Το προεκλογικό κλίμα δεί­
χνει προς το παρόν ένα καλό 
πρόσωπο. Το ενδιαφέρον του κό­
σμου για την πολιτική είναι έντο­
νο. Ο πολιτικός λόγος βρίσκεται 
επίσης σε ένα καλό επίπεδο πα­
ρά τις προσπάθειες ορισμένων 
από το κυβερνητικό κόμμα για 
την παρ«κτροπή του.

Πιστεύω όμως ότι θα επικρα-
ματα και πολιτικά επιχειρήματα 
από τα μεγάλα κόμματα είναι α­
νύπαρκτος. Είναι ένας λόγος 
βίας όπου δεν παίρνει υπόψη του 
τις καθημερινές πολιτικές ανάγ­
κες του πολίτη. Είναι απλά ένας 
λόγος που υποβιβάζει το επίπε­
δο του πολίτη και ειδικά του ερ­
γαζόμενου. Αυτό δηλώνει ότι τα 
κόμματα είναι ξεπερασμένα στην 
Ελλάδα από τις κοινωνικές α-

ξκιακτωζ διακομματική
Συνέχεια απο σελ. 1 

την πρωτοβουλία αυτή είναι το 
γεγονός ότι «βρισκόμαστε σε 
μια κρίσιμη καμπή του εκλογι­
κού αγώνα και χρειαζόμαστε 
γενναίες πρωτοβουλίες και α­
ποφάσεις από όλα τα κόμμα­
τα για να έρθει επιτέλους η 
πολιτική στο προσκήνιο για να 
κυριαρχήσουν επιτέλους οι 
αντιθέσεις σε πολιτικό ιδεολο­
γικό και προγραμματικό ε­
πίπεδο.

0 κ. Λαλιώτης τόνισε, ότι 
όλα τα κόμματα πρέπει να πά­
ρουν θέση και να σιιμβάλλουν 
αποφασιστικά να τελειώσει 
εδώ και τώρα η «παραπο­
λιτική».

Το μέλος του ΕΓ του ΠΑΣΟΚ 
έκανε αναφορά στην χθεσινή 
ανακοίνωση του κόμματός του 
για το θέμα της ανάμειξης της 
ιδιωτικής ζωής των πολιτικών 
στην πολιτική αντιπαράθεση 
λέγοντας ότι το ΠΑΣΟΚ κατεδί- 
καζε πάντοτε και καταδικάζει 
και σήμερα την παραπολιτική 
την σκανδαλολογία και την χυ­
δαιότητα.

Ο κ. Λαλιώτης αφού είπε ότι 
εδώ και πολλούς μήνες υπήρ­
ξε κλιμάκωση της εκστρατείας 
λάσπης με μοναδική επιδίωξη 
να υπονομευθεί το κύρος του 
Ανδρέα παηανδρέου και του 
παςοκ κατηγόρησε την Ν.Δ. 
λέγοντας:

«Δυστυχώς αυτή η εκστρα­
τεία λάσπης αυτή η επίθεση 
και η αθλιότητα φαίνεται να εί­
χε την πολιτική και την ηθική 
ανοχή και κατά ορισμένες

πληροφορίες την οικονομική 
κάλυμη ορισμένων κέντρων 
στην ηγεσία της Ν.Δ. και προ­
σωπικά του κ. Μητσοτάκη.

θέλω είπε να επισημάνω ότι 
μέχρι τώρα από το κόμμα της . 
ΝΔ. και τον κ. Μητσοτάκη δεν
υπάρχει μια δήλωση που να 
καταδικάζει και να καταγγέλει 
την παραβίαση της ιδιωτικής 
ζωής, την παραπολιτική, τα μέ­
σα και τις μεθόδους της. Αντι- 
θέτως υπάρχουν πολλές 
δηλώσεις που καλύπτουν την 
παραπολιτική και την αναγο­
ρεύουν σαν μοναδικό όπλο 
πολιτικής αντιπαράθεσης. Εί­
παμε χθες και το τονίζουμε και 
σήμερα ότι τώρα που έρχεται 
στο επίκεντρο της δημοσιότη­
τας η προσωπική ζωή του κ. 
Μητσοτάκη εμείς δεν επιχαι- 
ρουμε δεν σιωπούμε δεν υπο­
κρινόμαστε. πήραμε αμέσως 
θέση ξεκάθαρη μια θέση αρ­
χής. Επιμένουμε σε μια θέση 
αρχής που λέει ότι η αντιπαρά­
θεση των κομμάτων πρέπει να 
γίνεται με ιδέες και αρχές με 
προγράμματα και πολιτικές 
προτάσεις».

Τέλος ο κ. Λαλιώτης είπε ότι 
μπορεί να υπάρξει μετά την 
συνεδρίαση της διακομματι­
κής επιτροπής ένα πλαίσιο με 
κανόνες δεοντολογίας που 
μπορεί να γίνει σεβαστό από ό­
λους και κυρίως από τους θε­
σμούς των μέσων πληροφό­
ρησης δηλαδή την εςηεα την 
ΕΙΗΕΑ και τηνΔΕΤΟΡΣ. ο κ. Λα­

λιώτης εξέφρασε την ελπίδα 
ότι όλα τα κόμματα θα στα­
θούν στο ύμος των περιστάσε­
ων και θα πάρουν τις αποφά­
σεις που πρέπει.

Με ανακοινώσεις τους η Νέα 
Δημοκρατία και ο Συνασπι­
σμός, αντέδρασαν στο σημερι­
νό αίτημα του ΠΑΣΟΚ, που
διατυπώθηκε από τον κ. Λα- 
λιώτη, για άμεση σύγκλιση της 
διακομματικής επιτροπής.

Συγκεκριμένα η Ν.Δ. αναφέ­
ρει ότι ουδέποτε ασχολήθηκε 
με τον προσωπικό 6ίο του 
Πρωθυπουργού, αλλά μόνο με 
τον δημόσιο 6ίο του, επισημαί­
νει ότι η «εκστρατεία λάσπης» 
τροφοδοτήθηκε από τις πρά­
ξεις του ίδιου του πρωθυπουρ­
γού και αξιωματούχων του 
ΠΑΣΟΚ». Από την πλευρά του ο 
Συνασπισμός της Αριστερός με 
ανακοίνωση του αναφέρει ότι 
«το ΠΑΣΟΚ και η υπόλογη ηγε­
σία του δεν έχουν το ηθικό και 
πολιτικό κύρος να αυτοπα- 
ρουσιάζονται τιμητές της ομα- 
λότητας». Στην πρόταση του 
ΠΑΣΟΚ, αντέδρασε και ο εκ­
πρόσωπος της Ν.Δ. στην δια­
κομματική επιτροπή Μ. Εθερτ, 
δηλώνοντας ότι ο κ. Λαλιώτης 
θα έπρεπε να κάνει την πρότα­
σή του προς το ΠΑΣΟΚ, ενώ το­
νίζει ότι εάν η πρόταση του 
ΠΑΣΟΚ είναι ειλικρινής, το 
πρώτο που πρέπει να γίνει εί­
ναι η απομάκρυνση του κ. Μ. 
Κουρη από τους συνδυασμούς 
του.

Ο Μ. Παπαχατζάκης

πολύ δρόμος. Ο δρόμος της ανα­
νέωσης του πολιτικού λόγου. 
Χρειάζεται ομολογουμένως αρ­
κετή προσπάθεια για να φθάσου- 
με σε μια ολοκλήρωσή όμοια μ’ 
αυτή των ευρωπαϊκών ή αν θέ­
λεις των πολιτισμένων χωρών.

Νιώθω τιμή που η φιλελεύθε­
ρη παράταξη με τίμησε μαζί με 
άλλους 6 συναδέλφους χρίζον- 
τάς με υποψήφιο βουλευτή. Από 
κει και πέρα η προσπάθεια όλων 
των συναδέλφων και εμένα προ­
σωπικά είναι να σβηστεί η λέξη 
«υποψήφιος» και να μείνει μόνο
αυτή «βουλευτής Ηρακλείου».

Αποφασιστικό ρόλο στο κριτή­
ριο του ψηφοφόρου θα παίζει πε­
ρισσότερο νομίζω ο πολιτικός 
λόγος του κάθε κόμματος. Εκεί 
νομίζω ότι θα κριθεί το αποτέλε­
σμα και νομίζω ότι ο πολιτικός 
λόγος της Ν.Δ. θα υπερισχύσει. 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ 
(υποψήφιος του Συνασπισμού)

Ο κόσμος θέλει να ακούσει 
τον σωστό πολιτικό λόγο. Νομί­
ζω όμως ότι τα δύο μεγάλα κόμ­
ματα κάνουν ότι είναι δυνατόν 
για να μην φθάσει το προεκλογι­
κό μήνυμα στ’ αυτιά του πολίτη. 
Έτσι μετά τις πλαστικές σημαίες 
και το όργιο της ρουσφετοπρα- 
ξίας είχαμε το χθεσινό (προχθε­
σινό) αποτρόπαιο κρούσμα της 
σκανδαλολογίας γύρω από την 
ερωτική ζωή ορισμένων Ελλή­
νων πολιτικών.

Μερικοί όπως προκύπτει θέ­
λουν να περάσει ο προεκλογικός

Ο κ. Δ. Ξυριτάκης 
αγώνας μέσα από την κλειδαρό­
τρυπα της κρεβατοκάμαρας.

Όλες αυτές είναι μεθοδεύ­
σεις για να μην αφεθεί ο ελληνι-

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 
ΟΜΙΛΙΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ TV 
ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟ
Τη δυνατότητα ya παρακολου­

θούν από την τηλεόραση τις ομι­
λίες των πολιτικών και των 
κομμάτων οι αξιωματικοί, υπα- 
ξιωματικοί και στρατεύσιμοι στις 
στρατιωτικές μονάδες κατά την 
προεκλογική περίοδο, παρέχει α­
πόφαση που υπέγραψε ο Υπουρ­
γός Εθνικής Άμυνας Γιάννης 
Χαραλαμπόπουλος.

Σύμφωνα με σχετική ανακοί­
νωση, η παρακολούθηση των ο­
μιλιών θα γίνεται εθελοντικά, 
κάθε μέρα εκτός αυτών της νυ­
κτερινής εκπαίδευσης.

Η ΔΕΥΑΗ ανακοινώνει ότι την 
Δευτέρα 12-6-1989 θα αρχίζουν οι 
εργασίες Αντικατάστασης δικτύ­
ων Ύδρευσης-Αποχ/σης (λυμμά- 
των και όμβριων) και κατασκευής 
καταθλιπτικού αγωγού στην οδό 
Γιαμαλάκη.

Το έργο είναι προγραμματι­
σμένο να εκτελεστεί το ταχύτε­
ρο δυνατό.

. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ
ΦΩΤΟ&® 

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ~Γ

θηση της Κομμουνιστικής Ανανέ­
ωσης, των απόψεων του ΚΚΕ Ε­
ΣΩΤ.-ΑΝ ΑΝ. ΑΡΙΣΤ. Επίσης είναι 
πράξη πολιτικής και ηθικής αντί­
στασης στον επιχειρούμενο εκ­
φυλισμό της Ελληνικής κοινω­
νίας.

Το ΠΑΣΟΚ, η Ν.Δ. και ο Συνα­
σπισμός, ασχολούνται με προε­
κλογικές παροχές, υποσχέσεις 
και ρουσφέτια, με συνθήματα για 
«απαλλαγή», υε κασέττες, με με- 
ταμεληθέντες πράκτορες, με τις 
ροζ μάχες, χωρίζουν τον κόσμο 
σε έντιμους και ανέντιμους, κλπ. 
κλπ. αντί να ασχολούνται με τα 
βαρύτερα αίτια της κρίσης που α 
ναπαράγει όλα τα παραπάνω.

Δυστυχώς σ’ αυτού του εί­
δους την απολιτική αντιπαράθε­
ση έχει εμπλακεί και ένα τμήμα 
της Αριστερός που στρεφόμενο 
σε εκσυγχρονιστική κατεύθυνση, 
βάζει θέμα συμμετοχής της στην 
εξουσία και αναζητά συνεργασία 
με το «καλό» ΠΑΣΟΚ, με τους 
«έντιμους».

Για μας ο αγώνας για την α­
νατροπή των βαθύτερων αιτίων 
της κρίσης, του συστήματος, συ­
νεχίζεται και μετά τις εκλογές 
και πρέπει να μεταφερθεί κύρια 
σε κοινωνικό επίπεδο.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: 220-792 

ΟΙΚΙΑΣ: 23S-739

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια απο σελ. 1

τάκπ για το σπίτι αγάπης Ενορίας 
Αγίου Μηνά.

—Η κ. Ελευθερία χα Εμμ. Αν- 
δρονά κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 8000 στη μνήμη του συζύγου 
της με τη συμπλήρωση 8 χρόνων 
από του θανάτου του για τη στέγη 
ανηλίκων.

—Το Ταμειακό των ΕΒΕ ΠΑ- 
^.ΟΚ Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 στη μνή­
μη του συντρόφου Γιάννη Λου- 
λούδη και αντί στεφάνου για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.

—Οι υπάλληλοι του Γραφείου 
Κινήσεως της Ολυμπιακής αερο­
πορίας κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 11.000 στη μνήμη Ιωάν­
νη Κορωγρκη και με τη συμπλή­
ρωση 40 ημερών από του 
θανάτου του για το Σωματείο Φί­
λοι του Παιδιού.

—Ανώνυμη Κ.Ζ. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 4000 στη μνή­
μη συζύγου και γονέων όπως δια­
τεθούν: 1) δρχ. 2000 για τη 
συντήρηση του Ι.Ν. Αγίου Μηνά 
2) δρχ. 1000 για το σπίτι αγάπης

ενορίας Αγώυ Μηνά 3) δρχ. 1000 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας.

—Το προσωπικό του ΙΚΑ Κα- 
μινίων και ιο προσωπικό του ΙΚΑ 
Ατσαλένιου κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 16.000 στη μνήμη 
Γιάννη Κανιαδάκη και αντί στεφά­
νου για το κέντρο ειδικών παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.

—Στη μνήμη Αριστέας Παπα- 
στεφανάκη τα παιδιά της Γιώργος 
και Αλίκη Παπαστεφανάκη και 
Στέλλα Γίαπασιεφανάκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 30000 
δρχ. υπέρ αγιογράφισης Ι.Ν. της 
του Θεού Σοφίας.

—Στη μνήμη της γιαγιάς τους 
Αριστέας Παπαστεφανάκη τα εγ- 
γόνια της Αύδα Παπαστεφανάκη- 
Κώστας Κωνσταντινίδης Μαρία 
και Κατερίνα Παπαστεφανάκη κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
20000 υπέρ του κέντρου ειδικών 
παιδιών Αγ. Σπυρίδων.

—Η κ. Ανθούλα Χοχλιδάκη 
στη μνήμη Αριστέας Παπαστεφα­
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
2000 υπέρ Καλού Σαμαρίτη.

ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ 
Η ΘΑΛΑΣΣΑ 
ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ

Κατάλληλες για κολύμβηση 
είναι όλες οι ακτές του Νομού, ε­
κτός απο τις απαγορευμένες 
(απο το αεροδρόμιο μέχρι τον 
ποταμό Γιόφυρο).

Αυτό προέκυψε μετά το τέλος 
των αναλύσεων του πρώτου κύ­
κλου των δειγματοληψιών απο ό­
λες τις παραλίες του Ν. 
Ηρακλείου απο την Υγειονομική 
Σχολή Αθηνών. Ήδη όπως ανα­
κοίνωσε η Διεύθυνση Υγιεινής 
της Νομαρχίας Ηρακλείου έχει 
αρχίσει και ο δεύτερος κύκλος 
των αναλύσεων.

ΠΑΙΔΙΑ
ΝΑΥΤΙΚΩΝ
ΣΤΟ ΠΙΚΠΑ

Παιδιά ναυτικών απο 6 έως 16 
ετών θα φιλοξενήσουν οι κατα­
σκηνώσεις ΠΙΚΠΑ Ηρακλείου. 
Οσοι επιθυμούν την συμμετοχή 

των παιδιών τους στις Κατασκη- 
νώσειο να απευθυνθούν στα γρα­
φεία του παραρτήματος Οίκου 
Ναύτου Ηρακλείου (Μάρκου 
Μουσουρου 28 τηλ. 224239) το 
αργότερο μέχρι 14-6-89 για να 
δηλώσουν συμμετοχή προσκομί­
ζοντας μαζί τους το βιβλιάριο α­
σθένειας και το βιβλιάριο υγείας 
των παιδιών.
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κορίτσια ή εργαζόμενες έξω από το 
κομμένο μπεντένι. Τηλ. 253482.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων κουζίνας, λουτρού κ.λ.π. 
επί της οδού Σολωμού 47 (Τρία Πεύ­
κα). Τηλ. 239.194
(E498) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Αλκαίου 130 Χανιώπορτα. Τηλ.
221.309 
(Ε497) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενες α­
ποθήκες, που μπορούν να χρησιμο­
ποιηθούν ως ενιαίος χώρος, 105 και 
90τ.μ. αντίστοιχα, πλάι στην Εθνική 
οδό στη Γιόφυρο και κοντά στα πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ, κατάλληλες για οτιδή­
ποτε (Σούπερ Μάρκετ, έπιπλα, 
Τρόφιμα κ.λ.π). Πληρ. μόνο για σοβα­
ρούς ενοικιαστές στο τηλ. 259.708
(Ε528) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Α­
καδημίας. Τηλ. 287.582
(Ε527) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην Αγ. Πελα- 
γία πλήρως εξοπλισμένη τον Ιούνιο 
και το Σεπτέμβριο. Τηλ. 280.314 από 
9-1 μμ.
(Ε526 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στον 
Γ' όροφο πολυκατοικίας, λουξ κατα­
σκευής, μεγάλα μπαλκόνια, ευρύχω­
ροι βοηθητικοί χώροι. Οδός Εκάβης 
δυτικά του Ηρακλείου. Τηλ. 284.218 
πρωί και 761.436 απόγευμα.
(Ε525) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
35τ.μ. η κάθε μία στο θ’ όροφο με ξε­
χωριστή είσοδο. Τηλ. 260.461 από 
8-1 μμ. και 5-8μμ.
(Ε524) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο με ηλιακό θερ­
μοσίφωνα περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 250.835 
(Ε523) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα STUDIOS στο Κουτουλουφάρι. 
Πληρ. τηλ. 223.873 8-10π.μ. και 6-9μμ.
και 0897/ 22.607 9-2π.μ.
(Ε360) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για κοπέλα οδός Ελευθέρνης, 
πάροδος Μονής θεολόγου 6. Τηλ.
254.772
(Ε506) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φωτεινό ημιυπόγειο 
κατάλληλο για αποθήκη ή επαγγελ­
ματική στέγη στη γωνία των οδών I- 
τάνου και Μονής Πρέβελης (έναντι 
Ιερού εκκλησίας Αγ. Άννας). Τηλ.
0897/ 31.492, 281.091
(Ε505) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων καινούργιας κατασκευής, στον 
Ξεροπόταμο, περ. Ραδιοφωνικού 
Σταθμού. Τηλ. 250.545 από 6-8μμ.
(Ε521) Ι'5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 280τ.μ. και 
διαμέρισμα 3.1/2άρι, περ. CRETA BE­
ACH δίπλα απ’ την πανσιόν ΑΘΗΝΑ.
Τηλ. 711.323, 251.182 
(Ε520) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι Χρυσοβελάντου 
μετά τη γέφυρα (Πλ. Σινάνι). Τηλ. 
232.089
(Ε516) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μ. Αλεξάνδρου 168 (μόνο για κο­
ρίτσια). Τηλ: 237465 
(Ε529) 1-2

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β'ΕΕΟΔΛ ΕΓΚΑΤΑΓΤΑΣΕΩΣ
ι. ‘Εξοδα Ιδρύσεως και πρώτης εγκατ/σεως

Pf Ι1ΑΓΙ0 ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
11.

1

3
6

Ενσώματες ακινητοποιήσεις
Γ'έπεδα- Οικόπεδα
Τεχνικά έργα
Κιιμια οπό ανέγερσιι
Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός

111. Συμμετοχές και άλες μακροπρόθε 
ομες ακινητοποιήσεις

7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
Σύνολον παγίου Ενεργητικού

Λί ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ
II. Απαιτήσεις

12. Λογαριασμοί Διαχειρίσεως 
Προκαταβολών και πιστώσεων

IV Διαθέσιμα
Ταμίίον
Ιίαταθέσεις όψεως χαι προθεσμία ι

Σύνολον κυκλοφορούντος Ενεργητικού

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Αξία 
ντι5σεω£_

827.155

115.040.643
5.570.972

192.505.001
17.215

313.153.831

Χ5θΛΟΓΙΣΜΟΣ__ΤΗΣ__2Ιης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988
1Ζϋ-£ϊάΙ£ΣϊΙί-2ϋϊ1£ΰΙ_1^ΔΕΟΥΑΡΙΟΥ=_21_ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988)

ΑποσβέσειςΛιαποσβέστη Αξία Αποσβέσεις Αναπόσβεστη 
__Αζία___ κτήσεως __ _____ _ αξία_______

175.000 652.155

115.040.643
5.570.972

827.155 150.000

38.346.881
2.243.764

11.621

11.621

ΠΛϋΗΤΪΙΟ

192.505.001 109.105.028
5.594 11.180 11.171

313.122.2lO149.7O6.853 - 11.171

55.200

313.829.565

59.851.663

63.238.682
16.999.832
80.237.715 ns as. s: sue usa

140.089.378

453.918.943

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑΧΡΗΣΕΟΣ___  
3Ιη”ΔΕΚΕΜΒΡΙ0Υ 1988? 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988)

I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 
Κύκλος εργασιών ( πωλήσεις) 
Μείον κόστος πωλήσεωύ '
Μικτά αποτελέσματα (κέρδη ζημίαι)χρήσεως

II.ΜΕΙΟΝ: 'Εκτακτα Αποτελέσματα
1. 'Εκτακτα και ανόργανα έξοδα 

οργανικά και έκτακτα αποτε- 
λέσματα( ζημία)

ΜΕΙΟΝ: 
Σύνολο
ΚΑΘΑΡΑ

EHMEIQEH:

ΧΡΗΚΕΟΕ 1988 XPHKEQE 1987

(-) 2.572.037 (-) 1.119.012

677.155

149.695.682

15.200

150.388.037

28.307.347

47.241.853

197.629.890

10.037.713
8.896.692

18.934.506

38.346.881
2.243.764

109.105.028
9

ΧΡΗΣΕΟΣ 1988 ,ΧΡΗΣΕΟΣ 1987 ,

ΙΛΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I. Μετοχικό κεφάλαιο 

(Μετοχές 220ΟΟΟΧ1.ΟΟΟ) 
(Μετοχές 110000X1.000)

(+)22Ο.ΟΟΟ.ΟΟΟKassnsasKKSscB(>)110.000.000
II. Λποθεματικά

1, Λποθεματικό Ν.1262/82

ΙΙΙ.Διαφορεςς Αναπροσαρμογής
2. Διάφορες από αναπροσαρμογή 

αξίας λοιπών περιουσιακών 
στοιχείων

IV. Αποτελέσματα εις νέον 
Υπόλοιπο ζημιών χρήσεις εις 
νέο

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων

Γί
I.Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις
1. Δάνεια Τραπ/'ών

II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
1 . Προμηθευτές
2 . Γραμμάτια πληρωτέα
5. Υ'ίοχρ.από Φόμοι-Ί/λη
11. ΙΙιστωτές Διάφοροι

Σύνολο Υποχρεώσεων

UBKCtCCSESKSKC
(+) 18.000.000
■aacKBSssBas-B ssacBssssCKss

(+) 76.994.322 
nasssstss kSssbs ckcsb an so Bass

(-) 2.597.487 (-) 3.026.648BBassasascBusB ancs css κ see s. —— b 
ϊ+)3Ϊ273967β35 WweTgnTsi” 
βΚΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ 6XBCC3KBBBBBKB

i

141.509.535 25.000.000 j
BEESBSSSBKBSBB BKBSBS6BBSMBB |

269 369
294.972 I

12.204 61.197 ι
63.200.000 |

12.573 65.656.538 i
SB 8 SB B Be B S BBC B3S — S SB S B * B »C 6 ’

141.522.108 90.656.538
BBBSBSB8BBBSS BBBSS3SKB«SBSB

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 453.918.943BSKUssasKSKsa
197.629.890

ΜΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ

.ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΙΕΟΙ , ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

__ΧΡΗΣΕ0Σ_198Θ ΧΡΗΣΕΩΣ 1987

Καθαρό αποτελέσματα(ζημίες) 
χρήσεως (“) 2.597.487

Υπόλοιπο αποτελεσμάτων(ζημθών) 
προηγουμένων χρήσεων —

(-) 1.144.012

(-) 1.882.636
««■•■Μ**··***·**·*·.· >■>

Ζημίες εις νέον (-) 2.597.487
BsBSssasssaBaa

(-) 3.026.648 
assBasaasKBKBB

αποσβέσεων παγίων στοιχείων
Α1Ι0ΤΒΑΕΕΜΑΤΛ (ΖΗΜΙΑ JXPHIEQJ:

£=2____25.450
(-)"2.597.4Θ7

25.000 
(-) 1.144.012

ΐΈσοδα και έξοδα εκμεταλλεύσεως δεν υφίστανται καθότι η επιχείρησες δεν ελειτούργησε κατά την χρ^σιν 
ευρισκομένη εις το στάδιον ανεγέρσεως ξενοδοχείου το οποίο θα εκμεταλλευθιί.-

η πρόεδρός: του δ.ς:

ΜΑΡΙΑ Ν. ΜΑ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΟΝ ΚΥΜΒΟΥΛΟΪ

ΜΑΛΛΙΑί

1988

Ο ΛΟΓΙΚΤΗΕ

ΙΩΑΝΝΗΣ Κ. ΧΑΛΑΤΣΗΣ
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I inOYNUl OPEL ASKONA μοντ. 
' jO με πολλά έξτρα συν εξοπλισμός 
Σουβλατζίδικου. Πληρ. τηλ. 238.216 
από 4-6 και 230.124 συνεχώς.
(Π998) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο. Τηλ. 228.342 
(Π997) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραδοσιακή οικία στις 
Μελεσσες 2 δωματίων, κουζίνα και 
μεγάλη αυλή εμβαδού 270τ.μ. Τηλ. 
288.055
(Π996) . 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο μάρκας TRAN- 
COR, μήκους 4,20μ. μηχανή 
JOHNSON 50αρα. Τηλ. 256.585 α­
πόγευμα.
(Π995) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 90cc. Τι­
μή 85.000 δρχ. Τηλ. 253.523
(Π994) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες άρ­
τιο και οικοδομήσιμο 530τ.μ. επί 6500 
δρχ. το τ.μ. με κάλυψη 400 τ.μ. Τηλ. 
0897/ 41.353
(Π969) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για επαγγελμα­
τική χρήση. Τηλ. 257.947 ώρες εργα­
σίας και 258.715 οικία.
(Π959) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 CL 4/θυρο μοντ. 
’79 500.000 μόνο μετρητοίς. Τηλ. 
220.455
(Π958) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 
μοντ. ’78 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
225.510
(Π957) V3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλουβάκι 
HONDA σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
285.579
(Π956) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’80 
STATION, 1200CC. Τηλ. 761.152
(Π955) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
στην περιοχή Σώπατα. Τηλ. 289.576, 
243.088
(Π953) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XL 600 R 6000 χλμ. 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0841/ 
23.523
(Π952) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI σε άριστη κα­
τάσταση με πο,.λά αξεσουάρ. Τιμή 
λογική. Τηλ. 261.090
(Π951) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επίπλων με το 
εμπόρευμα επί της Λ. Ικάρου ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με τουριστική επιχεί­
ρηση ή IX. Αυτοκίνητο. Τηλ. 233.040, 
250.919
(Π486) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES/8 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 238.837
(Π912) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κομπιούτερ με πρίντερ 
σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 270.000 δρχ. 
Επίσης στεγνωτήριο. Τιμή 50.000 δρχ. 
Τηλ. 287.522, 280.584 Μερσια.
(Π933) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κομμωτη­
ρίου οδός Μαλικούτη 22. Τηλ. 229.455 
ώρες Κομμωτηρίου.
(Π980) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλότυπος οικοδομής κά­
λυψης ΙΟΟμ. σε άριστη κατάσταση με 
15 σιδηροσκαλωσιές της Ζαμποφίλ, 
40 πατωκολώνες και κλειδιά κολω- 
νών. Τηλ. 251.092
(Π970) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αυτοτελές ανε­
ξάρτητο 250τ.μ. περιοχή παλαιά ΚΑ- 
ΤΕΕ (εντός της επέκτασης σχεδίου). 
Πληρ. τηλ. 253.833
(Π968) 1-4

Ανάληψή· Λέρόό^δδϋ.···Πληίϊ τηλ. 
0897/ 23.104 από 7-9π.μ. και 10-12μμ. 
(Π910) 1-5

4x4 
LADA NIVA 

Φορτηγά επιβατικά ετοιμο­
παράδοτα.

Ν. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 
Ικάρου 74 

Τηλ. 242.373 
(Π909) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS40 μοντ. ’83 
(ΚΤΕΟ) 800cc. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ. 
241.494, 232.811
(Π908) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 500.000. Τηλ. 0891/ 23.313
(Π907) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 115τ.μ. 
το καθένα, πολυτελούς κατασκευής, 
σε νεοαγειρόμενη πολυκατοικία επί 
της Λ. Δημοκρατίας 95. Τηλ. 231.647, 
282.845 τις απογευματινές ώρες.

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW σε πολύ καλή 
κατάσταση με εμπορική άδεια. Τηλ. 
233.322
(Π905) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GSX 
400F . Τιμή λογική. Ευκολίες πληρω­
μής και ανταλλαγή με 50άρι δεκτή. 
Τηλ. 258.603 από 12-3 μ.μ. κ. Καρα- 
γιωργάκη.
(Π904) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300 μέτρα ολό- 
.'ληρο ή σε τεμάχια Μέγας Λάκος πε­
ριοχή Γάζι. Τηλ. 260.609
(Π903) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ. 
284.035
(Π440) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ καταστήματος 
στον παραλιακό δρόμο ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ. Πληρ. 8-1 και 
5-8.30 τηλ. 241.284
(Π554) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER υ- 
δρόψυκτη 2000c εμπορική μοντ. ’85, 
30.000 χλμ. από Γερμανία. Ιδιώτης.
Τηλ. 288.913 9-14.00 και 19.00-24.00 κο} 
Ανδρέας
(Π475) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό 2μ. 
κατάψυξη συντήρηση σε καλή κατά­
σταση (4 ετών). Τηλ. 280.719, 259.189 
(Π877) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιο-ταξί με έδρα το Ηρά­
κλειο. Τηλ: 226561-229781 κ. Φιλιον 
Χρήστο.
(Π891) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σνακ-Μπαρ 
(ουζερί) στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/ 22.761, 22.190
(Π884) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Λ. Κνω­
σού 59. Τηλ. 211.207
(Π883) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μοτ/τα SUZUKI GR 
50cc 140.000 έκαστο.
2) Ένα χρηματοκιβώτιο διαστάσεως 
1,15 x 0,60 x 0,70 με συνδυασμό και 
κλειδαριά. Τιμή 110.000 δρχ.
3) Ένα τρέϊλερ μεγάλο. Τιμή 100.000.
Τηλ. 220.184
(Π967) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται ο αέρας κεντρικότα­
του καταστήματος στη Σταλί- 
δα, 80 τ.μ. Τηλ. 220362.

(Π550) 1-6

ρες γραφείου.
(Π965) 1-4

Από διάλυση 
MINI MARKET
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Θάλαμος ψυγείο ανοξείδωτος, 1 
καταψύκτης, 1 κρεατομηχανή, 1 τα­
μειακή, 1 ζυγαριά ηλεκτρονική. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 234.722, 233.267
(Π964) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ.
(Π565) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρον Δημοκρατίας
— Λεωφόρον θερίοσον
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες - υπόγειες αποθήκες - PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

Η INFO Α.Ε.

Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου

Ζητά
QI ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Απόφοιτο Ανώτερος ή μέ­

σης Σχολής με κάποια εμπειρία στο χώρο.

ΠΩΛΗΤΕΣ με γνώσεις Αγγλικής και σχέσεις 
με τον χώρο των προϊόντων της.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ και βιογραφικά εις I. Περάκη - 25ης

Αυγοΰστου 39-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 284.463, 227.510

Η Ε.Λ..Η.Π.Η.
Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχανικής
Περιοχής Ηρακλείου

ΖΗΤΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ για μόνιμη εργασία με τα 
ακόλουθα προσόντα:

1. Δίπλωμα ΑΣΣΟΕ ή αντίστοιχης οικονομικής 
σχολής.

2. Καλές γνώσεις Αγγλικής ή άλλης ξένης 
γλώσσας.

3. Μια πρώτη επαγγελματική εμπειρία και όρε­
ξη για δουλειά.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
■ Ικανοποιητικός μισθός αναλόγως προσόντων.

Η Μεγάλη δυνατότητα εξέλιξης μέσα στα πλαίσια των 
διαφόρων αναπτυξιακών προγραμμάτων των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 225.484 και Βιογραφικά Σημειώμα­
τα στην ΕΑΒΠΗ ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου υπ’ όψη Μ 
ΛΟΥΚΑΚΗ.
Απόλυτη εχεμύθεια εγγυημένη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να ομιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά για να εργαστεί βοηθός σερ­
βιτόρου σε SNACK BAR. Τηλ. 0897/ 
41.325
(Ζ829) 1-5

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΊΝΑ Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 
423 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέ­
ας. Οι γνώσεις λογιστικών και κομ­
πιούτερ θα ληφθούν ιδιαιτέρως υπ’ 
όψην. Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.
(Ζ828) 1-6

(Ζ736)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβιτόρος 
περιοχή έναντι Κρέτα Μπητς ταβέρ­
να «ΠΑΛΙΟΣ». Τηλ. 250902.
(Ζ-679) 1-6

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ άτομο να 
εργασθεί στον τομέα παραλαβών πα­
ραδόσεων επίπλων ηλικίας μέχρι 28 
ετών χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Θα προτιμηθεί ο έχων δίπλωμα 
Γ’ Κατηγορίας. Επίσης ΖΗΤΑΕΙ για 
την Βιομηχανική ζώνη στο εργοστά­
σιο του ειδικευμένο και ανειδίκευτο 
προσωπικό. Τηλ. 220.641
(Ζ795) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για 
πρωινή απασχόληση. Τηλ. 222.286
(Ζ803) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
γυναίκα σε Ταβέρνα έναντι Αγάπη 
Μπητς. Τηλ. 250.898
(Ζ802) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα εσωτερική για πε­
ριποίηση ηλικιωμένης κυρίας, στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Τηλ. 231.567. 
236.210
(Ζ801) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 17-22 χρονών 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 258.716 από 
1-3μμ.
(Ζ800) 1-4

ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ με τα ακόλουθα προσόντα: 
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 
2. Δίπλωμα οδήγησης
3. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Β. ΠΩΛΗΤΕΣ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
2. Γνώσεις γραφομηχανής, τέλεξ.
3. Καλή εμφάνιση.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:

• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη.
• εκπαίδευση.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τα­
χυδρομήσουν πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικά 
σημείωμα και πρόσφατη φωτογραφία στην 
διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υπ’ όψιν 
Μ.Κ.) - ΤΗΛ. 289.222

(Ζ729) ι-ρ j

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146
(Ζ578) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι ή 2 φοιτητές 
για να εργασθούν βραδινές ώρες, τη 
θερινή περίοδο στον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ. Τηλ. 227.206 από 
9.30-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.
(Ζ786) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια-PUB ΣΑΣΙ. Τηλ.
282.858, 239.146 Στέφανος.
(Ζ785) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
ελάτε να συνεργαστούμε στην προώ­
θηση των ειδών μας. Φανταστικά εί­
δη και συνεργασία σ’ Ευρωπαϊκά 
πρότυπα, σας εξασφαλίζουν ΣΙΓΟΥ­
ΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ. 
Επιδείξεις προγραμματισμένες, ΔΕΙΓ­
ΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΔΩΡΕΑΝ. Πριμ, δώρα. 
Τηλ. 256.287, 222.474
(Ζ591) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας, 
σερβιτόροι και λαντζέρισσα για Τα­
βέρνα. Τηλ. 236.017
(Ζ730) ,.5 

Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25τ.μ. κα­
τάλληλο για Γραφείο ή κομμωτήριο. 
Μαλεβυζίου 7. Πληρ. τηλ. 283.269 
(Ε466) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη θενών 43 πο­
λυτελούς κατασκευής. Τηλ. 253.472
(Ε450) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο, ανεξάρ­
τητο, με κεντρική θέρμανση, χωρίς 
κοινόχρηστα και με πλήρη επάρκεια 
νερού, στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 
232.432
(Ε519) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα πλήρως εξοπλισμένα και­
νούργια ατού Κόκκινη το Χάνι. Πληρ. 
τηλ. 280.436 μετά τις 3μμ.
(Ε518) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον Καρτερά 
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708 
(Ε291) vg

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια ανεξάρτητο με δική του 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα. Ι­
δανικό για 3 ή 4 φοιτητές. Τηλ. 
241.370, 284.969
(Ε463) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. Α­
χαιών 15, ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.139
(Ε440) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στου Κόκ­
κινη Χάνι έναντι ξενοδοχείου ARINA.
Τηλ. 761.114, 761.505
(Ε514) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα. Τηλ. 
255.662 μετά τις 4μμ. 
(Ε513) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, στην περιοχή Αγ. Μηνά, οδός
Ραδαμάνθους 18. Τηλ. 285.622 
(Ε512) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αρτοποιείο 
πλήρως εξοπλισμένο στην 
περιοχή Νέο Στάδιο. Οδός 
Αυλώνος 10, τηλ. 223.294, 
253.581
(Ε474) 1-5 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. με 
αυλές και χώρους μεγάλους στον 
κόμβο Γιόφυρου στο δρόμο προς 
Μεσσαρά στο 2ο περίπτερο. Πληρ. 
στο ανώγειο.
(Ε500) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253.172 
(Ε483) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 6 δωματίων στην 
οδό Ιδομενέως 18 (δίπλα στο ξενοδ. 
ΕΣΠΕΡΙΑ) για χρήση Ιατρείων. Τηλ.
210.304 ώρες καταστημάτων, 226.139 
οικία.
(Ε507) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με βοηθητικούς 
χώρους ισόγειο. Οδός Χαλέπας 4 Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 233.386, 228.025
(Ε496) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα α' ορόφου 
στην οδό Κ. Λουκάρεως (συνέχεια ο­
δού Αγίου Μηνά), 2 δωματίων WC. 
Τηλ. 253.998 1-5μμ.
(Ε489) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 226.842 
(Ε375) 1-10

τούνται σε Καφενεία - καφετερίες - 
Λέσχες - Ξενοδοχεία στις περ. Ηρα­
κλείου ■ Χερσονήσου - Μαλίων. Κο- 
σμαδάκης Νίκος. Τηλ. 256.231, 0897/ 
22.280
(Δ863) 1-ιο

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ
Επιπλωμένα διαμερίσματα 

2-4 κρεβατιών (43τ.μ.) μεγά­
λες βεράντες μέσα σε κήπο, 
ωραίο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Πληρ. τηλ. Ηρα­
κλείου 285.850, Σταλίδας 
(0897) 31.523
(Δ866) 1-3

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ Γ' Κα- 
τηγ. που βρίσκεται στις Γού­
βες προσφέρει τον μήνα 
Ιούνιο διαμονή προς 1300 
δρχ. το άτομο με πρωινό. Παι­
διά μέχρι 12 ετών 50% έκπτω­
ση. Κρατήσεις στα τηλ. 0897/ 
41.242, 41.157
(Δ865) 1-10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Εργαστήριο μπομπόνι ‘.ρας 

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκράτειο.
Τηλ. 241.803, 252.639
(Δ855) ΐ-8

Για ένα ΤΕΛΕΙΟ και ΣΩΣΤΟ ΚΤΙΣΙΜΟ 
τηλεφωνείστε στο 237.084. Συνεργείο 
οργανωμένο αναλαμβάνει τα κτισίμα­
τα τούβλων και μπλοκ σε μονοκατοι­
κίες, ξενοδοχεία, πολυκατοικίες. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. ΜΟΝΩΣΗ ΤΟΙ­
ΧΩΝ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 237.084 κ. Ασκιανάκη ώ­
ρες 3-6 και 9-12μμ.
(Δ851) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ 
Προσφέρεται να εργαστεί 
από ΔΕ 5.6.89-31.9.89 σε 
Φροντιστήριο ή παρόμοιο 
πρόγραμμα θερινής σαιζόν. 
Τηλ. 228.923 (ώρ. Γραφείου), ή 
210.730 (οικία).

1-1

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ έμπειρη ΖΗΤΕΙΤΑΙ από
Φροντιστήριο Αγγλικώ·. Τηλ. 237.324 
(Μ409) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ανγλικής, Ιταλικής 
Γλώσσας παραδίδει μαθήματα. Τηλ. 
231.110.
(Μ407) vg
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ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ ■ ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) το 
4οθήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας θυγατέρας, 
αδελφής και θείας

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ Ν. ΤΣΑΙΝΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η μητέρα: Δέσποινα χα Νικ. 
Τσαΐνη.

Οι αδελφοί: Αριστείδης και Φρίντα ΤσαΓνη, Μαρία και Γιώρ­
γος Μπακας, Σοφία και Μάρκος Μάππας, Πόπη και Κώστας 
Τροπόπουλος, Ρένα και Μανώλης Λιοδης, Ελευθερία και 
Ευάγγελος =υδάκης.
Οι ανηψιοί, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα «Γαλάνη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον I Ν του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
παππού, αδελφού και θείου κ ’

ΗΛΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν
Η συζυγος: Χαρά Φραγκάκη
Τα παιδιά: Γιάννης και Δέσποινα Φραγκάκη, Ρένα Φραγκάκη 
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Φραγκάκη, Αναστασία και 
Πολυχρόνης Χαριτάκης.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Αγ. Κων/νος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40ημερών από τον ξαφνικό θάνα­
το της λατρευτής μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΤΑΚΟΥ 
θα τελέσουμε μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε όλους εσάς 
που την αγαπήσατε και τη θυμά

στε για να προσευχηθούμε στην μνήμη της.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη Βατσιθιανού, Γιώργος και Λούση 
Τζαγκαράκη. '
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας στο Σγουροκεφάλι Πεδ., ετή- 
σιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γρηγόρης Τσαγ- 
καράκης.

Τα παιδιά: Ευαγγελία Τσαγκαράκη, Ελένη και Ιωάννης Ορ- 
φανάκης, Στεφανίσ Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια: Αργυρώ και Γεώργιος Γιακουμάκης, Γεώργιος 
και Μαρία Ταβλαδωράκη, Πόπη και Ιωάννης Τζωρτζάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου 1989 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό Ναό Α­
γίου Κωνσταντίνου (Νεκροτα­
φείο) τελούμε 4θήμερο 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της Ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΧΑΤΖΗΑΔΑΜ 
παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν. 
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ευάγγελος Χατζηαδάμ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Χριστίνα, Εύη Χατζηαδάμ.
ζηαδάμΕΙΣ: APYUP“ χα Τ<ίκα, Παναγιώτης Χατ-

m Ε'Ρ,"'η Τζ'Κα· ΚΟ.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΟΙ ΘΕΙΟΙ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
ΣΗΜ. Καφές θα προσφερθεί 
στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη 
στο χωριό Καμαράκι Μαλεβυζίου 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Χριστί-

ιχ να Κοκκινάκη, Αντώνιος και
Ζάμπιά Κοκκινάκη, Γεώργιος και Ειρήνη Πρινιωτάκη Ιωάν­
νης και Γαρυφαλιό Μανιατάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου, αδελφού, 
ανηψιού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

_ Η μητέρα: Ελένη Κοπιδάκη.
τα αδέλφια: Αριστέα και Νίκος Παπανδρουλιδάκης. 
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

λα Διράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον ί.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ I. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αγγέ

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι"λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Καστορα. 

μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατρός, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΟΥΡΔΑΚΗ 
Συντ/χου Εκπαιδευτικού

Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Η σύζυγος: Ελένη Χουρδάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης Χουρδάκης, Μαρία και Ηλίας Πολυχρο- 
νόπουλος.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην πλ. Αγ. Τίτου (Γέρο 
Πλάτανος).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορ- 
φώσεως Σωτήρος Αρκαλοχω- 
ρίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τ ν . , Η σύζυγος: Κατερίνα Λαμπράκη.
Τα παιδια: Γιωργος - Μανόλης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και ωρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

ων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Κ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Η συζυγος: Αγάπη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Μιχαήλ Ζουμπουλάκης.
Η εγγονή: Αγάπη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Γεωρ *άδης θ'* προσφερθει στΓ|ν καφετέρια εντός πάρκου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Καιτούλα 
Μελισσουργάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ Β. ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Θεονύμφη Πλακιωτάκη
Τα αδέλφια: Σταυρούλα χα Αντ. Καρδίτσα, Μαρίνα χα Δημ 
Χατζημηνά. ιρ·
Τα εγγόνια: Μηνάς και Βάσω Σγουράκη, Σοφία Πλακιωτάκη 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντόο 
του Νεκροταφείου. s

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Λαμπρι- 
νουδάκη.

Τα παιδιά: Ευαγγελία Λαμπρινουδάκη, Γιώργος και Αικατε­
ρίνη Λαμπρινουδακη, Μιχάλης και Χαρούλα Λαμπρινουδάκη 
Στέλλα και Χρηστός Σαμιώιης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και ’ 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωοδόχου 
Πηγής (Χρυσοπηγής) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΕΜΜ. ΣΑΚΕΛΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Στέλλα 
Σάκελάρη, Αντώνιος και Ελένη 

„ _, ,, Σάκελάρη, Ισμήνη και Μανώλης
Βιδάκης, Μαρίνα Σάκελάρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια έναντι Αγ Γε­
ωργίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ EMM. ΚΑΡΟΥΖΟΥ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Κα- 
ρούζος.

Τα παιδιά: Αναστασία και Γιώργος Λαίνης, Γιώργος και Ρέ- 
να Καρούζου, Μαρίνα και Αναστάσιος Κέσαρης, Μιχάλης Κα- 
ρούζος.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αναστασία Κληρονόμου.
Τα αδέλφια: Βασίλειος και Ιωσηφήνα Κληρονόμου, Ελένη και 
Κων/νος Λιοδάκης.
Τα εγγόνια τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κυρια­
κής στο χωριό Κασταμονίτσα 
Πεδ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της λα­
τρευτής μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΣΑΒΒΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Χαρίδη- 

μος Σαριδάκης, Αθανάσιος και Άννα Σαββάκη, Ευστάθιοο και 
Μαρία Ψυλλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



. /ώθηκαν τα εξής:
• «Το Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά ό­

λους όσους βοήθησαν στην εκ­
δήλωση βράβευσης παλαιμάχων 
■ ποδοσφαιριστών και προέδρων. 
Επίσης ευχαριστεί όλους όσους 
ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλη­
ση της Διοίκησης σ’ αυτήν την τι­
μητική εκδήλωση. Ευχαριστεί 
επίσης τα συμβούλια Συνδέσμου 
Φίλων ΟΦΗ και ΠΑΕ - ΟΦΗ για 
την βοήθεια που παρείχαν καθώς 
και τον παλαίμαχο ποδοσφαιρι­
στή και ιδιοκτήτη του κέντρου 
«Αρι 'δνη» Ηλία Μαθιουδάκη για 
την εξυπηρέτηση και βοήθεια 
που παρείχε στο κέντρο. Τέλος 
όσους επώνυμους και ανώνυ-

Ειδικότερα ο υπεύθυνος του 
γραφείου Δημ. Σχέσεων Βασίλης 
Ξημέρης αισθάνεται την υποχρέ­
ωση να ευχαριστήσει θερμά ό­
λους τους αθλητικογράφους και 
τα μέσα ενημέρωσης για την 
προβολή που έγινε στην όλη εκ­
δήλωση».

• Το Δ.Σ. Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
συγχαίρει θερμά την νεοεκλεγεί- 
σα Διοίκηση ΕΚΑΣΚ και της εύ­
χεται καλή επιτυχία στο δύσκολο 
έργο της.

® Το ποδοσφαιρικό τμήμα στα­
μάτησε τις προπονήσεις και θα 
ξαναρχίσει την 1-9-89. Η Διοίκη­
ση θα δεξιωθεί το ποδοσφαιρικό 
τμήμα σε ταβέρνα.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Ο Β ΓΥΡΟΣ

Βόλεϊ Παγκορασίδων 
Παμπαίδων Αν. Κρήτης

Στην πρακτική δοκιμασία

01 ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΪΜΨΗΦΙίΙΝ

Ο πρώτος γύρος του Πρωτα­
θλήματος Βόλεϊ Ανατολικής 
Κρήτης Παμπαίδων-Παγκορα- 
σίδων αρχίζει το Σαββατοκύ­
ριακο με τις παρακάτω συναν­
τήσεις:
Σήμερα
Παγκορασίδων

ΟΦΗ 2-ΟΦΗ 1 στις ΙΟπ.μ., 
στο 4ο Γυμνάσιο,

Άθλεση-ΓΕΗ, στις 11 π.μ. 
στο 4ο Γυμνάσιο

Αρκάδι-ΟΦΗ 1, στις 4 μ.μ. 
στο κλειστό Ρεθύμνου

ΟΦΗ 2-ΓΕΗ στις 7.30 μ.μ.

ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΦΑΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
στο 4ο Γυμνάσιο.
Κυριακή
Παμπαίδων

ΟΦΗ-Αθλεση στις 
π.μ., στο Ρέθυμνο

9.30

ΑΠΟ τον Προϊστάμενο 
του Γραφείου Φυσικής Α­
γωγής της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου στάλθηκε στις 
Διευθύνσεις και Γραφεία 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ­
σης όλης της Κρήτης, το 
παρακάτω έγγραφο:

«Η υγειονομική εξέταση και 
πρακτική δοκιμασία των υπο­
ψηφίων των Γενικών Εξετάσε­
ων για τα τμήματα Επιστήμης 
Φυσικής Αγωγής και Αθλητι­
σμού (ΤΕΦΑΑ) θα γίνει το χρο­
νικό διάστημα απο 27-6-1989 
ημέρα Τρίτη μέχρι και 6-7-1989 
ημέρα Πέμπτη, στις αρμόδιες 
για το σκοπό αυτό Επιτροπές.

Οι υποψήφιοι εξετάζονται 
σε μία μόνο από τις Επιτροπές 
αυτές. Οι υποψήφιοι κατά την 
προσέλευση τους στις Επιτρο-

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ ΟΦΗ
ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΑΩΝ

Συνεχίζεται σήμερα και ολο­
κληρώνεται αύριο το τουρνουά 
μπάσκετ Παγκορασίδων που 
διοργανώνει ο ΟΦΗ στις εγκα­
ταστάσεις του στην οδό Εφό­
δου. Σήμερα θα γίνουν οι 
αγώνες Ηράκλειο-Άθλεση στις 
6.30μμ. και ΓΕΗ-ΟΦΗ στις 
7.30μμ.

Αύριο θα παίξουν ΟΦΗ- 
Ηράκλειο στις 6.30μμ. και 
ΓΕΗ-Άθλεση στις 7.30μμ.

πές πρέπει να είναι εφοδιασμέ­
νοι με δύο μικρές φωτογρα­
φίες, ακτινογραφίες, ακτινο­
γραφία θώρακα και βεβαίωση 
οπτικής οξύτητας, από νοση­
λευτικό ίδρυμα του δημοσίου ή 
Ν.Π.Δ.Δ. ή γιατρό του δημο­
σίου ή ιδιώτη γιατρό, εφόσον 
βεβαιώνεται από τον υποψήφιο 
με υπεύθυνη δήλωση του σε α­
πλό χαρτί, ότι στον τόπο δια­
μονής του δεν υπάρχει γιατρός 
του δημοσίου, αντίστοιχης ει­
δικότητας και με το δελτίο 
εξεταζομένου-επιλογής που 
γράφει τον κωδικό αριθμό του 
υποψηφίου καί ένα χαρτόσημο 
των 20 δρχ.

Παρακαλούμε να ενημερώ­
σετε άμεσα και υπεύθυνα τους 
ενδιαφερόμενους υποψηφίους 
των Λυκείων ή Μ.Π.Κ. της δι­
καιοδοσίας σας, προκειμένου 
να φροντίσουν έγκαιρα να κά­
νουν τις παραπάνω υγειονομι­
κές εξετάσεις και να 
αποφύγουν τις ταλαιπωρίες 
και τις καθυστερήσεις από τον 
συνωστισμό των τελευταίων 
ημερών.

Συμπληρωματικά διευκρινί­
ζεται ότι για περισσότερες 
πληροφορίες, σχετικά με τη 
λειτουργία της Τοπικής Επι­
τροπής Υγειονομικής εξέτασης 
και πρακτικής δοκιμασίας των 
υποψηφίων, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Φυσκ. Αγωγής Ν. Η­
ρακλείου (τηλ. 289.279)

Επίσης σας γνωρίζομε ότι η 
πρακτική δοκιμασία των υπο­
ψηφίων για όλη την Κρήτη θα 
γίνει φέτος στις εγκαταστά­
σεις του Εθνικού Σταδίου Ε­
λευθερίας Ηρακλείου, με ώρες 
εξέτασης 8.00-10.30π.μ. και 
16.30-18.30μμ.».

ΓΕΗ-Αρκάδι, στις 9 30 π.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ-ΓΕΗ στις 1 μ.μ. στο 
Ρέθυμνο.

Άθλεση-Αρκάδι στις 2 μμ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ-Αρκάδι στις 2 μ.μ. στο 
Ρέθυμνο

Άθλεση-ΓΕΗ στις 7 στο 
Ρέθυμνο
Παγκορασίδων

Άθλεση-ΟΦΗ 2 στις 11 π.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΓΕΗ-Αρκάδι στις 11 π.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ 2-Αρκάδι, στις 3 μ.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ 1-Άθλεση, στις 4 μ.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ 1-ΓΕΗ, στις 8 μ.μ. στο 
Ρέθυμνο.

Αρκάδι-Άθλεση στις 8 μ.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

Παιδικό Τουρνουά

πτες οι κ.κ. Σπυριδάκης και Κα­
πελά κης.

Στάβιες · Ικαρος Λ. γήπεδο 
Στερνών διαιτητής ο κ. Κοκκινί­
δης επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης 
και Αρσένου.

Φόδελε ■ Γωνιές γήπεδο Φοδε- 
λε διαιτητής ο κ. Παναγιωτάκης 
επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης και 
Σηφάκης.

Κεραυνός · Βασίλειός γήπεδο 
ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης 
και Αντωνάκης.

Κυριακή, 11 π. μ.
Δαμάστα ■ Ρόκα γήπεδο Τυλίσ- 

σου διαιτητής ο κ. Καβροχωρια- 
νός επόπτες οι κ.κ. Χιντηράκης 
και Μαράκης.

Κυριακή, 3,30 μ.μ.
ΠΟΗ ■ Αστυράκι γήπεδο ΕΠΣΗ 

διαιτητής ο κ. Γιανναράκης επό­
πτες οι κ.κ. Κοκκινάκης και 
Βαρδάκης.

Κυριακή, 6 μ.μ.
Μπεντεβή ■ Μοχός γήπεδο 

ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης 
επόπτες οι κ.κ. Γιανναράκης και 
Βαρδάκης.

Αμουργέλλες · Γαρίπα γήπεδο 
Τεφελίου διαιτητής ο κ. Παπαν- 
δρέου επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης 
και Μ. Χρυσός.

Χάρακας ■ Σωκαράς γήπεδο 
Πυργου διαιτητής ο κ. Τσαΐνης ε­
πόπτες οι κ.κ. Τζιράκης και Μα- 
χαιριανάκης.

Αστερούσια ■ Μεταξοχώρι γή­
πεδο Στερνών διαιτητής ο κ. Ση­
φάκης επόπτες οι κ.κ. 
Βασιλειάδης και Αντωνακάκης.

Ίνι ■ Αποστολοι γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου διαιτητής ο κ. Παξιμα- 
δάς επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και 
Μουστακάκης.

■ ?ΛηΌ3 Λ01 pdo<t>o ΛΟΟΟ. 

Μαχαιριανάκης.
Χουδέτσι ■ Τριτωνία γήπεδο

Αρχανών διαιτητής ο κ. Τσαΐνης

επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης και 
Παξιμαδάς.

Τετάρτη 6 μ.μ.
Ελπίδες ■ Ερμής γήπεδο ΕΠΣΗ 

διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης επό­
πτες οι κ.κ. Χιντηράκης και Μα- 
χαιριανάκης.

Ηρακλής Ν. ■ Κεραυνός Π., γή­
πεδο Αρκαλοχωριου διαιτητής ο 
κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Τζιράκης και Σηφάκης.

Ικαρος Αμ. ■ Ινι γήπεδο Κα­
στελλίου διαιτητής ο κ. Αντωνα- 
κάκης επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός 
και Κοκκινίδης.

Γιούχτας ■ Μοχός γήπεδο Αρ- 
χανών διαιτητής ο κ. Μαστορί­
δης επόπτες οι κ.κ. Τσαΐνης και 
Παξιμαδάς.

Στάβιες ■ Μεταξοχώρι γήπεδο 
Στερνών διαιτητής ο κ. Καπελά- 
κης επόπτης ο κ. Γιανναράκης.

Γαρίπα ■ Σωκαράς γήπεδο Γα- 
ρίπας διαιτητής ο κ. Μαράκης ε­
πόπτης ο κ. Ιωαννίδης.

Αμουργέλλες ■ Αστερούσια 
γήπεδο Τεφελίου διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης επόπτης η κ. 
Αρσένου.

Ικαρος Λ. ■ Χάρακας γήπεδο 
Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Κουνα- 
λάκης επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέ- 
ου και Ασλάνης.

Πατούχας · Αποστολοι γήπεδο 
Βιάννου διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.

°ΑΑ σχ'όΠία^αϊε τόΜαν Δήμύρχύς Εφθανε 

a I στο σημείο να ζητήσει άδεια για να δώσει συνέν­
τευξη στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου; κι ό­
μως έγινε χθες-μεταξύ σοβαρού και αστείου-αυτό.

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Ετοιμάστηκε και λειτουργεί το εκλογικό κέντρο του 

Συνασπισμού στον Κινηματογράφο «ΑΠΟΛΛΩΝ»..
Την Δευτέρα 5 Ιούνη στις 6 τ’ απόγευμα σας καλού­

με να γνωρίσετε - ακόμα καλύτερα - τους υπομηφίους 
μας και να συζητήσουμε μαζί το πρόγραμμα που δίνο­
με στη δημοσιότητα, με πς προτάσεις μας για την ανά­
πτυξη του Νομού μας.

Η Γραμματεία 
του Συνασπισμού των Αριστερών και 

Προοδευτικών δυνάμεων Ν. Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ
«Ο ΚΟΡΑΗΣ»

Οι εγγραφές στο Σχολεία μας θα γίνονται απο 1-15 
Ιουνίου, για το:

Στις 10 Ιουνίου ξεκινάει το Παι­
δικό τουρνουά ποδοσφαίρου με 
τηυν επωνυμία «Κρητική Φιλία 
89»$ιοργανώνει η ΕΠΣΗ με συμ­
μετοχή των ομάδων Παναθηναϊ­
κού, ΟΦΗ, Εργοτέλκ, ΠΟΑ, 
Ποσειδώνα και Ιωνίας Χανίων.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα

ΙΣΟΠΑΛΟΣ
Ο ΠΟΑ 3-3

ΜΕ ΤΟΝ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
Σε φιλικό αγώνα που έγινε 

χθες στο Ατσαλένιο ο ΠΟΑ ήρθε 
ισόπαλος 3-3 με τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ. Του ΠΟΑ τα γκολ πέτυχαν 
οι I. Μηλιαράς (2) και Κόλας ενώ 
του Ερ. ΟΦΗ οι Αναγνωστόπου- 
λος (2) και Κοντάκης.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΑΙΔΩΝ ΕΠΣΗ

Για το Παιδικό πρωτάθλημα 
της ΕΠΣΗ η Ακαδημία του ΟΦΗ 
αντιμετωπίζει σήμερα στις 5,30 
μ.μ. στο γήπεδο του Εργοτέλη 
την ΑΕΛΠ.

που ανακοινώθηκε στην πρεμιέ­
ρα θα γίνουν οι παρακάτω 
αγώνες:
Εργοτέλης - ΟΦΗ 4 μ.μ.
Ποσειδώνας - ΠΑΟ 5,30 μ.μ.
ΠΟΑ - Ιωνία Χαν. 7 μ.μ.

Οι αγώνες αυτοί θα γίνουν 
στην Αθήνα και συγκεκριμένα 
στο γήπεδο Λ. Αλεξάνδρας. Την 
επομένη μέρα (11 Ιουνίου) στο 
γήπεδο Παιανίας θα γίνουν οι 
αγώνες:
ΠΟΑ - Εργοτέλης 10,30 π.μ.
ΠΑΟ - Ιωνία X. 11 π.μ.
Ποσειδώνας ■ ΟΦΗ 12,30 μ.

Το τουρνουά θα ολοκληρωθεί 
στις 25 Ιουνίου με συναντήσεις 
3ων αγωνιστικών που θα γίνουν 
στο Ηράκλειο. Συγκεκριμένα ε­
κτός από τους παραπάνω αγώ­
νες θα γίνουν και οι εξής:

23 Ιουνίου
ΟΦΗ- ΠΟΑ
Ιωνία X. - Ποσειδώνας
Εργοτέλης - ΠΑΟ

24 Ιουνίου
Εργοτέλης - Ποσειδώνας

Ικαρος Αμ. ■ Ηρακλής Ν., γήπε­
δο Καστελλίου διαιτητής ο κ. Γα- 
ρεφαλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Βιδάκης και Κοκκινίδης.

Τριτωνία ■ Κεραυνός Π. γήπε-

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΣΤΗ ΣΕΛ. 8

ΣΧΟΛΕΣ

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ ΤΟ
ΜΕΛΛΟΝ ΣΑΣ

• ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
• ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΟΥ
• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Ιωνία X. ΟΦΗ
ΠΑΟ - ΠΟΑ

25 Ιουνίου

Ιωνία X. - Εργοτέλης
ΟΦΗ-ΠΑΟ 
Ποσειδώνας - ΠΟΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1 - 30 ΙΟΥΝΙΟΥ
Τζανακάκη 14 ■ ΧΑΝΙΑ 

Τηλ.: 0821 ■ 29300 · 55948.

•ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
•ΔΗΜΟΤΙΚΟ
•ΓΥΜΝΑΣΙΟ
•ΛΥΚΕΙΟ

Οι εγγραφές θα γίνονται στο Λογιστήριο του Σχο­
λείου, οδός Κοραή 3, απο 8.30-1.30 και 6-8 το απόγευμα, 
εκτός Τετάρτης (τηλ. 282504).

Στο Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο λειτουργούν 
επί πλέον τμήματα για κομπιούτερς, θεατρικό παιχνίδι 
και Καλλιτεχνικό εργαστήρι (κεραμικής, ζωγραφικής, ψη­
φιδωτού, βιτρώ κ.α).

Απο τη φετινή σχολική χρονιά και στο Δημοτικό μας 
θα γίνεται διδασκαλία ξένης γλώσσας (Αγγλικών).

Επίσης στους εργαζόμενους γονείς παρέχεται η δυ­
νατότητα παραμονής των παιδιών τους στο Σχολείο μέ- 
χρι τις 2.30 μ.μ. 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.



ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ 
ΝΙΚΟ ΚΑΙ 

ΚΑΛΑ ΣΤΕΦΑΝΑ
• Ο ΔΙΕΘΝΗΣ ποδο­

σφαιριστής του οφη Νί­
κος Νιόπλιας αρραβω- 
νιάζεται σήμερα το βρά­
δυ την εκλεκτή της καρ­
διάς του δίδα Κική 
Δεμέτζη. Ετσι ο έρωτας ε­
νός περίπου έτους μετα­
ξύ δυο λαμπρών νέων 
επισφραγίζεται σήμερα 
με τα δακτυλίδια των αρ­
ραβώνων. Ολόθερμες ευ­
χές απο την στήλη και 
καλά στέφανο.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΙΒΟΥ 

ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ 
ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ημερίδα στί­
βου Παμπαίδων και Παγκορα- 
σίδων (Α '-Β ) θα πραγματοποι­
ηθεί σήμερα το πόγευμα στο 
στάδιο Ελευθερίας. Κάθε Σύλ­
λογος έχει δικαίωμα να συμμε- 
τάσχει σε κάθε αγώνισμα με 4 
αθλητές και 4 αθλήτριες.

/ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ο ΟΦΗ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ

παίζει για ιην 5η θέση
ΣΤΟ γήπεδο της Λεωφόρου 

Αλεξάνδρας ο ΟΦΗ θα αναμε­
τρηθεί αύριο το απόγευμα με 
την Λάρισα, για την 5η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα, μια 
θέση που οδηγεί στο Βαλκανι­
κό Κύπελλο.

για τον αγώνα αυτό ο προ­
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
έχει στην διάθεσή του τους ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Σηφάκης, Γκου­
λής, Τσίμπος, Βάβουλας, 
Ανδριανίδης, Πατεμτζής, 
Γρ. και Ν. παπαβασιλείου, 
Νιόπλιας, I. Μαρινάκης, χα- 
ραλαμπίδης, Μπατσινίλας, 
καραβίδας, Τζώρτζης, 
Βλαστός.
ΤΟ ματς ΟΦΗ-Λάρισας θα 

διευθύνει ο κ.Δημητριάδης, με 
επόπτες τους κ.κ. Ράλλη και

0 κ. ΣΤΡΙΓΚΟΣ 

ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

ΣΤΟΝ τελικό του Κυ­
πέλλου Ερασιτεχνών 
Ελλάδας, μεταξύ ΕΓΟΗ- 
Αναγέννησης, που θα 
γίνει την Τετάρτη στις 
5.30 μ.μ., θα σφυρίξει ο 
κ. Στρίγκος με επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Πα- 
πίλια και Αθανασίου, 
και οι τρεις είναι του 
Συνδέσμου Πειραιά.

| ΠΡΟΣ ΟΣΟΥΣ ΒΟΗΘΗΣΑΝ ΣΤΙΣ ΕΙίΛΗΑΩΣΕΙΖ |

Ευχαριστίες από 
τον Ερασιτέχνη οφη

• Από το Γραφείο Δημοσίων ρους φιλάθλους παρευρέθησαν
^έρεων του Ερασιτέχνη ΟΦΗ ■ .

υθυνοε ο κ =ηυέαη!- . στ,Ίν εκδήλωσή του αγώνα: Κου-

ΟΙ εγκέφαλοι της ΕΠΟ αποφάσισαν να γίνει το μπαράζ ΟΦΗ- 
Λάρισας στο Στάδιο Καραϊσκάκη, χωρίς να σκεφδούν ότι σήμερα και 
αύριο διεξάγονται σ' αυτό αγώνες στίβου. Όταν οι υπεύθυνοι του Στα­
δίου ενημέρωσαν την ΕΠΟ, αυτή ειδοποίησε τον ΟΦΗ ότι δα παίξει 
στο γήπεδο της Ριζούπολης. Η αντίδραση ήταν άμεση: δεν δα παίξο­
με στη Ριζούπολη γιατί το γήπεδο είναι... χωράφι, είπε εκπρόσωπος 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ στον Πρόεδρο της ΕΠΟ. Νέες διαβουλεύσεις και συ­
ζητήσεις, για να αποφασισδεί τελικά να διεξαχδεί στο γήπεδο «Από­
στολος Νικολαΐδης», της Λεωφόρου Αλεξάνδρας.

καταρέλο. και οι τρεις είναι 
του Συνδέσμου Πειραιά.

ΝΑ προσθέσουμε και τα 
εξής:
— Η αποστολή του ΟΦΗ θ’ α-

ναχωρήσει σήμερα στις 7.30 το 
πρωί για την Αθήνα και θα επι- 
στρέυει αύριο το βράδυ.
— οι παίκτες του ΟΦΗ θα προ­
πονηθούν τη Δευτέρα το α-

ριο εκτός με τον Ζωγράφο

ο ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ
ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

στην Β Εδνικη °6nVouv
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πόγευμα.
ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ

ΤΗΝ Τρίτη το πρωί η αποστο­
λή του ΟΦΗ θα πάει στις Σέρ­
ρες όπου την Τετάρτη θα 
αναμετρηθεί με την Γιουγκοσ­
λαβική Ραντνίσκι στον τελικό 
του Βαλκανικού Κυπέλλου.

ΠΑΝΤΡΕΥΕΤΑΙ
Ο Ν. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΣΤΙΣ 15 Ιουνίου ο ποδοσφαι­
ριστής του ΟΦΗ Ν. παπαβασι- 
λείου θα κάνει στο Ηράκλειο 
Πολιτικό Γάμο με την Κύπρια 
Νίκη Κωνσταντίνου. Θερμές 
ευχές.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
ΕΝΑ ταξίδι αστραπή θα κά­

νει την ερχόμενη εβδομάδα 
στο εξωτερικό παράγων του 
ΟΦΗ για να συζητήσει μετα- 
γραφικό θέμα. Αν «κλείσει» - 
που θεωρείται πιθανό- τον παί­
κτη με τον οποίο θα συζητήσει 
θα τον φέρει αμέσως στο Ηρά­
κλειο δεδομένου ότι ο κ. Γκέ­
ραρντ τον ξέρει καλά και έχει 
εγκρίνει την απόκτησή του.

ΠΡΟΤΑΣΗ
ΣΤΟΝ κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ 
ΠΑ ΤΑ ΜΠΑΡΑΖ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Ηροδότου 
κ. Κόνσολος έκανε χδες πρόταση 
στον κ. Άρη Βασιλείου να αναλά- 
6ει την τεχνική ηγεσία της ομάδας 
της Αλικαρνασσού στην διάρκεια 
των μπαράζ. Ο κ. Βασιλείου δα α­
παντήσει σήμερα στον κ. Κόνσο­
λο αν αποδέχεται την πρόταση.

Θα γίνουν αύριο και την Τετάρτη

ΑΡΚΕΤΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΠΑ ΤΟΠΙΚΟ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Αύριο και την Τετάρτη δο Αγ. Παρασκιών διαιτητής ο κ. 
θα γίνουν αγώνες για το Γ. Χρυσός επόπτες οι κ.κ. Σφα- 
τοπικό πρωτάθλημα Γ ’ κιανάκης και Καπελάκης.
Κατηγορίας. Σήμερα δεν 
θα γίνουν αγώνες γιατί 
δεν έδωσε άδεια η Αστυ­
νομία. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα και οι διαιτητές 
που θα σφυρίξουν, είναι 
το ακόλουθο:

Κυριακή 10,30 π.μ.
Γούβες ■ Ερμής γήπεδο Γου- 

βών, διαιτητής ο κ. Σφακιανάκης 
επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και 
Μαχαιριανάκης.

Πέρι · Βώρροι γήπεδο Μοιρών

Μάραθος ■ Αετός γήπεδο Τυ- 
λίσσου διαιτητής ο κ. Μαράκης ε­
πόπτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης και 
Αρσένου.

Πατούχας ■ Χουδέτσι γήπε­
δο Βιάννου διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.

Γιούχτας ■ Ανδροηέας γήπεδο 
Αρχανών διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.

Τετάρτη 3,30 μ.μ.
Κεραυνός ■ Γούβες γήπεδο 

ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Χιντηράκης

t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Οι «γαλάζιοι» μπήκαν απο προχθές στη μάχη της 
«αντεπίθεσης». Στόχος ένας: Να αποδειχθεί ότι 

μπορούν να κάνουν εξ’ίσου μεγάλη συγκέντρωση με 
το ΠΑΣΟΚ εδώ, στο «πράσινο κάστρο». Έτσι:

• Τοποθετήθηκε η εξέδρα στο ίδιο σημείο που είχε το­
ποθετηθεί και στην ομιλία του Ανδρέα.

• Τοποθετήθηκαν προβολείς σε ακτίνα διπλάσια απο 
του ΠΑΣΟΚ που σημαίνει πως αν ο κόσμος γεμίσει τον χώ­
ρο αυτό θα βρεθούμε προ εκπλήξεων.

Αυτά και μυχραιμία. Μας έμειναν δυο εβδομάδες θα πε­
ράσουν που θα πάει.

* * *

Διαπροσωπικές επαφές εν oyει της σημερινής συ­
γκέντρωσης είχαν χθες οι υπεύθυνοι των κομμά­
των στο νομό. Οι επαφές είχαν στόχο να διαφυλαχθεί 

το ήπιο κλίμα.

Την επιθυμία του κ. Μητσοτάκη να μην οργανωθεί 
υποδοχή κατά την άφιξή του στο αεροδρόμιο με­
τέφερε στο κόμμα ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ κ. Γιώργος Σε- 

νετάκης. πάντως για την προετοιμασία της 
συγκέντρωσης ο κομματικός μηχανισμός μ- επικεφα­
λής τον κ. Σενετάκη δούλευε σκληρά. Ολοι στη μάχη, 
ήταν το σύνθημα.

ΧΙΛΙΕΣ και μια ευχές στον συνάδελφο Μανόλη 
Δουλγεράκη που παντρεύτηκε χθες.

* * *

ΠΟΥ να βρει κουράγιο κανείς τέτοιες μέρες για να 
γράυει εδώ. Τέτοια λάσπη και τόση μπόχα δεν έ­
χουνε ξαναδεί τα μάτια μας. Ανθρωποι είμαστε και 

μεις... Έλεος!

ΤΗΝ πλούσια εμπειρία του απο τα συμβαίνοντα 
στην ΕΟΚ μετέφερε σε ζωντανή συνέντευξη του 
χθες στον 9.61 ο Ευρωβουλευτής κ. Γιώργος Σαρειδά- 

κης. Ήταν μια καταπληκτική παρουσίαση απο τα ερτζια­
νά της υπόθεσης ΕΟΚ (ένταξη-παραμονή-ολοκλήρωση) 
απο τον μοναδικό Κρητικό Ευρωβουλευτή ο οποίος α- 
ποδεικνύεται για άλλη μια φορά άριστος γνώστης των 
κοινοτικών θεμάτων. Να επαναληφθεί!

Αντιηγετικος... παρουσιάστηκε χθες ο κ. καρέλλης 
«επιτιθέμενος» κατά «της οικογενειοκρατίας ή της 
αυλής» που διαμορφώνει πολιτικές στο ΠΑΣΟΚ. και πα­

ράλληλα διακήρυξε ότι δεν στηρίζει την δική του υπο- 
Μήφιότητα. Και ποιος θα τη στηρίξει δηλαδή;

ΘΑ φανταζόσασταν τον κ. καρέλλη στο Συνασπι­
σμό. Ο ίδιος το φαντάστηκε «οφ δη ρεκορντ» χθες 

συνδυάζοντας μια τέτοια του απόφαση με τις αδικίες 
που υφίσταται απο τη ζωή μιας και παντρεύτηκε.... μια 
φορά έναντι περισσοτέρων του Μανόλη Δουλγεράκη 
που χθες «κρεμάτσηκε» για τρίτη φορά. Είδες που μπο­
ρεί να σε οδηγήσουν οι αδικίες της ζωής;
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ΠατριΣ

»

(Π978) 1-3 (Ζ790)(Π949) 1-61-15 (Ζ-780) 1-3Α-

(Ζ789) 1-6

(Π568) 1-12 (Π979)

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τορναδόροι ε­
φαρμοστές και μαθητευόμενοι. Τηλ. 
251.649 πενθήμερο 07.30-15.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς Ενοικιάση διαμέρισμα 
3 υπνοδωματίων από Μασταμπά μέ­
χρι Δημοκρατίας. Τηλ. 253.703

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ άτομα για λογιστήριο με γνώσεις 
μηχανογράφησης. ΤΘ 2206

«ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ
Απτέρων 9 (Πλατ. Ελευβέρνης) 

ΚΑΜΙΝΙΑ - Τηλ. 258778
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα να προ­
σέχει αγοράκι 20 μηνών στην περιο­
χή Αη Γιάννη. Πληροφορίες 282408 
12-3 μεσημέρι.

χιτών, Μασταμπάς β' όροφος. Και­
νούργιο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. με βεράντες 

30τ.μ. στα Δειλινά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο μάρκας 
BLUNTHNER προελεύσεως Δυτ. Γερ­
μανίας σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ 
232.172, 287.371

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ 
224.423, 238.139

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μαγαζιού 
Εστιατορίου-Μπαρ στο κέντρο της 
πόλης δυνάμενο να λειτουργήσει και 
ως Καφετέρια-Μπαρ κ.λ.π. Δεκτές μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Διακανονι­
σμός πληρωμής δεκτός. Τηλ. 232.172, 
287.371

1-3
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μικρές αγγελίες
——————_________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντ. ’84, σε 
άριστη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 284 214 
285.514

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στην Αγ. 
Πελαγία μέσα στον οικισμό. Τηλ. 
287.381 ώρες καταστημάτων.
(Π977) 1-6

(Π567) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο I X 
τύπου SCANIA VABIS, μικτού βάρους 
13 τόνων σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ 
τηλ. 0891/ 23.096, 232.821

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ στη Χερ­
σόνησο. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 257.559 
(Π976) μο

(Π566) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2CV μοντ. ’82. Πο­
λύ καλή κατάσταση. Περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
λογική. Τηλ. 233.589, 226.024

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2 
στρεμ. λίγο μετά το υπό ανέ­
γερση Αθλητικό Κέντρο Δ. Η­
ρακλείου, προνομιούχο και 
μοναδικό (περιοχή Μαραθί- 
τη). Τιμή 12.000.000 δρχ. Τηλ.
232.770

(Π973) 1-5
(Π975) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3000τ.μ. στη θέ­
ση Αννισαρά 150μ. από τη θάλασσα 
Τηλ. 222.286
(Π972) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 550CBX σε άριστη 
κατάσταση 450.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 289.950, 236.848
(Π974) 1-3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία των Εισοδίων της Θεοτόκου 
Αμπελοκήπων. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Κώστας και Λαμπρι-

νή Μαστρακούλη, Γιάννης και Ελένη Μαστρακούλη, Βαγγέ­
λης και Μαρία Μαστρακούλη, Μιχάλης και Γιασεμή Νιωτάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

πολλώνιο 270 τ.μ. Έβανς 158 τ.μ., Α- 
βέρωφ 230 τ.μ., Λιμάνι 242 τ.μ. 
Πλαστήρα 145,100 τ.μ. Αγ. Μηνά 186 
τ.μ., Αγία Τριάδα 150 τ.μ. Καμίνια 150 
τ.μ. Θέρισσο 130,106 τ.μ., Στάδιο 120 
τ.μ. Πόρος 104 τ.μ.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ■ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ: 
Καρέντα τριόροφη 300 τ.μ. Φορτέτσα 
τριόροφη 359 τ.μ. Μίνωος 74 τ.μ. Α­
τσαλένιο 45 τ.μ. Καμίνια 175, 120, 78 
τ.μ. Δημοκρατίας 115,115τ.μ. Κηπού­
πολη 82 τ.μ. Μασταμπάς 98, 40,87, 35 
Τ.μ. θέρισσο 54, 50, 50, 48, 45, 31, 31, 
26 τ.μ. Τρία Πεύκα 84 τ.μ. Ανάληψη 45 
τ.μ. Αγ. Μηνά 130,130,112,87 τ.μ. Αγ. 
Τριάδα 86 τ.μ. Δειλινά 110 τ.μ. Καμα­
ράκι 110 τ.μ. Ξενία 30 τ.μ. Πατέλες 
109, 28 τ.μ. Μουσείο 65, 45, 45, 45, 37, 
37 τ.μ. Ιερωνυμάκη 27 τ.μ. Τάλως 
2άρια, 3άρια, 4άρια.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Εθν. Αντιστάσεως 
200 τ.μ. Πλ. Κορνάρου 100 τ.μ. Λ. 62 
Μαρτύρων 113 τ.μ. Κυκλάδων 90 τ.μ. 
Χρυσοστόμου 110 τ.μ.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Καλοκαιρινού, Έ­
βανς, Πλ. Μουσείου, Αγ. Κων/νο. 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Αγ. Κων/νο 400 τ.μ. Αγ. 
Ιωάννη 2500, 2000, 1500, 1034, 1000, 
700, 400, 340,303, 200 τ.μ. Σώπατα 650 
τ.μ. Κατσαμπάς 3800 τ.μ. Ν. Αλικαρ­
νασσό 300 τ.μ. Χρυσοπηγή 418 τ.μ. 
Κηπούπολη 220 τ.μ. Βιομ. Περιοχή 
2500, τρία των 500 τ.μ. Καλοψούζι 333 
τ.μ. Χρυσοβαλάντου 500, 400, πέντε 
των 300 τ.μ. Κορώνι 960 τ.μ. Αγ. Ιωάν­
νη Ελεήμονα 180 τ.μ. Αγ. Ιωάννη Χω­
στό 8000,6000, 4000, 2614, 2500,1500, 
753, 400 τ.μ. Μασταμπάς 1020, 283, 
270, 240 τ.μ. Βελόνι Κάμπος 600 τ.μ. 
Γιόφυρο 1000,850 τ.μ. Λινοπεράματα 
1000, 800 τ.μ. Παν/μιακή 2500, 1500, 
1200 τ.μ. Καμίνια 700,400, 350 τ.μ. Κο­
λυμβητήριο 900, 250 τ.μ. Εκκλησία 62 
Μαρτύρων 527 τ.μ. Μεγάλο Λάκκο 
1500, 1200, 1000, 900, 500, 400, 300, 
185 τ.μ. Τσαλικάκι 1200, 910 τ.μ. Τα­
βέρνα Νικολούδη 900, 280 τ.μ. Αμμου 
δάρα τρία των 500, 350, 250, Δειλινό

τρία των 200 τ.μ. Στειακού Μετόχι 95( 
τ.μ. Κορακοβούνι 1400, 5500 3700 τ μ 
Σκαλάνι 1089, 383 τ.μ. Ρογδιά ■ Πα- 
λαιόκαστρο 5000, 4400, 4000, 3750, 
2500, 3000, τέσσερα των 2000, 1870, 
1848,1500 τ.μ. Φορτέτσα 500, 400 τ.μ. 
Πωλούνται ακόμα αρκετά κομμάτια 
στις παρακάτω περιοχές: Καρτερά, 
Κόκκινη, Γούβες, Γούρνες, Ανάληψη, 
Χερσόνησο, Σταλίδα, Μάλια, Ελούν- 
τα, Κερατόκαμπο, Τσούτσουρα, Μαρι- 
δάκι, Λέντα, Μάταλλα, Αγ. Πελαγία 
Λυγαριά.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 0.Ε 

Πλ. Ελευθερίας-Μέγαρο ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471, 286.563, 243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σε κτήμα 5 στρεμ­

μάτων, στα Σπήλιά, κατάλληλο για 
τρεις οικογένειες. Τιμή καλή.

• ΒΙΛΑ σε κτήμα 4 στρεμμάτων 
20χλμ. από το Ηράκλειο 240τ.μ. διώ­
ροφη, με πλήρη επίπλωση, εξοπλισμό 
και κλιματισμό.
• ΜΙΚΡΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στην οδό 

Γιαννίκου σε οικόπεδο 50τ.μ. σε πο­
λύ καλή τιμή.
• ΣΤ^ζΠανεπιστήμιο στον Αγ. Ιωάν­

νη "οικόπεδα οικοδομήσιμα από 
300τ.μ. και πάνω.
• ΣΤΗΝ περιοχή Γερμανού δύο οικό­

πεδα εντός σχεδίου από 250τ.μ. Τιμή 
καλή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. στην Ιερολοχι­

τών με τον αέρα που κτίζει άλλα 
80τ.μ. Τιμή 7.500.000. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 77τ.μ. με αποθήκη 

20τ.μ. στην περιοχή της Αγ. Παρα­
σκευής (Κεντρικό) σε πολύ καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 125τ.μ. φανταστικό 

εντός τειχών πολυτελούς κατα­
σκευής.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 110τ.μ. σε οικόπε­

δο 850τ.μ. εντός οικισμού Καλλιθέας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 6.500τ.μ. στην περιοχή 
Παλιάς Δεξαμενής Ηρακλείου. Θέα 
φανταστική.
• ΤΕΣΣΕΡΑ (4) στρέμματα περίπου 

στην περιοχή Σκαλανίου. Θέα απεριό­
ριστη. Καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 70τ.μ. επί της Ιερολο-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για προώθηση προϊόντων οικιακής 
χρήσεως (μαχαιροπήρουνα, ποτήρια 
και πιάτα) που θα σας εξασφαλίσει 
μεγάλα ποσοστά και πολλά δώρα. 
Τηλ. 228.248 εκτός ώρες καταστημά-
των, οδός Γορτύνης 36. 
(Ζ722) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
για Τουριστική Επιχείρηση με 
γνώσεις Αγγλικών-Γαλλικών και 
δίπλωμα αυτοκινήτου ή μηχανά­
κι. Τηλ: 289650-4.
(Ζ762) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να έχει 
γνώσεις Ανταλλακτικών Αυτοκινή­
των, είδη φανοποιίας και να έχει ά­
δεια οδηγήσεως αυτοκινήτων. Τηλ 
258.583, 238.603
(2772) 1-2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοίκιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203 
(2771) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
παιδικών Ενυμάτων. Μονής Οδηγή­
τριας 14, τηλ. 284.132
(Ζ770) 1-3

WANTED
ENGLISH FULLY-QUALIFIED
TEACHER FOR WORK AT A PRIVATE
SCHOOL. TEL. 220.302 (5-9p.m.)
(Ζ728) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και ένας σερ­
βιτόρος για τα Νέα Βαλκάνια μετά το 
Αγάπη Μπητς.
(2727) 1-5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 4/6/89 

και ώρα 8.30 το πρωί στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρος, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς.

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 

ΡΑΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμεν συγγενές και 
φίλους όπως παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Άννα χα Παπάζογλου, Δημήτριος και Γεωρ­
γία Αναστασάκη, Γεώργιος και Καλλιόπη Αναστασάκη, 
Πέτρος και Νίκη Αναστασάκη, Μανόλης και Αντωνία 
ΤσαΥκαΡ°κΓ. Μαρίκα και Mathias Τσαγκαράκης, Τάσος 

Ρεπό Εμπορο όι νικητές θά παίξουν στον ar)· ] "

Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, α­
δελφού και θείου
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Ν. ΜΟΡΦΙΑΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Μορ- 
φιαδάκη.

Τα παιδιά: Νίκος και Στέλλα Μορφιαδάκη 
Η μητέρα: Μαρία Κλειδά.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Γεωργ. Φραγκούλη, Παντελής Μορ- 
φιαδάκης, Ευσεβία και Σπύρος Μακρής, Γεώργιος Μορφια- 
δάκης, Θεονυμφη και Νίκος Μουρτζάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.■ ο . Λ ... —« .. ..... ...

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Φαρμακείου 
γνωρίζων ξένες γλώσσες. Τηλ 
283.664 '
(2777) ν4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί και ψυκτικοί. 
Τηλ. 251.572, 251.654 από 8π.μ-4μμ 
(Ζ776) Η ,μ5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Σου- 
βλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντάρια. 
Ωράριο πρωινό. Μόνιμη εργασία.
Πληρ. εντός και τηλ. 287.954 
(Ζ775)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα με γνώσεις 
μαγειρικής για Εστιατόριο στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Μισθός ικανοποιητικός.
Τηλ. 0897/ 23.169 κο Γιώργο Ταράση 
(Ζ774)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν-
τριες. Τηλ. 232.618 
(2779) 1-3

Από Εταιρεία Τροφίμων ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής με πείρα για την αγορά του 
Ν Ηρακλείου. Τηλ. 228.136, 227.484
(Ζ778) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το BAR κεντρι­
κής Καφετέριας. Τηλ. 220.735 από 
18.00μμ. 254.922 μέχρι τις 6μμ.
(Ζ724) 1-6

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
κοπτοράπτριες και γαζώτριες που ερ­
γάζονται σε πρωινές δουλειές για να 
εργαστούν απογευματινή βάρδια. 
Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00-17.00 κο
Δημήτρη. 
(Ζ660) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός, συντηρητής 
από ξενοδοχείο. Τηλ. 0897/ 22.306 κ.
Ντανέλη. 
(2773) 1-5

WANTED
QualiMed English teachers by an 
English school In Crete. Good salary
Tel (081) 284.385 ■ 821.056
(Ζ48) 1 20

(Ζ788) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή άνδρας για να 
εργαστεί σε βοηθητικές δουλειές 
κουζίνας Εστιατορίου στο Λιμ. Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897/ 22.052 10π.μ.-11μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφετέρια Pub. Τηλ. 225.697
(Ζ581) 1-10

(Ζ714) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί για μπετονιέρες 
και φορτηγά από Ανών. Εταιρεία με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 228.712, 228.790
(Ζ618) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική και κατα­
σκευαστική Α.Ε. στο Ηράκλειο, βοη­
θός λογιστού, με διετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας. Εργα­
σία πέντε ημερών. Ωράριο συνεχές. 
Πληρ. από 8-4 κάθε μέρα στα τηλέφω­
να 250.715, 250.733
(2787) 1-7

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου 1989 και ώρα 8.30 το πρωί τελούμε 
40θήμερο Μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου για την 
ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας μητέρας α­
δελφής, γιαγιάς και θείας.

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ιωάννης και Φωτεινή Φουντάκη
ΓΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ερωμφύλη χα Μανουσάκη, Αντώνιος και Μα­
ρία Ζαμπετάκη, Δημήτριος και Εβλαλία Ζαμπετάκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ιοί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Τίτου Ηρακλείου ετήσιο μνπ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τορναδόροι ε­
φαρμοστές και μαθητευόμενοι. Τηλ. 
251.649 πενθήμερο 07.30-15.30
(Ζ790) 1-6

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ άτομα για λογιστήριο με γνώσεις 
μηχανογράφησης. ΤΘ 2206
(Ζ789) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς Ενοικιάση διαμέρισμα 
3 υπνοδωματίων από Μασταμπά μέ­
χρι Δημοκρατίας. Τηλ. 253.703
(Ζ788) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για επίβλεψη μι­
κρού παιδιού. Πληρ. στο τηλ. 232.151 
ώρες 2.30μμ. έως ΙΙ.ΟΟμμ.
(Ζ797) 1-3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Από τη συμπλήρωση 1 έτους 

( από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΕΤΑΞΑΚΗ 

ΚΡΕΟΠΩΛΗΣ
Τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 
4-6-89 στον Ι.Ν. Αγίου Τίτου 
Προφ. Ηλία και ώρα 8.30 πμ. πα- 
ρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Φωτεινή Μεταξάκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ειρήνη και Νικόλαος Αντωνογιαννάκης, Μαρία 
και Τάσος Μπομπονάκης, Κατερίνα Μεταξάκη.

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-6-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας παιδιού, αδελφού και 
θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΠΟΥΤΖΑΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρίνα 
Μπουτζαλή.

Τα αδέλφια: Μαρία και Μανώλης Λαυρενίδης, Ιωάννα και Νί­
κος Φουντουλάκης, Ελευθέριος και Μαριάννα Μπουτζαλή, 
Αγγελική και Διονύσιος Βρουχάκης, Ελευθερία και Δημήτρης 
Αγγελόπουλος.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων/νου.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
TRANSPORTER 2000cc σε άριστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα του ενάμισυ 
σάκκου σε καλή κατάσταση. Πληρ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI ALTO

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1136τ.μ. στην Αγ. Πελαγία στη θέση 
Λενικό 200μ. από τη θάλασσα εντός 
οικισμού με έγκριση από τον EOT. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

λογική. Τηλ. 233.878, 210.884
(Π914)

τηλ. 286.583 απόγευμα. 
(Π963) 1-3

1-5

μοντ. ’82 με 79.000 χλμ., περασμένο 
από ΚΤΕΟ σε πολύ καλή κατάσταση 

Τηλ. 0897/

253.258
(Π962) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης YAMATO με 
γαζί ασφαλείας. Τηλ. 286.563
(Π10)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600cc μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ.
286.563, 239.156 
(Π9) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.563, 243.538
(Π8) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. δυτικά 
του εργοστασίου Βαθυπέτρου. Τηλ.
230.010, 230.018
(Π7) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 100τ.μ. 
περίπου στο Β' όροφο Πολυκατοικίας 
στην οδό Ραυτοπούλου και Σκουλά 
στο Μασταμπά με κεντρική θέρμαν­
ση, ασανσέρ, τηλέφωνο και βοηθητι­
κό χώρο (αποθήκη). Πληρ. τηλ. 
228.493, ώρα 5-8μμ
(Π6) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ουζερί- 
Ταβέρνα σε τιμή ευκαιρίας και με ε­
ξασφαλισμένη πελατία. Πληρ. τηλ.
255.619
(Π5) 1-10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 Γραφείο, 0897/61.408
σπίτι. 
(Π4) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN υδρόψυ- 
κτο σε άριστη κατάσταση εισαγωγής.
Τηλ. 241.039 
(Π3) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 1300 
τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 241.039
(Π2) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.33 1,3S Ιταλική, ηλεκτρι­
κά παράθυρα και κεραία, ραδιοκασε­
τόφωνο ΚΟΝΙ αμορτισέρ, φορητό 
ράδιο κασετόφωνο PIONER, κοτσα- 
δόρο 29.000 χιλ. (ΝΑ ΤΙΚΟΣ) μεταλ­
λική πράσινη, μοντ. ’85 2x2 
καρμπιλατέρ 86 DIN. Τηλ. 242.555.
(Π1) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου στην περιο­

χή Βαθυπέτρου. Πληρ. στο τηλ.
223.362
(Π 1000) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώνης, 
τέρμα Λεωφορείων Γιόφυρο. Τηλ.
.223.878, 233.584
·,Π999) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά κατοικία εντός τει­
χών. Πληρ. τηλ. 287.582
(Π913) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα με παιγνίδια 
και διάφορα άλλα είδη δώρων με τις 
βιτρίνες και τα ράφια λόγω αναχώρη­
σης στη τιμή των 200.000. Πληροφο­
ρίες καθ’ εκάστη και όλες τις ώρες 
στο τηλ. 231.102 οδός Κίμωνος 4 στά­
ση Περτσελάκη.
(Π918) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στο ΑφρατΙ Πε-
διάδος. Τηλ. 258.610 από 6-9μμ 
(Π563) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
πλησίον Κερατόκαμπου στη θέση Κα- 
πουλά δέρματος 4.700 τ.μ. Πάνω στο 
κύμα. Τηλ. 233.118
(Π560) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Καμίνια 
370τ.μ., πρόσοψη 15μ. εντός σχεδίου 
μόνο 4.000.000 δρχ. λόγω ανάγκης.
Τηλ. 259.830 
(Π917) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200, 300τ.μ. ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα 
περ. Κρέτα Μπητς, ή ΑΝΤΑΛΛΑΣ­
ΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, ξενοδο­
χεία, μαγαζιά, περ. Χερσονήσου, 
Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επίσης 
οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο πάνω 
απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ. 230.991
(Π916) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.
284.035
(Π439) 1-15

ΨΥΓΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Θάλαμος από αυτοκίνητο κατάλλη­
λος για κατάψυξη και συντήρηση. 
Τηλ. 228.572, 228.543 από 8-3μμ.
(Π921) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA LIFT 
BACK μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. στο τηλ. 257.281
(Π920) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GRZ 550 μοντ. 
’86 καρχαρίας σε άριστη κατάσταση. 
Σχάρα, γέφυρα, λάστιχα, εξάτμιση, 
προστατευτικά κάγκελα. 600.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 287.206 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π919) 1-6

ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΤΕ για μια 
καλή τοποθέτηση των χρημά­
των σας ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση 200τ.μ. με 35μ. πρόσοψη, 
Καφετέριας Μπαρ με 2 και­
νούργια μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ηλεκτρονικά. Τιμή 
6.500.000 δρχ. μ’ ένα χρόνο ά- 
νευ ενοικίου. Τηλ. 237.477
(Π911) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
300τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στην

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Α’ όροφος σε διπλοκατοικία στην 
Αγ. Τριάδα 50τ.μ. Μόνο 2.500.000 δρχ. 
β) 5άρι ισόγειο 117τ.μ. σε διπλοκατοι­
κία σε άριστη κατάσταση κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Αξίας 8.000.000 δρχ.
γ) Μονοκατοικία στη Χανιώπορτα 

52τ.μ. ισόγεια, 52τ.μ. α' όροφος 25τ.μ. 
β' όροφος, αξίας 5.800.000 δρχ.
δ) Οικόπεδα εντός οικισμού, περιο­

χή Ανάληψης Χερσονήσου 600, 500 
και μικρότερα σε τ.μ. κοντά στη θά­
λασσα με 8.000 δρχ. το τ.μ.

Πληρ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Τηλ. 255.969

και πολλά αξεσουάρ.
22.506, 0897/ 22.802 
(Π878)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία
1-5 

παλαιά σε
πολύ καλή κατάσταση 100τ.μ. μεζονέ­
τα επί οικοπέδου 52τ.μ. περ. Αγ. Τριά­
δα σε τιμή προσιτή. (7.000.000 δρχ.). 
Τηλ. 286.471 Φιτσοδασκαλάκης, Νικη-

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ενδιαφέρεται να 
προσλάβει αμέσως 2 άτομα 
για μόνιμη συνεργασία με μι­
σθό και προμήθειες. Απαραί­
τητες προϋποθέσεις. Απολυ­
τήριο Λυκείου και ηλικία άνω 
των 25 ετών. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ηλικίας από 
23-30 ετών, να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις και 
με δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου. 
Τηλ. 238.639 Τρίτη Πέμπτη, Παρα­
σκευή και από τις 8-9 βράδυ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π573) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικία σε πολύ κα­
λή κατάσταση 130τ.μ. με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200τ.μ. στον 
Πόρο στην οδό Αργυροκάστρου 22 
κοντά στην Λ. Ικάρου. Πληρ. τηλ.
257.043 και 261.154
(Π519) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
303 τ.μ. πλησίον κέντρου ΜΙΤΟΣ. 
Πληρ. τηλ. 241.212
(Π453) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA XLR 
600 σε καλή κατάσταση. Τιμή 350.000 
δρχ. μετρητοίς Τηλ. 235.260
(Π886) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

. Π-840 1-10,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ καταστήματος 
στον παραλιακό δρόμο ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑ­
ΟΥ ΑΚΤΗ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 38τ.μ. με 
πατάρι. Τηλ. 8-1 και 5-8.30 τηλ.
241.284
(Π555) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
περιοχή Αμμουδάρα Ηρακλείου. Τηλ.
239.201
(Π539) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Λυγα­
ριά 500μ. εντός οικισμού 100μ. απ’ τη 
θάλασσα με πανοραμική θέα. Τηλ.
283.227 
(Π543) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα στο Μασταμ- 
πά, στην Ν. Αλικαρνασσό με 6 δωμά­
τια και στις Γούβες. Τηλ. 225.956
(Π898) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250 σε 
άριστη κατάσταση με πολλά έξτρα 
Τηλ. 254.811 από 08.30-15.30
(Π880) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. περί­
που, περιοχή Κόκκινη Χάνι με πρόσο­
ψη σε δρόμο 30μ. Τηλ. 285.000
(Π966) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 4θυρο με 1300CC, 
Ritmo μοντ. ’84, με ραδιοκασετόφω­
νο και δά.ομρασμάν.Τη,λ 285.776 φ-

241.279 
(Ζ833) 1-2

(Ζ799)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπαρ 
FOUR LIONS. Τηλ 222.333 
(Ζ798)

1-3 
του

1-4

ταρά Ο.Ε. 
(Π429) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. Τιμή 450.000 δρχ.
Τηλ. 251.326
(Π935) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο οβε- 
λιστήριο στα Μάλια, λόγω αναχωρή- 
σεως στη Δ. Γερμανία. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0897/ 31.917

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
Τουριστικών Ειδών στην Χερσόνησο. 
Η γνώση τουλάχιστο της Αγγλικής 
γλώσσας απαραίτητη. Μισθός πάνω 
από 65.000 ανάλογα με τα προσόντα. 
Πληρ. τηλ. 250.022,251.753 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ Υπάλληλος 
Γραφείου για Εξωτερικές δουλειές. 
Απαραίτητα προσόντα. Δίπλωμα μη­
χανής και αυτοκινήτου. Πληρ. 9-15.30 
στο τηλ. 285.579
(Ζ768) 1-5

(Ζ827) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ταβέρνα. Ερ­
γασία νυκτερινή. Πληρ. τηλ. 210.416

(Π932) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΛΙΑΣΤΡΑ 2,30μ. κατάλληλη για ασάι- 
τα και σαϊτοφόρα αργαλειά, σε άρι­
στη κατάσταση και λειτουργία. 
Επίσης μοτέρ από 5 έως 20ΗΡ σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 250.975

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής για εργασία σε Τουριστικό Κα­
τάστημα επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληρ. εντός Γιώργος.

7-1 μμ- 
(Ζ767) 1-3

(Π931) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή σχεδόν τελειω- 
μένη αποτελούμενη από 5 διαμερί­
σματα τα 3 90τ.μ., το 1 60τ.μ. και μία 
γκαρσονιέρα 30τ.μ. Όλα σε ορόφους 
βρίσκεται βορείωςτης Ν. Φορτέτσας 
με απεριόριστη θέα προς Ηράκλειο 
Τηλ. 0897/ 41.164, 31.574 
(Π888) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888
(Π428) 1-18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στον Αγ. Ιωάννη 500τ.μ. γωνιακό 
προς 20.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 252.395.

(Π929) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγά Ι.Χ. 1) 508 
κλούβα μοντ. ’83.
2) 809 κλειστό μοντ. '81.
Τηλ. 0821/ 27.524 
ίΠ928) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300cc φτιαγμέ­
νο αγωνιστικό χρώματος πέρλα δι­
πλά βέμπερ εξάτμιση ANSA 5 σασμάν 
μορτισέρ, ζαντολάστιχα περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 1.300.000. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 261.666, 258.426 
(Π425) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με γνώσεις παρα­
σκευαστηρίου Μπαρ για την Καφετέ­
ρια ΑΚΤΑΙΟΝ. Τηλ. 220.737 από 
11-1π.μ. και 7-9μμ.
(Ζ832) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
για εργασία Γραφείου. Τηλ. 243.839
(Ζ831) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα Γ’ Κατη­
γορίας για εργασία διανομής ποτών- 
αναψυκτικών. Τηλ. 237.079

(Ζ826) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια για 
Γυναικεία Ρούχα. Τηλ. 283.912

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικιακή βοηθός για μόνιμη απασχό­
ληση, μισθός ικανοποιητικός. Συνθή­
κες εργασίας άριστες. Πληρ. στα τηλ. 
250.715, 250.733 κάθε μέρα.

(Ζ825) 1-3 (Ζ766) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι με γνώσεις 
Γερμανικών, Αγγλικών 2 βοηθοί και 1 
λαντζέρισσα. Πληρ. τηλ. 225.393, 
254.584

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντροφιά ηλι­
κιωμένης. Τηλ. 230.593
(Ζ750) 1-4

(Ζ824) 1-3

Κύπριος συνταξιούχος διαμένων στις 
Κάτω Γούβες και ομιλεί Αγγλικά- 
Γερμανικά ΖΗΤΕΙ ημιαπασχόληση για 
κατάστημα πωλήσεων ή ξενοδοχείο 
Τηλ. 0897/ 41.297

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Τουρι­
στική Επιχείρηση. Τηλ: 223676 
απο 6-8 μ.μ. κ. Μανόλη
(2761) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και μάγει-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ανεξάρτητο στο 
ισόγειο καινούργιας πολυκατοικίας 
ευήλιο και άνετο. Οδός η «Κυρά της 
Ρω» 34 στην Κηπούπολη. Τηλ.
289.253, 280.062
(Ε533)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων επιπλωμένη περιοχή Κολυμβη­
τηρίου. Τηλ. 254.748
(Ε532)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα 
δύο μικρών παιδιών ηλικίας 5 και 
3 ετών. Απαραίτητες προϋποθέ­
σεις η μόνιμη απασχόληση, δια­
μονή εντός του σπιτιού και 
πλήρης υπευθυνότητα. Πληροφο­
ρίες Κατερίνα τηλέφωνο 229473-5 
από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή

ρας. Τηλ: 0897/31605 
(Ζ-760) 1-6

Από Τεχνικό Γραφείο Ευάγγελου Φω- 
τεινάκη, ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος Πολι­
τικός Μηχ/κός Δομικών Έργων. 
Πληρ. ίηλ. 227.545, 228.515
(2719) 1-4

9πμ.·5μμ. 
(Ζ-713) 1-6

Από Εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 
νέοι σαν προσωπικό α­
σφαλείας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Καθημερινά 
από 18.30-21.30 στο τηλ. 
210.112 ή από τα Γραφεία της 
Εταιρείας Γ. Παπανδρέου 21.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ενδυμάτων ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσεων. 
Πληρ. τηλ. 241.569, 258.496
(Ζ757) 1.10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες απ’ το κατά­
στημα ΜΑΡΟΥΔΑ Α.Ε. Λ. Καλοκαίρι-
νού 27. Τηλ. 221.070, 287.502 
(Ζ756) 1-5

(Ζ705) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εστιατόριο 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/
22.663
(Ζ738) 1-4

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

α) Υπάλληλος Γραφείου με 
δίπλωμα οδήγησης για εξω-
τερικές εργασίες.
β) Εργοδηγός.
γ) Βοηθός Λογιστού. 
Τηλ. 222.302, 228.109 
(Ζ737) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
Καφετέρια · μπιλιάρδα - ηλεκτρονικά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Πλύντης αυτοκινήτων 
για Γραφείο Ενοικιάσεως στο Λιμ. 
Χερσονήσου.
β) Τηλέφωνο προς αγορά στη Σταλί-
δα. Τηλ. 0897/ 22.761 
(Ζ755) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα να 
εργαστεί στο Ρεστωράν «ΚΟΧΥΛΙ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου που να γνωρί­
ζει τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα 
200μ. μετά το ξενοδοχείο (Μπελβεν- 
τέρε) δεξιά επί της Εθνικής οδού. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. εντός.
(Ζ754) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και
βοηθοί. Τηλ. 237.056 
(Ζ758) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά για να 
εργασθεί σε τουριστικό Κατά­
στημα στη Χερσόνησο. Μετα­
φορά εξασφαλισμένη. Τηλ. 

'i1iV"OfTimopn».e'wl (Μ,,,., .u. .

1-3

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 288.533 
(Ε531) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμεήισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λισυστρά- 
στης 34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3 
μέτρων σε όλο το μήκος της αποθή­
κης, δύο εισόδους φορτηγών αυτοκι­
νήτων και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ. 
τηλ. 224.069, 284.140
(Ε433) 1-15

250.602 
(Ε530) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο της πόλης με ηλιόθερμο. Τηλ. 
253.026

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κυκλάδων 19. Τηλ. 285.355
(Ε517) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα ρετιρέ 60τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής με μόνωση ταράτσας από 
πολυουρεθάνη και πλακόστρωση, 
κεντρική θέρμανση, ασανσέρ, ρολόι 
με νυκτερινό τιμολόγιο, δικό του τη­
λέφωνο και χωρίς πρόβλημα νερού, 
περ. Θερίσσου, πάροδος Κονδυλάκη 
πίσω απ’ το Β' Γυμνάσιο. Τηλ. 258.585 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2άρι 
με 2 κρεβατοκάμαρες, τρισγωνιαίο 
στην Πλ. Παναγίτσας Μασταμπά. 
Τηλ. 238.159

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα ε­
πιπλωμένα στη περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι ΙΟΟμ. από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ.
228.317
(Ε536) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 3 
φοιτητές-τριες οδός Δραμουντάνη 28 
Θέρισσος. Πληρ. εντός κα Αλεβιζάκη. 
(Ε535) ).2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Γκάλη 6 έναντι Καφετέριας Γαλά-
νη. Τηλ. 233.070 
(Ε534) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με καλο­
ριφέρ στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο Πα­
νεπιστήμιο από 1/7/89 για φοιτητή ή 
φοιτήτρια. Τηλ. 232.555
(Ε511) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
στην Πλ. Μουσείου οδός Παπαλεξάν- 
δρου 2 Επίσης 2 δωμάτια για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 226.837, 
285.466
(Ε510) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα από 
90τ.μ. το καθένα, κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε χρήση εκτός γκαράζ, επί 
της 62 Εθνομαρτύρων παραπλεύρως 
Κρητικών Μαρμάρων. Τηλ. 254.283
(Ε509) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καταστήματος 
για οποιαδήποτε χρήση με τριφασικό 
ρεύμα 225τ.μ. ισόγειο με πατάρι και 
225τ.μ. υπόγειο (στο υπόγειο μπορεί 
να κατεβεί και φορτηγό αυτοκίνητο). 
Επί της Δριμυτινού 25 Ηράκλειο. Τηλ.
227.669 
(Ε419) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Ισόγειο κατάστημα 450τ.μ., με ηπιυ- 

πόγειο επίσης 450τ.μ., στο κόμβο Γιό­
φυρο Ηρακλείου, αυλή για πάρκινγκ 
και λοιπούς βοηθητικούς χώρους. 
Πληρ. στο τηλ. 250.975
(Ε488) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΑΝ φωτογραφίες φαγητών 
μέσα σε μπλε φάκελο στο Κομμένο 
Μπεντένι. Όποιος τις βρήκε παρακα­
λείται να τηλεφωνήσει στο 220.165
(Δ873) 1-2

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε πρόβλημα 
μόνωσης στεγάνωσης. Τηλ. 281.578
(Δ867) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

ΣΤΟ 50 ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 
(ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 

ΙΩΑΝ. ΤΡΙΤΧΑΡΗΣ 
ΤΗΛ. 287.717

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα, Τηλεφω- 

νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­
νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406
(Δ 1-10
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία λαντζέρισσα απογευμα­
τινή. Πληροφ. τηλ. 286338.
(Ζ-834) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες από 25-40 ε­
τών για μόνιμη εργασία. Μισθός πο­
λύ ικανοποιητικός. Πληρ. από 1-3μμ.
Τηλ. 282.359 
(Ζ811) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική και κατα­
σκευαστική Α.Ε. στο Ηράκλειο, βοη­
θός λογιστού, με διετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Γ' Κατηγορίας. Εργα­
σία πέντε ημερών. Ωράριο συνεχές. 
Πληρ. από 8-4 κάθε μέρα στα τηλέφω­
να 250.715, 250.733
(Ζ787) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σερβίρισμα για 
όλη τη σαιζόν σε πιτσαρία-καφετέρια 
στη Δαιδάλου. Απαραίτητα Αγγλικά.
Τηλ. 241.322
(Ζ783) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για FAST FOOD 
επί της 1866 αρ. 11. Πληρ. εντός.
(Ζ782) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα για κουζίνα και 
σερβιτόροι από την Καφετέρια Α- 
ΚΤΑΙΟ Δ. Μποφώρ 14 έναντι Μεγά­
ρου Φυτάκη. Τηλ. 220.737
(Ζ781) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υπάλληλος 
Φαρμακείου. Τηλ. 0897/ 22.628 7·9μμ.
(Ζ809) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος ΜΠΑΡΜΑΝ 
που να γνωρίζει καλά Γερμανικά και 
Αγγλικά σε μπαρ στο Λ. Χερσονήσου. 
Τηλ. 0897/ 22.628 7-9μμ.
(Ζ810) 1-3

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα για ταμπλό, βοηθούς 
σερβιτόρους και γυναίκα για λάντζα. 
Πληρ. Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ. Τηλ. 0897/
31.376
(Ζ808) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα όπως εργαστεί 
σε Τουριστικό Γραφείο εντός Ηρα­
κλείου στο τμήμα Ενοικιάσεως 
Αυτ/των. Προϋπόθεση να μιλά την 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 238.403
(Ζ807) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πείρα σε Γ Κα­
τηγορίας βιβλία. Τηλ. 224.808 ώρες
12.00-16.00 
(Ζ806) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για πρωινή ερ­
γασία σε τουριστικό κατάστημα να μι­
λούν Αγγλικά ή Γερμανικά. Ώρες 
εργασίας 9.30π.μ.-4.30μμ. Τηλ. 0897/ 
22.068 Λ. Χερσονήσου.
(Ζ805) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίσει από 23. Τηλ. 239.445
(Ζ794) 1-5

«ΣΕΛΕΝΑ» Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 

11η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 Ιανουάριου - 31 Δεκεμβρίου 1988)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΒΟΣ 1988 ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΒΟΣ 1987

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΡΓΗΤΙΚΟ
II. Ενσώματες ακινητοποιήσεις

Α2ΙΑ ΚΤΗΣ. ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΑΝΑΠΟΣΒ.

ΑϊΙΑ ASIA KTHSW ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΑΝΑΠΟΣΒ. 

ASIA

I. Γήπεδα-Οικόπεδα 28.080.000 28.080.000 9.360.000 9.36Ο.ΟΟΟ
2. Κτίρια και τεχνικά έρχ 13.597.400 9.751.443 3.845.957 6.223.266 3.644.076 2.579.190
4. Μηχανήματα—τεχνικές 

εγκ/σεις και λοιπός 
μηχαν. εξοπλισμός 3.576.Ι5Ι 2.896.280 679.871 3.474.791 2.695.197 779.594

5. Μεταφορικά Μέσα 630.798 630.797 I 630.798 630.797 I

6. Επιπλα και λοιπός 
εξοπλισμός 3.288.256 3.088.783 199.473 3,288.256 2.8ΙΙ.70Ι 476.555

Σύνολο ακινητοποιήσεων Γ II 49.172.605 1^367.303 32.805.302 22.977.Ill 9.781.771 1^195.340

Δ

I

II

IV

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Αποθέματα

4. Αναλώσιμα υλικά-Ανταλλα­
κτικά και είδη συσκευασίας

Απαιτήσεις

II Χρεώστες διάφοροι
Διαθέσιμα
I. Ταμείο

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ( Γ+Δ )

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΧΕΟΣ ΧΡΕΟΣΤΙΚΟΙ 
4. Λοιποί λογαριασμοί τέξεως

45.000

427.Θ68

184.318

33.4174 88

ΙΙ.622.3ΙΙ

325.724

78.035

13.644.099

11.622.311

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΔΕΣΜΑΤΟΝ ΚΡΗΣΕΟΣ 3Ιη; ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ (Ι/Ι-3Ι/Ι2/Ι988)

I. Αποτελέσματα εκμεταλεύσεως 

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 

Μείον κόστος πωλήσεων 

Μικτά αποτελέσματα (ζημίες) εκμ/σεως 

Πλέον Έξοδα Διοικητικής λειτουργίας

" Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΟΣ 1988

ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΟΣ 1987

Π 4 θ 8 X I 1 Q
ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕ­
ΝΗΣ ΧΡΗΣΕΟΣ

ΠΟΣΑ ΠΡΟΗ­
ΓΟΥΜΕΝΗΣ 
ΧΡΗΣΕΟΣ 19-

II.622.3H

Α, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I. Κεφάλαιο (Μετοχικό)

( 1440 μετ. των 10000)

I. Καταβλημένο 14.400.000 14.400.000
IV. Αποθεματικά Κεφάλαια

5. Αφορολόγητα αποθεματικά 
ειδικών διατάξεων νόμων — 802.400

III Διαφορές Αναπροσαρμογής

2. Διαφορές από αναπροσα­
ρμογή αξίας λοιπών πε­
ριουσιακών στοιχείων 19.741.430 Μ

V. Αποτελέσματα εις νέο
Υπόλοιπο ζημιών εις νέο (916.812) (300.214)
Υπόλοιπο ζημιών προηγου­
μένων χρήσεων — (1.835.315)

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 33.224.618 13.066.871

Γ, ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ
II Βραχυπρόθεσμοι Υπογρ,

I, Προμηθευτές 33.421 518.384
5. Υποχρεώσεις από φόρους 103.012 —
6. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 56.437 58.844

Σύνολο Υποχρεώσεων 192.870 577.228
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ) 33.417.488 13.644.099

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΖΕΟΣ ΠΙΣΤΟΤΙΚΟΙ
4. Λοιποί Λογ/σμοί τάξεως II.622,311

4.982.400 

791?212 

808.812 
108.000

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΕΣ) ΙΡΗΣΒΟΣ 916.812

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κοπέλα. Μισθός 
100.000 δρχ. να εργαστεί σε 
ρεστωράν στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Επίσης σερβιτόρος που 
να μιλάει απαραίτητα Αγγλι­
κά, με ποσοστά. Τηλ. 252.132, 
232.380 για όλη τη μέρα, 
285.680 μέχρι 9 το πρωί.

Ο Πρόεδρος ίου Δ.Σ

Γεώργιος Βαβιλώχης
(Ζ792) 1-5

4.443.139
4^636.751

193.612

96.000

10.602

300.214

Ηράκλειο 16 Φεβρουάριου 1989 
Η Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

Μαριώνθη Ρουσώκη

Ο Λογνστής

Γιώννης Μελισσουργάκης

" ΑΚΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ" Α.Ε, ΕΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ


